www.Isqg-coupling.ru )

®
8
m ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHMe npoaykTa: Mydta cepum LSQ — S1 3aKpbITOro TMna, rmgpasanyeckoe 6bICTPOpasbeMHOe coegHEHNE

Mydra cepum LSQ-S1 3akpbiToro Tuna,
rnapasnnueckoe 6bicTpopasbemMHoe
coeanHeHue (cTanb)

MydTbl cepumn LSQ - S1 o6nagaror
ceayroumimmMmm ocobeHHOCTAMMU:

1.Micnonb3oBaHMe KNanaHoB C LeNbio
npeAoTBpaLLeHns NpoTeYyeK B HEHarpy>XeHHOM
coCTOAHMMN

2.KnanaHbl aBTOMaTU4YeCKM OTKPbIBALOTCA NPK
AOCTVXKEHUMN YPOBHA HOMMHaAbHOTO pabouero
AaB/ieHns, YToHbl COXPaHUTb BbICOKYH CKOPOCTb
ABV>XKEHMA noToka.

3.Kputnueckne getanu cHabxeHbl
AOMONHUTENBHON 3aWMTON Ana obecneyeHmns
NMPOYHOCTM BO BPEMSA NCMOIb30BAHMA.
4.HapeXHbIn WapurkoBbiv dukcaTtop ckpenaset
nyaep>XnBaeT BMeCTe CTbiKyeMble pa3beMbl.
5.4acTv pazbeMHOro coeuHeHNa NnpoxoaaT
BbICOKOTOYHYO MalLMHHYI 06paboTKy 1
NPOV3BOAATCA U3 LLeIbHOTO CTaJbHOTO NpyTa.
6.MydTbl cepun LSQ-S1 oTBeuatoT
TpeboBaHuaAM cTaHgapTa ISO7241-A.

7.MyoTbl cepun LSQ-S1 nogxoaat ana
COBMECTHOIO UCMONb30BaHWUA C U3AeNAMMU
cepun PARKER 6600, FASTER ANV, AEROQUIP
5600 n HANSEN HA 15000

MydTa c knanaHom Btynka c knanaHom

O6nacTb NpUMeEHeHUsA:

MydTbl cepun LSQ-S1 npegctaBastot cobon
NPOBEpPEeHHY N 3apeKoMeH0BaBLWYo cebs
KOHCTPYKLUUIO AN UCMONb30BaHNSA B COCTaBe
CTPOMNTENBHOrO, 1IeCO3aroTOBUTE/IbHOTO,
CeNbCKOXO3ANCTBEHHOTO N HEPTAHOTO
obopyaoBaHMA, a TakXKe CTaNenpoOKaTHOM
TEXHUKWU U APYTUX TMAPABANYECKUX YCTPOMNCTB.

Cneuyundunkauynn:

Pasmeptena(8) 1/4 3/8 1/2 3/4 1 1-1/41-1/2 2

HomunHanbHoe
nasneHue (PSI)
HoMMWHanbHBIV NOTOK 3
(n/ MuUH)
[lnana3oH Temnepartyp
(ynnoTHeHusa STD)c

5000 4000 4000 3000 3000 3000 2000 2000

6 12 28 50 88 220 240

-20C to+120°C

CTaHgapTHbIV MaTepuran

AT ByTagneH-HUTPUNBbHbBIN Kay4dykK

MpounsBoANTENbHOCTD:
TecToBas Xuakoctb:macno-200SUS.
Cepwna LSQ-S1(1/4",3/8",1/2",3/4",1")

90

=
EhN /
) % 80
70
= S / 3/4/
2 60
$E [ 1/
= ®© 50 ;
o 1147 ”2/ 1
© g 40 /
= o o
o & o0 [ pel/
30
2, 1/
5 T 2
e [}
$E 0 //
T > |
(GRS
0 10 20 30 40 50 60 70
[annoH B MUHYTY
(ckopocCTb NOTOKa, pacxopn)
Cepwus LSQ-S1(1-1/4",1-1/2",2")
s
s 140
Q
o L 120
= °S
S 3 100 /
3 E /
= © 80
) % 2"
©
g © 60
o < 1174” 1127
s g 40
5 T
o 20
§ E\ 0 __4/
v e 0 40 80 120 160 200

FannoH B MUHYTY
(ckopocTb MOTOKa, pacxoa)

1GPM=3.78 n/MuH,

1PSID=0.0069 MMMa.

www.lsqg-coupling.ru

®
ALxE

www.songgiao.com www.coupler.cn

HanmeHoBaHume npoaykTta: MydTa cepum LSQ — S1 3aKpbITOro Tmna, rmgpasanyeckoe 6bICTpopasbeMHOe coeanHeHVE

Po3eTkKka
A ==\
N\
A=, NP

¥

LS

Hunnenb

CoeanHeHune B cbope

D

MyddTa c knanaHom BTysnka c knanaHom

SO PART NO. <1) .-_

LSQ-S1-02SF G1/4 NPT1/4
10 LSQ-S1-03SF 56 31.5 22 14 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S1-04SF 66 38.56 27 16 G1/2 NPT1/2
20 LSQ-S1-06SF 80 48 34 18 G3/4 NPT3/4
25 LSQ-S1-08SF 94 56 41 21 G1 NPT1
31.5 LSQ-S1-10SF 117 695 50 25 G1-1/4 NPT1-1/4
40 LSQ-S1-12SF 133 84 60 27 G1-1/2 NPT1-1/2
50 LSQ-S1-16SF 165 99 75 26 G2 NPT2

[ SN I I I 2 Y

6.3 LSQ-S1-02PF 355 11.8 15 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-S1-03PF 36.5 17.3 21.4 22 14 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S1-04PF 435 20.5 27 27 16 G1/2 NPT1/2
20 LSQ-S1-06PF 57 29 28 35 18 G3/4 NPT3/4
25 LSQ-S1-08PF 595 34.3 36 41 21 Gt NPT1
31.5 LSQ-S1-10PF 75 45 46 50 25 G1-1/4 NPT1-1/4
40 LSQ-S1-12PF 83.5 55 52 60 27 G1-1/2 NPT1-1/2
50 LSQ-S1-16PF 105 65 64 75 26 G2 NPT2

T N T 2

LSQ-S1-02 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-S1-03 75 3156 22 22 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S1-04 88 38.56 27 27 G1/2 NPT1/2
20 LSQ-S1-06 110 48 34 35 G3/4 NPT3/4

25 LSQ-S1-08 119.5 56 41 41 G1 NPT1
31.5 LSQ-S1-10 150 695 50 50 G1-1/4 NPT1-1/4

40 LSQ-S1-12 167.5 84 60 60 G1-1/2 NPT1-1/2
50 LSQ-S1-16 210.5 99 75 75 G2 NPT2




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HavmeHoBaHue npoaykta: Mydta cepum LSQ-S1-SS 3aKpbITOro TMna, rugpaBinyeckoe 6bICTPOPasbeMHOE CoOeMHeHMe

Mydra cepumn LSQ-S1-SS 3akpbiToro tmna,
ruapaenunueckoe 6biCTpopasbeMHoe
coeguHeHune (HepykaBetowas cranb 316)
My Tbl cepun LSQ-S1-SS obnagator
cneAyroWUMmN 0CO6eHHOCTAMM:

1. Ncnonb3oBaHWe knanaHoB C Lie/bio
npeAoTBpaLleHna NpoTevek B HEHarpy>XeHHOM
COCTOAHMUN.

2. KnanaHbl aBTOMaTM4YeCKN OTKPbIBAOTCA NPU
AOCTVXKEHUN YPOBHA HOMUHaNbHOTo pabouero
AaBieHnsA, YToHbl COXPaHWUTb BbICOKYH CKOPOCTb
ABVI>XKEHMA NOTOKaA.

3. Hage>XHbIW LuapuKOBbI puKcaTop cKpenaseT u
yAep>XXuBaeT CONpPsXKeHHbIE MONOBUHbI BMECTe.
4.4actv pa3beMHOro CoeMHeHNA NPoxXoaaT
BbICOKOTOUYHYO MallMHHYI 06paboTKy 1
NPOU3BOAATCA U3 LLeNIbHOTO CTalbHOTO MpyTa.

5. MydTbl cepmn LSQ-S1-SS oTBevatoT
TpeboBaHuaAM cTaHgapTa ISO7241-A.

6. MydTbl cepumn LSQ-S1-SS noaxoaat ana
COBMECTHOIO UCMONb30BaHWUA C U3JeNAMMN CEPUN
PARKER 6600, FASTER ANV, AEROQUIP 5600 1
HANSEN HA 15000.

MydTa c knanaHom BTyska c knanaHom

O6nacTb NpUMeHeHUs:

MydbTbl cepumn LSQ-S1-SS npeactaastoT cobom
NpoBepeHHY N 3apekoMeHA0BaBLYto cebs
KOHCTPYKL MO

AN NCMONb30BAHWA B COCTaBe CTPOUTENBHOTO,
Neco3aroToBMTE/IbHOTO, CEIbCKOXO3ANCTBEHHOTO 1
HebTAHOro obopyaoBaHMSA, a TakXe CTasenpoKaTHON
TEXHUKWN U APYTUX TMAPABANYECKMX YCTPONCTB.

Cneundukauynm:

Pasmeptena(8)  1/4 3/8 1/2 3/4 1 1-1/41-1/2 2

HomMuHanbHOe

5000 4000 4000 3000 3000 3000 2000 2000
fasneHue (PSI)

HoMMHanbHbI NOTOK 3 6 12 28 50 88 220 240
(n/ MunRH)

[vana3oH TemnepaTtyp . .

(ynnoTHeHmsa STD)c -20Cto+200°C
CTraHgapTHbIA

MaTepuan ynaoTHeHUs

ButoH

MpousBoanTEeNbHOCTD:
TecToBas Xunakoctb:macno-200SUS.
Cepwna LSQ-S1-S5(1/4",3/8",1/2",3/4",1")

90

80

70
/ 3/4"

60 /
50 1/2/

174 "
40 /
30 / /
20 /
10

0

N aronm

CHUXeHne paBieHus B
dyHTe Ha KBajpaTHbI

0 10 20 30 40 50 60 70

FannoH B MUHYTY
(CKOpPOCTb MOTOKA, pacxona)

Cepuna LSQ-S1-SS(1-1/4",1-1/2",2")

140

120
100 /
80

60

CHUXeHne paBieHus B
dyHTe Ha KBajpaTHbIN AONM

40 1" /] 1112

20

|

0 40 80 120 160 200
[annoH B MUHYyTY
(cKOpOCTb MOTOKA, pacxos)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMa.

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
ALxE

HavmeHoBaHwue npoaykta: MydTa cepun LSQ-S1-SS 3aKpbITOro TMna, rugpasinyeckoe 6bICTPOPa3beMHOE CoefiMHEH Ve

Po3eTka
A ==
N\
A=, NP
Y,

LS

Hunnenb

CoepauHeHune B c6ope

D

MydTa c knanaHom BTyaka c knanaHom

PARTNO. ---_

LSQ-S1-SS-02SF 26 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-S1-SS-03SF 56 315 22 14 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S1-SS-04SF 66 38.5 27 16 G1/2 NPT1/2
20 LSQ-S1-SS-06SF 80 48 34 18 G3/4 NPT3/4
25 LSQ-S1-SS-08SF 94 56 41 21 G1 NPT1
31.5 LSQ-S1-SS-10SF 117 695 50 25 G1-1/4 NPT1-1/4
40 LSQ-S1-SS-12SF 133 84 60 27 G1-1/2 NPT1-1/2
50 LSQ-S1-SS-16SF 165 99 75 26 G2 NPT2

PARTNO ﬂ--l_

6.3 LSQ-S1-SS-02PF 35.5 11.8 15 19 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-S1-SS-03PF 36.517.321.4 22 14 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S1-8S-04PF 43.520.5 27 27 16 G1/2 NPT1/2
20 LSQ-S1-SS-06PF 57 29 28 35 18 G3/4 NPT3/4
25 LSQ-S1-SS-08PF 59.534.3 36 41 21 G1 NPT1
31.5 LSQ-S1-SS-10PF 75 45 46 50 25 G1-1/4 NPT1-1/4
40 LSQ-S1-SS-12PF 83.5 55 52 60 27 G1-1/2 NPT1-1/2
50 LSQ-S1-SS-16PF 105 65 64 75 26 G2 NPT2

SO PART NO. d> .-_

LSQ-S1-SS-02 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-S1-SS-03 78 315 22 22 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S1-SS-04 88 38.5 27 27 G1/2 NPT1/2
20 LSQ-S1-SS-06 110 48 34 35 G3/4 NPT3/4
25 LSQ-S1-SS-08 119.5 56 41 41  GH1 NPT1
31.5 LSQ-S1-8S-10 150 695 50 50 G1-1/4 NPT1-1/4
40 LSQ-S1-SS-12 167.5 84 60 60 G1-1/2 NPT1-1/2
50 LSQ-S1-8S-16  210.5 99 75 75 G2 NPT2




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HavmeHoBaHwue npoaykta: MydTta cepun LSQ-ISOA 3akpbITOro TMna, rmgpasivyeckoe 6bICTpopa3beMHOe coeaVHEHVE

MydTa c knanaHom BTysnka c knanaHom

O651acTb NPUMEHEHUA:

MyodbTbl cepumn LSQ-ISOA npeacTtaastoT cobom
NpoBepPeHHY N 3apekOMeHAOBaBLYo cebs
KOHCTPYKLIMIO AN MCMONb30BaHUA B COCTaBe
CTPOUTENBHOT0,/1€C03aroTOBUTENIBHOTO,
Ce/IbCKOXO3ANCTBEHHOIO M HEPTAHOTO
obopysoBaHUSA, a TakXe CTasenpoKaTHOWN
TEXHUKW U APYTUX TMAPABANYECKMX YCTPOWNCTB

Cneyndunkauynm:

Pasmep tena (8) 174 3/8 1/2 3/4 1
MydTa cepun LSQ-ISOA 3akpbiToro tuna,
rmapasanueckoe 6bicTpopasbemHoe HomuHanbHoe pasnenne(PSI) 5000 4000 4000 3000 3000
coeauHeHune (cTanb) (HOBaA Mopaeib) HomuHanbHbI noTok 3 6 12 28 50
MydTbl cepun LSQ - ISOA o6nagator SRS

[lvana3oH Temnepartyp

cneAyrolWUMmM 0CO6eHHOCTAMM: -20°Cpo+120°C

(ynnoTHeHmna STD)c

CTaHfapTHbIA MaTepuan .
1.HoBoe ncnonHeHne knanaHos obecrneunsaer o & byTaaneH-HUTPUNBHbIN Kay4yK

ynnoTHeHUA
NMPOYHOCTb Aa>Ke NP Nojavye NHTEHCUBHOTO
noToKa, a Tak>Xe Npu nepenajax AaBaeHuns, 4To
NO3BO/IMO yCOBepLIEHCTBOBaTbL paboune
nokasatenun myor.
2.Vicnonb3oBaHue KnanaHoB C Lie/bio
npejoTBpaleHna NpoTeyek B HeHarpy>XeHHom MNpoussoaUTENbHOCTD:
COCTOSIHUMW. TecToBan XuUAKOCTb:Macno-200SUS.
3.KnanaHbl aBTOMaTMUYeCKN OTKPbIBAOTCA NP Cepusa LSQ-ISOA(1/4",3/8",1/2",3/4",1")

AOCTMXKEHUM YPOBHS HOMUHaNbHOTO paboyero

faBaeHns, YTo6bl COXPaHUTb BbICOKYH CKOPOCTb

ABV>KEHMA noToka. 90

4 Kputnueckue getanu cHabxeHbl JOMOJHUTENbHOWN 80

3aWwmnTon ans obecnevyeHns NPOYHOCTH BO Bpems 70

MCMOAb30BaHUA. 60 / o

5.HagexHbIn WwapunkoBbin dpukcaTop ckpenaseTt un 50 _

YAEPXMNBaAET CONPSAXEHHbIE MOJOBUHbI BMECTE. a0 I / P
w0 Ll /

o/

n aronm

6.YacTn pa3beMHOro coegnuHeHMA NPOXOAAT
BbICOKOTOYHYIO MaLLUNHHY 06paboTKy 1
NPON3BOAATCA U3 LLeNIbHOTO CTaNbHOrO NnpyTa.
7.HoBOe xpomMoBOe NOKpbITMe obecneynBaet

CHUXeHVe aaBieHns B
byHTe Ha KBagpaTHbI

/
HaZEeXHYH 3alWnTy OT KOPPO3nMU. 0
8.MydTbl cepun LSQ-ISOA oTBeyatoT TpeboBaHNAM 0 10 20 30 40 50 60 70
ctaHgapTa ISO7241-A. FaANoH B MUHYTY
9.MydTbl cepmn LSQ-ISOA noaxoaat and (CKOPOCTb NOTOKA, PACXOA)
COBMECTHOTO UCMO/Ib30BaHWUA C U3AENNAMU CEPUN 1GPM=3.78 n/MuH,
PARKER 6600, FASTER ANV, AEROQUIP 5600 n 1PSID=0.0069 Ma.

HANSEN HA 15000.

www.lsqg-coupling.ru

®
ALxE

HavmeHoBaHue npoaykta: MydTa cepun LSQ-ISOA 3akpbITOro TMna, rmapasnvyeckoe 6bICTpopasbeMHOE coeaVHEHNE

>

MydTa c knanaHom BTyska c knanaHom

www.songgiao.com www.coupler.cn

Po3eTka

ZETTR 5 N N

6.3 LSQ-ISOA-02SF G1/4 NPT1/4
10 LSQ-ISOA-03SF 57.1 ¢31.5 22 16 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-ISOA-04SF 66 ¢38.5 27 18 G1/2 NPT1/2
20 LSQ-ISOA-06SF 82.5 48 34 20.5 G3/4 NPT3/4

25 LSQ-ISOA-08SF 100 56 41 20.5 G1 NPT1

Hunnenb

isolearino. Jiplalel # Ja] 1
6.3 LSQ-ISOA-02PF 38.5 11.8 15 S197xf/f 13 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-ISOA-03PF 39 17.3 19 S225xf 16 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-ISOA-04PF 44 20.5 29 S27,3fs 18 G1/2 NPT1/2
20 LSQ-ISOA-06PF 55 29 29 S34s5vf3 20.5 G3/4 NPT3/4

25 LSQ-ISOA-08PF 66 34.3 35 S4153f3 20.5 G1 NPT1

o 5 - -
C 2
LP

CoeaviHeHue B cbope

T A A N
6.3 LSQ-ISOA-02 74.2 ¢26 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-ISOA-03 78.5 ¢$31.5 22 22 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-ISOA-04 88.2 ¢38.5 27 27 G1/2 NPT1/2
20 LSQ-ISOA-06 110.4 ¢48 34 34 G3/4 NPT3/4
25 LSQ-ISOA-08 132.9 ¢56 41 41 G1 NPT1




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
m ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHMe npoaykTa: Mydta cepun LSQ — S3 3aKpbITOro Tmna, rmapasnyeckoe ObICTpoOpasbeMHOE coeguHeEHNE

MydTa cepun LSQ-S3 3akpbiToro tuna,
ruapasnvueckoe 6bicTpopasbemMmHoe
coeanHeHue (cTanb)

My¢Tbl cepumn LSQ-S3 obnapatot cnegyrowmmm
ocobeHHOCTAMM:

1.Micnonb3oBaHme KNanaHoB C Leabio
npejoTBpalLeHNa NpoTeYek B HEHarpy>XeHHoOM
COCTOAHUMN.

2.KnanaHbl aBTOMaTU4YeCKM OTKPbIBALOTCA NPK
AOCTMXKEHUM YPOBHA HOMUHaNbHOTO pabouero
JlaBNeHnsA, 4TOObl COXPaHUTb BbICOKYH CKOPOCTb
ABVIXXEHMA NOTOKaA.

3.Kputnueckne getanu cHabxeHbl
AOMONHUTENBHOW 3aWMTON Ana obecneyeHuns
NPOYHOCTW BO BpeMSA NCMNOb30BaHMUA.

4. HapeXHbI LWLapKOBbIA GrKcaTop ckpenaseT n
yAep>XXnBaeT CONPAXEHHbIE MONOBUHbI BMeCTe.
5.4acTn pazbeMHOro coegnuHeHnA NPOXoAAT
BbICOKOTOYHYO MallMHHYI 06paboTKy 1
NPON3BOAATCA U3 LLeNIbHOTO CTa/JlbHOrO npyTa.
6.My$Tbl cepun LSQ-S3 oTBeyatoT TpeboBaHMAM
ctaHgapTtaISO7241-A.

7.MyoTbl cepun LSQ-S3 nogxoaat ana
COBMECTHOTO UCMONb30BaHUA C U3AENNAMN CEPUN
PARKER 6600, FASTER ANV, AEROQUIP 5600 1
HANSEN HA 15000.

MydTa c knanaHom Bryska c knanaHom

O6nacTb NPUMEHeHUsA:

MydTbl cepumn LSQ-S3 npegctaBasatot cobon
NpoOBEPEHHYO M 3apeKOMeH40BaBLLYo cebn
KOHCTPYKLMIO

AN UCMO/Ib30BaHMWA B COCTaBe CTPOUTEbHOTO,
N1€CO3aroTOBUTE/IbHOTO, CENIbCKOXO3ANCTBEHHOTO U
HedTAHOTO 06OpPYAOBaHMSA, a TaKXe CTasenpPoOKaTHOMN
TEXHUKWN U APYTUX TMAPABANYECKMX YCTPOWUCTB

Cneuyundunkaunn:
Pasmep Tena (B) 1/ 4 3/8 1/2 3/4 1

HomuHanbHoe pgasnenmne(PSI) 5000 4000 4000 3000 3000
HoMWHanbHbIM NOTOK
(n/ MunR)
[Avana3oH Temnepartyp
(ynnoTHeHmna STD)c
CTaHaapTHBIV MaTepuran
ynnoTHEeHUA

3 6 12 28 50
-20°Cpo+120°C

ByTagneH-HUTPUNbHbBIN Kayyyk

MpounsBoanTENbHOCTD:
TectoBas XuakocTb:macno-200SUS.

Cepwna LSQ-S3(1/4",3/8",1/2",3/4")

90
s 80
=
o % 70
< 3/4 )
T3 60
i : /
50
2 S 174" 1/2/
ST 40
o © /3/8/ /
30
:2 1L/
xp 20
2/
I
Iz 0
0
0 10 20 30 40 50 60 70

FannoH B MUHYTY
(ckopoCTb NOTOKa, pacxoa)
1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMa.

www.lsqg-coupling.ru

®
ALxE

HanmeHoBaHume npoaykTa: MydTa cepum LSQ — S3 3aKpbITOro Tmna, rmapasnnyeckoe 6bICTpopasbeMHOE coefHEeHVE

>

MyddTa c knanaHom BTtynka c knanaHom

www.songgiao.com www.coupler.cn

Po3eTka

oY PART NO. --_

6.3 LSQ-S3-02SM 53.5 ZG1/4 NPT1/4
10 LSQ-S3-03SM 1.9 | $1.9 27 13 ZG3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S3-04SM 66.5 38.5 27 16 ZG1/2 NPT1/2
20 LSQ-S3-06SM 81.5 48 36 18 ZG3/4 NPT3/4
25 LSQ-S3-08SM 96 56 41 21 ZG1 NPT1

oD

LS

Hunnenb

™ ll--_

6.3 LSQ-S3-02PM 46 11.8 15.2 22 ZG1/4 NPT1/4
10 LSQ-S3-03PM 53 17.3 21.4 27 13 ZG3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S3-04PM 62.5 20.5 27 27 16 ZG1/2 NPT1/2
20 LSQ-S3-06PM 66.5 29 28 36 18 ZG3/4 NPT3/4
25 LSQ-S3-08PM 79 34.3 36 41 21 ZG1 NPT1

CoeaviHeHue B cbope

7] N A N
LSQ-S3-02 ZG1/4 NPT1/4

10 LSQ-S3-03 93 31.5 27 27 ZG3/8 NPT3/8

12.5 LSQ-S3-04 107  38.5 27 27 ZG1/2 NPT1/2

20 LSQ-S3-06 121 48 36 36 ZG3/4 NPT3/4

25 LSQ-S3-08 141 56 41 41  ZG1 NPT1

D
T
N
%
T




www.Isqg-coupling.ru )

www.lsqg-coupling.ru

®
8
m ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HavmeHoBaHWe npoaykTa: MydTa cepun LSQ-S6 3aKpbITOro T1Mna, rugpasinyeckoe 6bICTPOPasbeMHOe CoeANHEHNE

MydTa c knanaHom BTynka c knanaHom

O6nacTb NPpUMeHeHUs:

MydbTbl cepumn LSQ-S6 npeacraBastoT cobon
NpoBepPeHHYO 1 3apekoMeHA0BaBLYo cebs
KOHCTPYKLMIO AN UCMONb30BaHUA B COCTaBe
CTPOWTENbHOTO, 1IeCO3aroTOBUTENBHOTO,

o CeNIbCKOXO3ANCTBEHHOrO N HepTAHOro obopyAoBaHMN, a
Tak>Xe CTanenpoKaTHOM TEXHUKU 1 JPYTrunx
rMapaBaNYeCcKnX yCTPONCTB

Cneyndunkaunm:
Mydra cepun LSQ-S6 3akpeiToro tuna, Pasmep Tena (8) 14 3/8 1/2 3/4 1
rmapasaunueckoe 6bicTpopasbemHoe
coeguHeHve (cranb) HomunanbHoe pasnernne(PSI) 5000 4000 4000 3000 3000
Myd¢Tbl cepum LSQ-S6 obnagatot cnegyrowmumm HOMMHaNbHBIN NOTOK
ocobeHHOCTAMM: (n/ MuH) £ E 2 = o

[Avana3oH Temnepartyp . .

1.Mcnonb3oBaHMe KNanaHoB C LeNbio (ynnotHeHus STD)c AU
npeaoTBpalleHna NpoTeyek B HEHarpy>eHHoOM CraHaapTHbIV MaTepuan ByTaAMeH-HUTPUAbHBIN KayuyK
COCTOAHNMN. ynnoTHeHunA

2.KnanaHbl aBTOMaTUYECKM OTKPbLIBAKOTCA MPU
JOCTUXEHUN YPOBHA HOMWHaNbHOTO paboyero
JaBNeHUNS, YTOObI COXPaHUTb BbICOKYH CKOPOCTb
ABVIXKEHUA MOTOKa.

3.Kputnueckue getanu cHabxxeHbl JOMONHUTENbHOW
3aWnUToN Ans obecneyeHs NPOYHOCTH BO BpeMs
MCNoO/Ib30BaHMA.

4.HapeXHbIN WapurkoBbiM GukcaTop CKpenaseT u
YyAEPXMBaeT COMNPAXEHHbIe MOJIOBUHbI BMeECTe.
5.4actn pazbeMHOro coegnuHeHna NPoxXoaaT
BbICOKOTOYHYH MaLIUHHY 06paboTky 1
NMPON3BOAATCA U3 LLENIbHOTO CTaNbHOrO NpyTa.
6.MydTbl cepun LSQ-S6 oTBeuatoT TpeboBaHMAM

MponsBoAanTENbHOCTD:
TecToBas Xunakocrtb:macno-200SUS.

Cepna LSQ-S6(1/4",3/8",1/2",3/4",1")

90
ctaHgapTa ISO7241-A.
7.MydTbl cepun LSQ-S6 noaxoaaT ANA COBMECTHOTO 2 80
ncnonb3zoBaHma c usgennamu cepum PARKER 6600, o % 70
FASTER ANV, AEROQUIP 5600 n HANSEN HA 15000. =S oo / s
S o
T
E s o 1/2/ -
|
=a g 40
0% | |/
S g 30
S i1/
X2 20
I >
. ////
0
0 10 20 30 40 50 60 70

[annoH B MUHYTY
(cKOpOCTb MOTOKA, Pacxos)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 Mna.

®
ALxE

HanmeHoBaHue npoaykrta: MydTta cepum LSQ-S6 3aKpbITOro Tuna, rmapassivyeckoe 6bICTPOPa3beMHOE CoeIHEHME

www.songgiao.com www.coupler.cn

MydTa c knanaHom BTysaka c knanaHom

Po3eTkKka
o 150| PARTNO -I_
6.3 LSQ-S6-02SF G1/4 NPT1/4
10  LSQ-S6-03SF 56 31.5 24 14  G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S6-04SF 66 38.6 30 16 G1/2 NPT1/2
20 LSQ-S6-06SF 82 465 38 20 G3/4 NPT3/4
25 LSQ-S6-08SF  96.5 56 45 22 G1 NPT1
A
- ’ 2
1
LS
Hunnenb

© ll--_

6.3 LSQ-S6-02PF 355 11.8 15.2 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-S6-03PF 36.5 17.3 21.4 22 14 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S6-04PF 46 20.5 29 27 16 G1/2 NPT1/2
20 LSQ-S6-06PF 54.5 29 28 34 20 G3/4 NPT3/4

25 LSQ-S6-08PF 62 34.3 355 41 22 G1 NPT1

CoeguHeHue B cb6ope

Rl 50 | PARTNO --_
6.3 LSQ-S6-02 711 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-S6-03 75 315 24 22 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S6-04 90.5 38.6 30 27 G1/2 NPT1/2
20 LSQ-S6-06 109.5 46.5 38 34  G3/4 NPT3/4
25 LSQ-S6-08 122 56 45 41 G1 NPT1

{1 Frl e
1 /4
L

—24—




www.Isqg-coupling.ru

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHMe npoaykta: MydTta cepun LSQ-TG 3aKpbITOro TUna, rugpaBnnyeckoe GbICTPOpPasbeMHOe CoeaNHEHNE

IS A A K S S

LSQ-TG-06 G3/4 S38 S35 51 115 85
LSQ-TG-08 G1” S44.5 S41 57 130.5 98.5 65

MydTa cepumn LSQ-TG 3akpbiTOro tmna,
rmapaBanueckoe 6bicTpopasbeMHoe
coeauHeHune (cTanb)

MydTbl cepun LSQ-TG obnapator
cneayrowmnmmn ocobeHHocTaMMU:

1.Mcnonb3oBaHMe KJanaHoB C Lie/bto
npeAoTBpaLleHNa NpoTeYeK B HEHarpy>XeHHOM
COCTOAHMUMN.

2.KnanaHbl aBTOMaTM4eCKM OTKpbIBAtOTCA NPU
JOCTUXKEHUN YPOBHSA HOMUHaNbHOTO paboyero
fAaBNeHns, UToObl COXPaHUTb BbICOKYH CKOPOCTb
ABUXXEHNA noToka.

3.0TBeTCTBEHHbIE AeTaNn CHabXeHbl
AOMONHUTENBHON 3aLWUTON aNns obecneueHmns
NMPOYHOCTM BO BpEMA NCMNOb30BaHMNA.
4.HapeXHbIN WapuKoBbIA GrKcaTop ckpenaseT n
yAepXvBaeT CONPAXEHHbIe MOJIOBNHbI BMeCTe.
5.4actn pa3beMHOro coegnHeHNa NPOXoAaT
BbICOKOTOYHYIO MalUUHHYI 06paboTKy 1
NPON3BOAATCA U3 LLENbHOTO CTaJbHOTO NpyTa.
6.MydTbl cepun LSQ-TG oTBeuatoT TpeboBaHUAM
cTaHpapTtaISO7241-A.

7.MydTbl cepun LSQ-TG nogxoaat ans
COBMECTHOTO MCMONb30BaHNA C U3AENUAMU CEPUN
PARKER 6600, FASTER ANV, AEROQUIP 5600 n
HANSEN HA 15000.

>

MydTa c knanaHom BTysika c knanaHom

O6nacTb NpuMeHeHUA:

My®dTbl cepun LSQ-TG npegctaBaatot cobon
NPOBEPEHHYIO N 3apeKOMeHA0BaBLYO cebs
KOHCTPYKL MO AN NCMONb30BaHNA B COCTaBe
CTPOUTENbHOTO, 1€CO3aroTOBUTENIbHOTO,
CeNbCKOXO3ANCTBEHHOTO N HEPTAHOTO
obopysoBaHMA, a Tak>Ke CTaNenpPOKaTHOMN TEXHUKM
N APYTUX TUAPABANYECKUX YCTPONCTB

R IR A i

Pa3mep Tena (8) 178 1/4 3/8 1/2 3/4 1

HomunHanbHoe gaBneHmne(PSI) 5000 5000 4000 4000 3000 3000

HoMuWHanbHbI NOTOK
(n/ MuH)

[vana3oH TemnepaTtyp

(ynnoTHeHua STD)c

1 3 6 12 28 50

-20°Cpo+120°C

TaH THbI MaTepuan .
Cranpap SIERUE ByTagneH-HUTPUNBbHBIN Kayuyk

YNAOTHEHUA
L
74
27777 /%
e .
©
[
1
LS
MponsBoaUTENbHOCTD:
TecToBas Xunakoctb:macno-200SUS.
Cepwus LSQ-TG(3/4",1")
90
s /
Z 80
]
o 5 70
§ >§ 3/4,,
T T 60
25
3 o 50
o= -
< a 40
L ¥
z 23
I
[}
x 2
ST 20
I >
[O=3
10 —
0
0 10 20 30 40 50 60 70

[annoH B MUHyTY
(ckopoCTb NOTOKa, pacxoa)
1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMa.

HaunmeHoBaHve npoaykTa: Mydta cepun LSQ-TG 3aKpbITOro Tuna, rupaBvyeckoe 6bIcTpOpa3beMHOe COeMHeHMe

www.lsqg-coupling.ru

®
ALxE

www.songgiao.com www.coupler.cn

PozseTka
(O
77
TW\[/ =
fr ] St Itk
LS
Hwvnnenb
(0
CoeguHeHmne B cbope
\m

MyddTa c knanaHom BTyaka c knanaHom

TN Y RN N S R

LSQ-TG-06SF 19 G3/4 NPT3/4
25 LSQ-TG-08SF 98.5 57 S445 23 G1 NPT1

[ N I I I 2 I

20 LSQ-TG-06PF 57 29 835 19 G3/4 NPT3/4
25 LSQ-TG-08PF 65 34.3 343 S41 23 G1 NPT1

LSQ-TG-06 115 S38 S35 G3/4 NPT3/4
25 LSQ-TG-08 130.5 57 S445 S41 G1 NPT1




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
m ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HaumeHoBaHne npoaykTa: MydTa cepnmn LSQ-S2 3akpbITOro TMna, ruipaBivvyeckoe ObICTPOpasbeMHOE COeANHEHNE

>+

MydTa c knanaHom BTyska c knanaHom

O6s1acTb NPUMEHeHUsA

MydTbl cepun LSQ-S2 ncnonblytoTca B uenom psage
rMApaBANYeCKUX YCTaHOBOK. Takme ABOVHbIE
3anopHblie MydTbl BCTPEYaOTCA BO BCEX
YyCTPOWNCTBAX, NOApa3yMeBatoWnX NogKAOUEHNE U
OTK/IHOUEHME TNHUN Nojaun pabouer X1MAKOCTA BO
BpeM# 3KCMyaTaumm an npu npoBeAeHnm
06CNyXXNBaHUSA, T.e. B CUTYaLUAX, KOTAa OYeHb
BaXKHO NPeAoTBPaTUTb yTeuky pabouen XXnaKocTu.
MyoTbl cepun LSQ-S2 moryT ncnonb3oBatbcs B
cocTaBe CTPOUTENbHOTO, 1€CO3aroTOBUTENIBHOTO,
CeNbCKOXO3ANCTBEHHOIO U HEPTAHOTO
obopysoBaHNA, a TakxKe CTaNernpoKaTHON TEXHUKN
N APYTUX TUAPABANYECKUX YCTPONCTB

Mydrta cepum LSQ-S2 3akpbiToro Tmna,
ruapasauvueckoe 6bicTpopasbemHoe
coeanHeHue (cTanb)

Cneuudunkauyunn:

MydTbi cepun LSQ-S2 o6naaatoT cneayrowmnmm und u
ocobeHHOCTAMMU: Pa3mep Tena (B) 18 1/4 3/8 1/2 3/4 1
1.Micnonb3oBaHMe KaanaHoB C LEenbo HomunanbHoe gaBneHune(PSI) 5000 5000 4000 4000 3000 3000
npesoTBpaLLeHMA NpoTeYek B HEHArpy>XeHHOM HoMUHaABHbI HOTOK
COCTOSIHUWN. (1 / Muh) 1 3 6 12 28 50
2.KnanaHbl aBTOMaTU4eCKM OTKPbIBAtOTCA MPU [nanaso Temnepatyp
LOCTUXEHWUWN YPOBHSA HOMWHANbHOTO paboyero (ynaoTHeHns STD)c -20°Cpo+120°C

aBJIeHNA, UTOBbI COXPAHUTb BbICOKYH CKOPOCTh 7
A P y P SR P L S ByTagneH-HUTPUAbHbIA KayuyK
ABUXEHNA NOTOKa. YyNAOTHEHMA

3.Kputnueckune getann cHabxeHbl
AOMONHUTENBHOW 3aWMTON ans obecneyeHmns
NPOYHOCTN BO BPEMSA NCNOAb30BaHMUA.

4.HapeXHbIN WHapuKOBbIA puKCaToOp CKkpenaseT un MpounsBoAUTENILHOCTD:

yAepXuBaeT cCOnpsXKeHHble NONOBUHbI BMeCTe. TecToBas XMAKOCTb:MACA0-200SUS.
5.4acTtn pa3beMHOro coegnuHeHnsa NPoxXoAaT Cepua LSQ-S2(1/4",3/8",1/2",3/4",1")
BbICOKOTOUYHYO MalUVHHYI0 06paboTKy 1 45
NpPOW3BOASATCA U3 LLeIbHOTO CTaJibHOrO NpyTa.
6.MydTbl cepun LSQ-S2 otBevatoT TpeboBaHMAM Z 40 I
cTaHpapTtalSO7241-B. o 235 /
7.MyoTbl cepun LSQ-S2 nogxoaaT And COBMECTHOTO  « S ’ / 3/4"
o S 3 30

ncnonb3oBaHus ¢ usgennamu cepuin PARKER 60, £z 3,8..1 /
FASTER HNV, AEROQUIP FD45 n HANSEN S 3 25 W'
HK 15000 T3 20 // / !

22 L/

o5

I // 172

(V]

X =10

ST

55, U/

0 —
0 10 20 30 40 50 60 70

[annoH B MUHYTY
(CKOpPOCTb MOTOKA, pacxona)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMNa.

www.lsqg-coupling.ru

®
ALxE

HanmeHoBaHue npoaykTta: MydTa cepumn LSQ-S2 3aKpbITOro TMna, ruapaBimyeckoe ObICTpOpasbeMHOEe COeANHEHVE

www.songgiao.com www.coupler.cn

MyddTa c knanaHom BTyaka c knanaHom

PoseTka
) oM Y
5 LSQ-S2-01SF G1/8 NPT1/8
6.3 LSQ-S2-02SF 58 285 19 13 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-S2-03SF 65 35 24 13 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S2-04SF 74 445 285 20.5 G1/2 NPT1/2
20 LSQ-S2-06SF 92 54 36 22  G3/4 NPT3/4
A 25 LSQ-S2-08SF 103 63.5 41 23 G1 NPT1
=
>
Hunnenb
e ) EREN A S B
5  LSQ-S2-01SF 10.8 G1/8 NPT1/8
6.3 LSQ-S2-02PF 36 14.2 228 19 13 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-S2-03PF 40 19 25 24 13 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S2-04PF 46.5 23.5 28 28.5 20.5 G1/2 NPT1/2
20 LSQ-S2-06PF 56 315 36 36 22 G3/4 NPT3/4
A 25 LSQ-S2-08PF 63 37.8 45 41 23 G1 NPT1

CoeaunHeHue B c6ope

ol 1ol Ll
LSQ-S2-01 58.5 G1/8 NPT1/8
6.3 LSQ-S2-02 72 28.5 19 19 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-S2-03 80.5 35 24 24 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S2-04 93.5 445 285 28.5 G1/2 NPT1/2
20 LSQ-S2-06 112.5 54 36 36 G3/4 NPT3/4
25 LSQ-S2-08 126.5 63.5 41 41 G1 NPT1




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
m ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npoaykTta: MydTa cepum LSQ-S2-SS 3aKpbITOro T1na, rmapaBimyeckoe 6bICTpopasbeMHOe coegHEHNEe

>

MydTa c knanaHom BTtynka c knanaHom

O651acTb NPUMEHEHUA:

MydTbl cepun LSQ-S2-SS ncnonb3ytotca B uenom
pAge ruapaBanyeckmx yCTaHOBOK. Takue ABONHbIE
3anopHble MydTbl BCTpEUatoTCA BO BCEX YCTPONCTBAX,
noApasymMeBatoW X NOAKJOUEHME N OTKAOUEHNE
NVMHWUN nojaum pabouer XXMAKOCTA BO BpeMs
3KCnAyaTauuMun Uav Npv NnpoBeaeHnn obcny>xnBaHums,
T.€. B CUTyaLmMaAX, KOrja O4YeHb Ba>XXHO MNpejoTBPaTUTb
yTeuky pabouern xugkoctn. MydTbl cepun LSQ-S2-SS
MOTYT MCMOb30BaTbCA B COCTaBe CTPOUTENIBHOTO,
Neco3aroToBUTE/IbHOTO, CEIbCKOXO3ANCTBEHHOTO U
HedTAHOTo 060pyAOBaHMs, a TakXKe CTalenpPoKaTHOM
TEXHUKWU U APYTUX TMAPABANYECKUX YCTPOWNCTB

MydTta cepum LSQ-S2-SS 3akpbiTOoro tuna,
rnapasnnuyeckoe 6bicTpopasbemHoe
coeguHeHue (HepykaBetowas cranb 316)
MydTbl cepum LSQ-S2-SS obnapator Cneuundukayuu:
cneayrowmnmmn ocobeHHocTamuU: Pasmep Tena () 178 14 3/8 1/2 3/4 1
1.Mcnonb3oBaHMe KNanaHoOB C LieNbio
npeAoTBpPaLLeHNA NpoTeyeK B HEHArpy>XeHHOM
COCTOAHUN.

2.KnanaHbl aBTOMaTUYECKM OTKPbLIBAOTCA MPK
AOCTUXEHUN YPOBHA HOMMHaNbHOTO paboyero
faB/eHNS, YTOObI COXPaHUTb BbICOKYH CKOPOCTb
ABVKEHMA noToka.

3.HageXHbIV WwapnkoBbi pukcaTtop ckpenaaeT n
YAEpP>XUBaeT COMNps>KeHHble NONOBUHbI BMeECTe.
4.Mactn pa3beMHOro coenuHeHNA NPOXoAAT
BbICOKOTOYHYH MaLUMHHY 06paboTky 1
NMPON3BOAATCA U3 LLeNIbHOTO CTalbHOrO NnpyTa.
5.MydTbl cepun LSQ-S2-SS oTBeuyaroT TpeboBaHMAM
cTtaHgapTaISO7241-B.

6.MydTbl cepumn LSQ-S2-SS nogxoaat ana 45
COBMECTHOIO UCMOJb30BaHWNA C U3AENNAMMN CEPUN
PARKER 60, FASTER HNV, AEROQUIP FD45 u
HANSEN HK15000

HomunHanbHoe gasnenne(PSI) 2000 2000 2000 1500 1500 1000

HomunHanbHbIN NOTOK
(n/ MunR)

[lvana3oH Temnepartyp

(ynnoTHeHunsa STD)c

1 3 6 12 28 50

-20°Cpo+180°C

CTaHAapTHbIN MaTepuan

orHe ByTaAneH-HUTPUAbHBIN Kayuyk
YyNAOTHEeHUA

MpounsBoanTeNbHOCTL:
TecToBas XuaKocTb:macno-200SUS.
Cepwna LSQ-S2-55(1/4",3/8",1/2",3/4",1")

nm
=
o

35

I3
-

25
1/4"/
20

CHUXeHne faBieHus B
dyHTe Ha KBajpaTHbIN A0
P
| ——
\\
]

0 10 20 30 40 50 60 70
[annoH B MUHYTY
(ckopoCTb NOTOKA, pacxoa)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MnMa.

www.lsqg-coupling.ru

®
ALxE

HavmeHoBaHune npogykTta: MydTa cepun LSQ-S2-SS 3akpbITOro Tmna, rugpasnnyeckoe 6biCTpopasbeMHOe coerHeHne

www.songgiao.com www.coupler.cn

MyddTa c knanaHom BTyaka c knanaHom

PozeTka

(T I I I S

LSQ-S2-SS-01SF G1/8 NPT1/8

6.3 LSQ-S2-SS-02SF 58 28.5 19 13 G1/4 NPT1/4

10 LSQ-S2-SS-03SF 65 85 24 13 G3/8 NPT3/8

12.5 LSQ-S2-SS-04SF 73.4 42 30 17  G1/2 NPT1/2

20 LSQ-S2-SS-06SF 92 54 36 22 G3/4 NPT3/4

A 25 LSQ-S2-SS-08SF 103 65 41 23 G1 NPT1

Hunnenb

I N N EA RN .

LSQ-S2-SS-01PF 10.8 G1/8 NPT1/8

6.3 LSQ-S2-SS-02PF 36 14.2 22.8 19 13 G1/4NPT1/4
10 LSQ-S2-SS-03PF 40 19 25 24 13 G3/8NPT3/8

12.5 LSQ-S2-SS-04PF 45.5 23.5 28 27 17 G1/2NPT1/2
20 LSQ-S2-SS-06PF 56 31.5 36 36 22 G3/4NPT3/4

25 LSQ-S2-SS-08PF 63 37.8 355 45 23 G1 NPT1

CoeguiHeHmne B cbope

ZESTIN N K 7 R

5 LSQ-S2-SS-01 62.5 G1/8 NPT1/8
6.3 LSQ-S2-SS-02 72.2 285 19 19 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-S2-SS-03 80.5 35 24 24  G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S2-SS-04 91.5 42 30 27  G1/2 NPT1/2

20 LSQ-S2-SS-06 112.5 54 36 36  G3/4 NPT3/4

25 LSQ-S2-SS-08 126.5 65 41 41 G1 NPT1

‘T-'ﬁl“al ]




www.Isqg-coupling.ru

www.coupler.cn www.songgiao.com

HanmeHoBaHue npogykTa: Mydta cepun LSQ-S8 nHeBMaTUUYECKOE U rMapaBanyeckoe 6bICTpopasbeMHOe COeANHEHME

MydTa cepumn LSQ-S8 BbicokodpPpeKkTUBHaS,
NHeBMaTUYecKoe U rnapasanyeckoe
6bicTpopa3beMHOe coefiuHeHne

(cpepHero paBneHus)(naTyHb)

MydTbl cepumn LSQ-S8 o6naaatoT cheayrowmmm

ocobeHHOCTAMMU:

1./ cnonb3oBaHMe KJanaHoB C Lie/bio
npejoTBpalLeHNa NpoTeYeK B HEHarpy>KeHHOM
COCTOAHUN.

2.KnanaHbl aBTOMaTU4YeCKM OTKPbIBAKOTCA NPK
JOCTUXEHUM YPOBHA HOMWHaANBHOTO paboyero
AaBneHnUs, UTO6bl COXPaHUTb BbICOKYO CKOPOCTb
ABUXKEHUS NoToka.

3.HageXHbIN WapunkoBbin pukcaTop ckpenaset un
yAep>XnBaeT BMecTe CTbiIKyeMble pa3beMbl.
4.4actv pa3beMHOro coefMHeHNA NPOXOAAT
BbICOKOTOYHY MalIVHHY 06paboTky 1
NPOV3BOAATCA U3 LLeIbHOTO CTaJlbHOTO NpyTa.
5.My¢Tbl cepun LSQ-S8 oTBeuatoT TpeboBaHnAM
cTaHpapTa ISO7241-B.

6.My$Tbl cepun LSQ-S8 noaxoaat ans
COBMECTHOTO UCMNONb30BaHUA C U3AENNAMU CEPUN
PARKER 60, FASTER HNV, AEROQUIP FD45 n
HANSEN HK.

>

MydTa c knanaHom Btynka c knanaHom

O6nacTb NpUMeHeHUs:

MydTbl cepun LSQ-S8 ncnonbsytorca B

LesoM psaje ruapaBanyecknx ycTaHoBoK. Takue

[ BOWHbIE 3aMOPHble MypTbl BCTPEUAIOTCA BO BCEX
yCTPOMCTBAXx, NOApa3syMeBaroLnX MOAKAOUYEHNE 1
OTK/ItOYEHUNE NMHWIA Nogayun paboyen XXMAKOCTM BO
BpeM#A 3KCMyaTaLuy Uan npu NnpoBejeHnn
obcnyxunBaHus, T.e. B CUTyaLMaX, KOrAa O4eHb BaXHO
npesoTBPaTUTL yTeuky pabouen xunagkoctn. MydThbl
cepumn LSQ-S8 moryT ncnonb3oBatbCa B cOCTaBe
CTPOUTEIbHOTO, 1€CO3aroTOBUTENBHOTO,

CeNbCKOXO3ANCTBEHHOTO U HeCI)TFIHOFO O60pyAOBaHI/IFI,

a Takxe CTaﬂeI‘IpOKaTHOVI TEXHUKN N APYTUX

rMapaBANYeCcKnX yCTPONCTB

Cneundpukaymm:
Pasmep tena (8) 174

HomuHanbHoe paBneHne(PSI) 1000
HoMMWHanbHBIV NOTOK
(n/ MuUR)
[lnana3oH Temnepartyp
(ynnoTHeHuna STD)c

3

CraHAapTHbIN MaTepuan
YNAOTHEHMNA

3/8 12 3/4 1

1000 1000 1000 1000

6 12 28 50

-20°Cpo+120°C

ByTagneH-HUTPUABHBIN KaydykK

MpounsBoanTENbHOCTD:
TecTtoBas XuakocTb:Macso-200SUS.
Cepus LSQ-S8(1/4",3/8",1/2",3/4",1")THe30

15 // 172"
10

CHuXeHne faBneHns B
KB
N
o
——
—
~—

dyHTEe H
(4]

—

| —
\

0 10 20 30 40

50 60 70

[annoH B MUHYTY

www.lsqg-coupling.ru

®
ALxE

HanmeHoBaHVe npogykTa: MydTa cepun LSQ-S8 nHeBMaTnyecKoe 1 rmgpasimyeckoe 6bICTpopasbeMHOE CoeAUHEHME

www.songgiao.com www.coupler.cn

>

MydTa c knanaHom BTyska c knanaHom

Po3eTka

TN I RN I A

6.3 LSQ-S8-02SM 62.5 27 ZG1/4 NPT1/4

10 LSQ-S8-03SM 68.5 35 27 13 ZG3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S8-04SM 77.5 45 30 16 ZG1/2 NPT1/2
20 LSQ-S8-06SM 93.5 54 36 18 ZG3/4 NPT3/4

25 LSQ-S8-08SM 98 64.5 41 20 ZG1 NPT1

Hunnenb

isofearino. Jpfafcfy la] 1
6.3 LSQ-S8-02PM 53 14.2 225 22 13 ZG1/4 NPT1/4
10 LSQ-S8-03PM 555 19 25 27 13 ZG3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S8-04PM 64.5 23.5 28 30 16 ZG1/2 NPT1/2
20 LSQ-S8-06PM 74.5 314 36 36 18 ZG3/4 NPT3/4

25 LSQ-S8-08PM 78 37.8 40 41 20 ZG1 NPT1

LP

CoeaviHeHve B c6ope

) AN S N 2

LSQ-S8-02 ZG1/4 NPT1/4

10 LSQ-S8-03 99 35 27 27 ZG3/8 NPT3/8

12.5 LSQ-S8-04 115.5 45 30 30 ZG1/2 NPT1/2

20 LSQ-S8-06 133 54 36 36 ZG3/4 NPT3/4
25 LSQ-S8-08 136.5 64.5 41 41 ZG1 NPT1

D

(ckopoCTb MOTOKa, PacxoAa)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMa.




www.Isqg-coupling.ru

®
8
m ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HaumeHoBaHwe npogykTa: MydTa cepumn KZD nHeBMaTUUeckoe 1 rupaBinyeckoe 6bICTpOpasbeMHOE CoeiMHeHe

MydTta cepun KZD Bbicoko3appeKTuBHasA,
nHeBMaTU4eCcKoe 1 rmapaBsanyecKkoe
6bIcTpOpa3bemMHOe coeUHEHME

Myd Tl cepuu KZD o6nagatoTt cneayowmmm
ocobeHHOCTAMM:

1./icnonb3oBaHMe KNanaHoB C Lie/bio
npejoTBpalLEeHNA MPOTeYeK B HeHarpy>eHHOM
COCTOSAAHUN.

2.KnanaHbl aBTOMaTUUYeCKM OTKPbIBAKOTCA NpU
JOCTUXEHUN YPOBHA HOMWHaNbHOTO paboyero
JaBNeHNS, YTOObI COXPaHUTb BbICOKYH CKOPOCTb
ABUXEHNA NOoTOKa.

3.HageXxHbIV wapunkoBblin pukcaTtop ckpenndeT n
yAep>XnBaeT BMecCTe CTbiKyeMble pa3beMmbl.
4.Mactn pa3beMHOro coefMHeHNA NPOXoAAT
BbICOKOTOYHYH MaLINHHY 06paboTky 1
NPOn3BOAATCA U3 LLeIbHOTO CTaZlbHOTO NpyTa.
5.MydTbl cepum KZD otBeuyatoT TpeboBaHmaM
ctaHpaprtalSO7241-B.

6.MydTbl cepumn KZD noaxoaaT AN COBMECTHOTO
ncnonb3oBaHua c usgennamm cepuin PARKER 60,
FASTER HNV, AEROQUIP FD45 n HANSEN HK

MydTa c knanaHom BTysnka c knanaHom

O651acTb NPUMEHEHNA:

MydTbl cepun KZD ncnonb3yrotcs B LLesIOM
pAaAe rmapaBanyecknx ycTaHoBoK. Takume
ABOWHbIE 3anopHble MydTbl BCTPEYUatoTCA BO
BCEX YCTPOWMCTBAX, MoApa3yMeBatoLLnX
NOAKNOUYEHNE N OTKAOUEHNE NIMHUI NoAaun
pabouen XXNAKOCTM BO BpeMs 3KCMyaTaumm
WU Npu npoBegeHnn obcnyxmnBaHms, T.e. B
CMTyaumax, Korja o4yeHb BaXKHO NpeAoTBPaTUTb
yTeuky paboyen Xnakoctu. NpenmyLLecTBeHHO
paccumMTaHbl Ha UCNONb30BaHME C
rnapoxunakoctamu. Takxxke mydpTtol cepumn KZD
MOTYT NPUMEHATLCA Npu paboTe ¢
XUMUYECKNMU CMEeCAMM, BOLOWN, MapoM U
HEeKOTOpPbIMM BUAaMU rasos

Cneuyundnkaynn:

Pasvmeptena () 1/8 1/4 3/8 1/2 3/4 1 1ua 1wz 2

HomwuHanbHoOe
AasneHune(PSI)
HoMuHanbHbIN
notok (1 / MUH)
[Avana3oH Temnepatyp
(ynnoTHeHusa STD)c

1000 1000 1000 1000 1000 1000 800 800 800
3 6 12 28 50 75 100 150

-20°Cpo+120°C

CTaHgapTHbIV MaTepuran

ByTagneH-HUTPUNbHbBIN KayuyK
YNAOTHEHWSA

MpousBoanTeNbHOCTD:
Cepua KzZD(3/4",1",1-1/4",1-1/2",2")
(3/4"&1")TecToBan XnAKocTb:macno-150SUS.
(11/4 " 11/2",2 ") TecToBasA Xnakoctb:macno-200SUS.

s 140
S
MponsBoaUTENbHOCTL: o x 120
TecToBas Xunakocrtb:macno-150SUS. z § 100 /
Cepus KZD(1/8",1/4",3/8",1/2") F=
= © 80
s 40 0 Q on
c <
3 as / S50
o o ¥ 1 /) 12
=S 30 T @40
S 3 3/8" o 3/4"[ qu
IZos / X220 !
3o S Z%/
© = 20 e 0 -
g © 1/8" /
o 215 | v 0 40 80 120 160 200
% 2 10 } 114" FannoH B MUHYTY
x ¢ / (ckopoCTb NOTOKA, pacxoa)
:3° — 1GPM=3.78 n/muH,
Y — 1PSID=0.0069 MTa.
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
annoH B MUHYTY
(ckopocTb MOTOKa, pacxoa)
—33—

www.songgiao.com www.coupler.cn

www.lsqg-coupling.ru

®
y X

HavmeHoBaHue npogykTa: MydTa cepumn KZD nHeBMaTUYecKoe 1 rMapaBanyeckoe 6bICTpopasbeMHOe CoeiMHeHe

Po3eTka

D

||

LS

Hunnenb

Il

C

—

LP

7

CoeaviHeHue B cbope

T
¢D

MydTa c knanaHom BTyaka c knanaHom

PART NO.
5 8 24 14 8

KZD-01SF 4 G1/8
6.3 KZD-02SF 58 27 19 12.5 ZG1/4
10 KZD-03SF 65 35 22 13 ZG3/8
12.5 KZD-04SF 72.5 45 29 14 ZG1/2
20 KZD-06SF 88 54 36 17 ZG3/4
25 KZD-08SF 102 645 41 23 ZG1
31.5 KZD-10SF 115 69 54 27 Z2G1-1/4
40 KZD-12SF 124 79 60 27 Z2G1-1/2
50 KZD-16SF 132 102 77 30 G2

npuMmeyeHune: TonbkKo pa3dmepbl oT 01 go 08
cooTBeTcTBYIOT ISO7241-B

5 9

KZD-01PF 2
6.3 KZD-02PF 36

(oo ly]a] 1 |
10.8 19 14 8 G1/8
142 225 17 125 ZG1/4

10 KZD-03PF 40 19 25 22 13 ZG3/8
12.5 KZD-04PF 44 235 28 27 14 ZG1/2
20 KZD-06PF 52 314 36 36 17 ZG3/4
25 KZD-08PF 62 37.8 40 41 23 ZG1
31.5 KZD-10PF 70 45 45 52 27 Z2G1-1/4
40 KZD-12PF 75 50 49 60 27 Z2G1-1/2
50 KZD-16PF 80 70 52 77 30 ZG2

npumeyeHune: ToNbKO pasmepbl oT 01 go 08
COOTBETCTBYIOT cTaHAapTy ISO7241-B

5 14 14

KZD-01 58.5 24 G1/8

6.3 KzZD-02 72.5 28 19 17 ZG1/4
10 KZD-03 80.5 35 22 22 ZG3/8
12.5 KzD-04 89 45 29 27 ZG1/2
20 KZD-06 105 54 36 36 ZG3/4

25 KZD-08 1245 645 41 41 ZG1
31.5 KzZD-10 140.5 69 54 52 Z2G1-1/4
40 KZD-12 150.5 79 60 60 2G1-1/2

50 KZD-16 160.5 102 77 77 2G2

npuMmedeHune:. ToabkKo pa3dmepbl oT 01 o 08
COOTBETCTBYT cTaHaapTy IS07241-B




www.lsqg-coupling

ru /

®
8
m ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HaumeHosanme npoaykra: My¢pTa cepun KZF sakpbitoro tuna, rugpaennueckoe 6bictpopasbemMHoe coegnHeHne

Mydrta cepum KZF 3akpbiToro tuna,
ruapasnnueckoe 6bicTpopasbemHoe
coeauHeHue (Hep>kaBetowas ctanb 304)
Myd Tl cepumn KZF o6napator cneayowmmm
ocobeHHOCTAMMU:

1.Mcnonb3oBaHme KNanaHoB C Lenbio
npejoTBpPalLEeHMNA NPOTeYeK B HEHarpy>XeHHOM
COCTOAHMUN.

2.KnanaHbl aBTOMaTMUYeCKN OTKPbLIBAIOTCA NPK
AOCTUXEHVNN YPOBHA HOMWUHaNbHOTO paboyero
AaBNeHNsA, UTOObl COXPaHUTb BbICOKYHO CKOPOCTb
ABV>KEHMA noToka.

3.HapeXHbI WwaprKoBbIN uKcaTop CKpenaseT n
yAep>XXuBaeT BMeCTe CTbiKyeMble pa3beMbl.
4.YacTn pasbeMHOro coegnHeHNa NpoxoaaT
BbICOKOTOUYHYO MalLUVHHYI 06paboTKy 1
Npon3BOAATCA U3 LLe/IbHOTO CTaJbHOTO NpyTa.
5.MydTbl cepuun KZF otBeyatoT TpeboBaHmaM
ctaHgapta ISO7241-B.

6.MydTbl cepun KZF noagxoaaT Ana COBMECTHOTO
ncnonb3zoBaHua c nsgennamu cepum PARKER 60,
FASTER HNV, AEROQUIP FD45 n HANSEN HK

MydTa c knanaHom BTysika c knanaHom

O6nacTb NpMMeHeHUA:

My®Tbl cepun KZF ncnonbsytotca B eaom
paje ruapaBanyvecknx yctTaHoBok. Takue
ABOWHbIE 3aMOpHble MyPTbl BCTPEUAIOTCA BO
BCeX yCTPOMCTBaX, Nojpa3yMeBatoLnx
NoAKAOUYEHME N OTKAOUEHWNE IMHNI NOojaun
pabouen XnAKOCTM BO Bpemd 3KCnyaTaumm
AN Npu nposejeHnn obcnyxmeaHus, T.e. B
CUTyaunax, Korja o4eHb BaXXHO
npesoTBPaTUTL yTeuky pabouen XUAKoCcTu.
MpenmMylecTBeHHO paccumTaHbl Ha
MCMONb30BaHWE C TMAPOXUAKOCTAMU. TakxKe
My$Tbl cepun KZF MOryT npvMeHATbCA npu
paboTe C XMMUUYECKNMU CMeCAMU, BOAOW,
napomM M HeKOTOPbIMU BUAAMU ra3os

Cneundpukauymnm:

Pasmeptena(s) 1/8 1/4 3/8 1/2 3/4 1 1ua 1uz2 2

HomMuHanbHOE
nasneHne(PSI)
HoMuHanbHbIN
notok (1 / MWH)
[lvana3oH Temnepartyp
(ynnoTHeHmna STD)c

1000 1000 1000 1000 1000 1000 800 800 800
3 6 12 28 50 75 100 150

-20°Cpo+120°C

CraHgapTHbIN MaTepuran

ByTagveH-HUTPUNBHbBIN KayuyK
YyNAOTHEHWS

MpousBoanTEeNbHOCTD:

Cepusa KZF(3/4",1",1-1/4",1-1/2",2")

(3/4"&1") TecTOBan XNAKOCTb:Macno-150SUS.
(114", 112" ,2") TecToBan XnUAKOCTb:Macs0-200SUS.

s 140
X
2 120
MpousBoanTENbHOCTD: oo
TecToBasn XWAKOCTb:Macao-150SUS. T2 100 /
Cepua KZF(1/8",1/4",3/8",1/2")THe3pa0 3 E 80
40 a Qo on
S g 00 .
o 35 e ¥, 114" 112
o Iz "
xS 30 3187 T3 3/4"f 4w
: 2 / 0T~ _—
gz R ——
5 520 T 0 40 80 120 160 200
T3 15 4
2 :; ) Ala" 2 FannoH B MUHYTY
3 b 10 / (ckopoCTb NOTOKa, pacxoa)
2gs — 1GPM=3.78 n/MuH,
> -_
320 L —1 1PSID=0.0069 MTa.
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
[annoH B MUHyTY
(ckopocCTb NOTOKa, pacxoa)
—35—

www.lsqg-coupling.ru

®
ALxE

www.songgiao.com www.coupler.cn

HaumeHosanue npogykrta: My¢pta cepun KZF sakpbitoro tuna, rugpaennueckoe 6bictpopasbemHoe coegnHeHne

Po3eTka

B ok

i
Ll

¢D

LS

Hunnenb

i

C
LP

CoeauHeHne B c6ope

oD

MyddTa c knanaHom BTyaka c knanaHom

PARTNO.
5 8 24 14 8

KZF-01SF 4 G1/8
6.3 KZF-02SF 58 27 19 125 2G1/4
10  KZF-03SF 65 35 22 13 7G3/8

12.5 KZF-04SF 725 45 29 14 2G1/2
20  KZF-06SF 88 54 36 17 2G3/4
25  KZF-08SF 102 645 41 23 ZG1

31.5 KZF-10SF 15 69 54 27 ZG1-1/4
40  KZF-12SF 124 79 60 27 ZG1-1/2
50 KZF-16SF 132 102 77 30 ZG2

MNMpumeyaHue:ToNbko pa3mepbl 0T 01 o 08
cooTBeTcTBYOT 1SO7241-B

isofrarrvo. Jirfa ey lal 1
5 9

KZF-01PF 2 10.8 19 14 8 G1/8

6.3 KZF-02PF 36 14.2 225 17 125 Z2G1/4

10 KZF-03PF 40 19 25 22 13 ZG3/8

12.5 KZF-04PF 44 235 28 27 14 ZG1/2

20 KZF-06PF 52 314 36 36 17 ZG3/4
25 KZF-08PF 62 37.8 40 41 23 ZG1

31.5 KZF-10PF 70 45 45 52 27 ZG1-1/4
40 KZF-12PF 75 50 49 60 27 Z2G1-1/2

50 KZF-16PF 80 70 52 77 30 ZG2

MpumeyaHue :Tonbko pasmepsbl 0T 01 go 08
COOTBETCTBYIOT cTaHAapTy ISO7241-B

PART NO.
5] 14 14

KZF-01 58.5 24 G1/8

6.3 KZF-02 72.5 28 19 17 ZG1/4
10 KZF-03 80.5 35 22 22 ZG3/8
12.5 KZF-04 89 45 29 27 ZG1/2
20 KZF-06 105 54 36 36 ZG3/4

25  KZF-08 1245 645 41 41 ZG1
31.5 KZF-10 140.5 69 54 52 Z2G1-1/4
40  KZF-12 150:5 79 60 60 Z2G1-1/2

50 KZF-16 160.5 102 77 77 G2

MpuMeyaHue :Tonbko pasmepbl oT 01 go 08
COOTBETCTBYIOT cTaHaapTty 1SO7241-B




www.lsqg-coupling.ru ) www.lsqg-coupling.ru

www.songgiao.com www.coupler.cn

® ®
8 Q!
m ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HaunmeHoBaHue npogykTa: Mydprta cepun LSQ - S5/LSQ - S5C tuna PUSH AND PULL (Ha>kaTb U TAHYTb), HanmeHoBaHue npogykta: Mydra cepumn LSQ - S5/LSQ - S5C tuna PUSH AND PULL (Ha>kaTb 1 TAHYTB),

ruapasanueckoe 6bicTpopa3bemMHoe coeguHeHne ruapasamnueckoe 6bicTpopasbemMHoe coeguHeHne

MyéTa c knanaHom BTyska c knanaHom MydTa c knanaHom BTyska c knanaHom
06n1acTb NMPUMEHEHMS: PozeTka
Hydrs cepar LS55 15Q-55C TR N R B
MpPeacTaBAstOT CO6OM MPOBEPEHHYHO
3apeKoMeH/0BaBLUYI0 Ce65 KOHCTPYKLMIO ANs 12.5 LSQ-S5-04SF3/8 3/8BSP  NPT3/8
MCcnonb3oBaHNA B COCTaBe CTPONTENBHOTO, 12.5 LSQ-S5-04SF1/2 66 38 27 1/2BSP NPT1/2

N1eCco3aroToBUTENIbHOTO, CE/IbCKOXO3NCTBEHHOTO U

12.5 LSQ-S5-04SF3/4 69 38 34 3/4BSP NPT3/4
HepTAHOro obopysoBaHuA
12.5 LSQ-S5-04SFM14 66 38 27 M14*1.5
12.5 LSQ-S5-04SFM16 66 38 27 M16*1.5
D 3 12.5 LSQ-S5-04SFM18 66 38 27 M18*1.5
Tf' N 12.5 LSQ-S5-04SFM22 66 38 27 M22*1.5
[a)
= . -
1 2
LS
Mydra cepnmn LSQ -S5/LSQ - S5C tuna PUSH
ye P Q /LSQ Cneundpukayum:
AND PULL (Ha)xaTb U TAHYTb), rTMApPaBANUYECKOE
6biIcTpOpasbeMHOe coeUHeHMe (CTanb) Pasmep Tena (g) 1/2
MydTbl cepumn LSQ-S5 1 LSQ-S5C o6napatot H
cnepyloWMMN 0cob6eHHOCTAMM: HomunansHoe gasnerne(PSI) 3000 mnnesb
v oo _Luels Lo gl
10 . HoMWHanbHbIV NOTOK
TpumeHeHme nepexoaHbix coeanHeHui (/M) 12 12.5 LSQ-S5-04PF3/8 61.5 20.5 27 3/8BSP NPT3/8
ABOVHOTO A@NCTBMA ANA BEINONHEHNA BCTAaBHOTO [LnanasoH TemnepaTyp . . 125 1SQ.S5.04pF1/2 44 20.5 27 27 1/2BSP NPT1/2
COeAMHEHNA OAHOW PYKOW Npu pukcaumm mypT (ynnoTHeHus STD)c -20°Cpo+120°C
WM YCTAHOBKU NMepeMblyek. CrawngapTHbii MaTepuan 5 12.5 1sQ-S5-04PF3/4 64.5 20.5 34 34 3/4BSP NPT3/4
2./icnonb3oBaHme KNanaHoB C Lenbto ynNOTHeHMA STEHAERHAVRTEVAE ) KER7 e 12.5 |SQ-S5-04PFM14 61.5 20.5 27 27 M14*15
npeAoTBpaLLeHNA MPOTEYEK B HEHArPY>XEeHHOM 12.5 ey Qs g -
COCTOAHMN. -5 LsQ-s5-04PFM16 61.5 20. .
3.KnanaHbl aBTOMaTU4YeCKM OTKPbIBAKOTCA NPU . 12.5 | SQ-S5-04PFM18 61.5 20.5 27 27 M18*1.5
AOCTUXEHUN YPOBHA HOMUHaNbHOTO paboyero o . :T 12.5 LSQ-S5-04PFM22 44 20.5 27 27 M22*15
AaBNeHUs, YTobbl COXPaHUTb BbICOKYH CKOPOCTb
ABUXKEHNS NoToKa. c
4 Kputnueckme getanm cHab>XeHbl LP 7

JOMONIHUTENbHON 3aLWMTON ANs obecrneyveHus

NMPOYHOCTM BO BPEMSA MCMOJIb30BAHMA. MpounseoautenbHocTe:
5.HagexXHbIN WwWapuKkoBbIA GUKCATOP CKPenaseT u TecToBas XuAKoCTbiMacno-200SUS.
YAEPXMBAET BMECTE CTbIKYEMbIE PAa3bEMbI. Cepwusa LSQ-S5(1/2")

6.4acti pasbemMHOro coeguHeHna NpoxoaaT CoeguHeHune B cbope

I'IpOVIBBOAFITCH M3 UeNbHOTO CTaNbHOTO npyTa. =
7.MydTbi cepn LSQ-S5 oTBeuator Tpe6oBaHuam = 5 60 12.5 LSQ-S5-04F3/8 1055 38 3/8BSP NPT3/8
cTaHpapTa ISO5675. IZIso o 12.5 LSQ-S5-04F1/2 1055 38 27 27 1/2BSP NPT1/2
©
8.MyTbl cepun LSQ-S5 noaxoaat ans 8 240 12.5 LSQ-S5-04F3/4 1055 38 34 34 3/4BSP NPT3/4
COBMECTHOTIo Ucnosb3oBaHMA C U3genmammn cepvn?l = g 30
PARKER 4250 n FASTER CPV-CNV Q¥ 12.5 LSQ-S5-04FM14 105.5 38 27 27 M14*1.5
S ©
i,izo 12.5 LSQ-S5-04FM16 105.5 38 27 27 M16*1.5
=10
550 L ) 12.5 LSQ-S5-04FM18 1055 38 27 27 M18*1.5
o 2 4 6 8 10 12 14 16 18 W 12.5 LSQ-S5-04FM22 105.5 38 27 27 M22*1.5
[annoH B MUHYTY i
(ckopocCTb NOTOKa, pacxoa) F ol ‘T
= —'— o —-L =
1GPM=3.78 n/MuH, - X ;
1PSID=0.0069 MMa. s H|H c 5
; 11
4 LS LP

-37- —-38—



www.lsqg-coupling

ru

T~%
LS o
( www.coupler.cn www.songq|ao.com/

HaunmeHoBaHue npogykTa: Mydprta cepun LSQ - S5/LSQ - S5C tuna PUSH AND PULL (Ha>kaTb U TAHYTb),

ruapasanueckoe 6bicTpopa3bemMHoOe coeguHEeHne

PozseTka

¢T

LS

Hunnenb

CoepguiHeHue B c6ope

MydTa c knanaHom BTysnka c knanaHom

PARTNO. -----

12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5

LSQ-S5-04SM8L

LSQ-S5-04SM10L
LSQ-S5-04SM12L
LSQ-S5-04SM15L
LSQ-S5-04SM18L
LSQ-S5-04SM10S
LSQ-S5-04SM128
LSQ-S5-04SM14S
LSQ-S5-04SM16S
LSQ-S5-04SM20S

738
73.5
885
75.5
75.5
7315
[SE5
75.5
75.5
77.5

38
38
38
38
38
38
38
38
38

27
27
27
27
27
27
27
27
30

12
12
14
14
12
12
14
14
16

M14*1.
M16*1
M18*1
M22*1.
M26*1

M18*1
M20*1.
M22*1
M24*1.

cni.no-n'o-n'cncn'mi.nm

M30*2

ﬂ----

12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5

LSQ-S5-04PM8L

LSQ-S5-04PM10L
LSQ-S5-04PM12L
LSQ-S5-04PM15L
LSQ-S5-04PM18L
LSQ-S5-04PM10S
LSQ-S5-04PM12S
LSQ-S5-04PM14S
LSQ-S5-04PM16S
LSQ-S5-04PM20S

58.5 20.5
58.5 20.5
58.5 20.5
60.5 20.5
60.5 20.5
58.5 20.5
58.5 20.5
60.5 20.5
60.5 20.5
62.5 20.5

27
27
27
27
27
27
27
27
27

27
27
27
27
27
27
27
27
30

12
12
14
14
12
12
14
14
16

M14*1
M16*1.
M18*1.
M22*1.
M26*1
M18*1.
M20*1
M22*1

cn'm'cnnn'mmz.nmm

M24*1.
M30*2

ZTTN N KT 2

12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5

LSQ-S5-04-8L

LSQ-S5-04-10L
LSQ-S5-04-12L
LSQ-S5-04-15L
LSQ-S5-04-18L
LSQ-S5-04-10S
LSQ-S5-04-12S
LSQ-S5-04-14S
LSQ-S5-04-16S
LSQ-S5-04-20S

109.5

109.5 38
109.5 38
113.5 38
113.5 = 38
109.5 38
109.5 38
113.5 38
113.5 | 38
116.5 38

27
27
27
27
27
27
27
27
30

27
27
27
27
27
27
27
27
30

M14*1.
M16*1.
M18*1.
M22*1.
M26*1
M18*1.
M20*1
M22*1.
M24*1.

mm'mm'cnmmmm

M30*2

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
y X

HanmeHoBaHue npogykta: Mydra cepmmn LSQ - S5/LSQ — S5C tuna PUSH AND PULL (Ha)kaTb 1 TAHYTb),

ruapasamueckoe 6bicTpopasbemMHOe coeguHeHmne

PozeTka

iz

Hunnenb

LP

CoeauiHeHue B c6ope

>

MydTa c knanaHom BTyska c knanaHom

ZSTTN N R 1 I

12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5

LSQ-S5C-04SM8L

LSQ-S5C-04SM10L
LSQ-S5C-04SM12L
LSQ-S5C-04SM15L
LSQ-S5C-04SM18L
LSQ-S5C-04SM10S8
LSQ-S5C-04SM128
LSQ-S5C-04SM 148
LSQ-S5C-04SM16S
LSQ-S5C-04SM20S

87
87
89
89
87
87
89
89
96

38 27
38 27
38 27
38 27
38 27
38 27
38 27
38 27
38 30

24
24
27
30
24
27
27
30
36

M14*1
M16*1
M18*1
M22*1.
M26*1.
M18*1
M20*1
M22*1
M24*1.

cn'cn'm'mmcn'm'mm

M30%*2

Il----

72 205 27

72 20.5 27 24
72 20.5 27 24
74 205 27 27
74 205 27 30

12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12,
12.5
12.5

ol earo v oy 4]
27

LSQ-S5C-04PM8L

LSQ-S5C-04PM10L
LSQ-S5C-04PM12L
LSQ-S5C-04PM15L
LSQ-S5C-04PM18L
LSQ-S5C-04PM10S
LSQ-S5C-04PM12S
LSQ-S5C-04PM14S
LSQ-S5C-04PM16S
LSQ-S5C-04PM20S

72 205 27 24
72 20.5 27 27
74 205 27 27
74 205 27 30
81 20.5 27 36

27
27
27
27
27
27
27
27
27
30

M14*1.
M16*1

M18*1

M22*1.
M26*1
M18*1.
M20*1
M22*1.
M24*1.
M30*2

mminminm'cn&nun

-

12.5 LSQ-S5C-04-8L 1375 38 27 M14*1.5

12.5 LSQ-S5C-04-10L 1375 38 27 24 27 M16*1.5

12.5 LSQ-S5C-04-12L 1375 38 27 24 27 M18*1.5

12.5 LSQ-S5C-04-15L 1435 38 27 27 27 M22*1.5

12.5 LSQ-S5C-04-18L 1435 38 27 30 27 M26*1.5

12.5 LSQ-S5C-04-10S 1375 38 27 24 27 M18*1.5

12.5 LSQ-S5C-04-128 1375 38 27 27 27 M20*1.5

N 5 12.5 LSQ-S5C-04-14S 1375 38 27 27 27 M22*1.5
UL [Hels 12.5 LSQ-S5C-04-16S 1435 38 27 30 27 M24*1.5

M L ¥ M 12.5 LSQ-S5C-04-20S 1455 38 30 36 30  M30*2




www.Isqg-coupling.ru )

www.lsqg-coupling.ru

®
8
m ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npoaykta: MydpTbl cepun LCQ-S4 wapoBo# KAanaHHbIN TUN, TMApaBaAnYeckoe
6bicTpOpas3beMHOe coeuHeHUne

MydTa c knanaHom BTynka c knanaHom

O6nacTb NpUMeHeHUs:

MydTbl cepumn LSQ-S4 npegctaBasatot cobom
NpoOBepeHHY N 3apekoMeHA0BaBLYto cebs
KOHCTPYKLMIO ANA NCMONb30BaHNA B COCTaBe
CTPOWUTENbHOTO, 1€CO3ar0oTOBUTENBHOTO,
CeNIbCKOXO3ANCTBEHHOTO N HePTAHOTO
obopys0BaHNS, a Takxe CTaNenpoKaTHON TEXHUKN 1
APYTVX TUAPaBANYECKUX YCTPONCTB

Cneuundwukauynn:
My¢Tbl cepun LCQ-S4 wapoBoii KAanaHHbIN Pasmep Tena () 174 3/8 1/2  3/4 1
TN, rngpaeauvuyeckoe 6bicTpopasbeMmHoe
AP pop Homunanshoe 5000 4000 4000 3000 3000
coeagnHeHune (cTanb) pasneHune (PSI)
MydTbl cepum LSQ-S4 obnagator HoMMWHaNbHbI MOTOK 3 6 12 28 50
cnejyroWMMmM 0ocob6eHHOCTAMMK: (n/ MmuH)
ﬂ,mana30H TeMSnTeraTyp -20°C to +120°C
1.Micnonb3oBaHMe KNanaHoB C LeNbio (ynnoTHeHus )¢
npeaoTBpalleHns NpoTeyek B HeHarpyxeHHom CTaHAApTHbLIV MaTepnan ByTaguMeH-HUTPUAbHDIN KayuyK
COCTOAHUN. YAOTHEHNA
2.MpumMeHeHMe WapOBbIX KNanaHoB
obecrneynBaeT HaJeXHOCTb MPU UCMONb30BaHUN
B rMApPaBANYECcKNX YCTAaHOBKAX TAXENOro pexnma
3KCnayaTauumn B npesenax HOMMHaAbHOTO Mpon3BoANTENBHOCTD:
pabouero gaeneHus. TecToBas XUAKOCTb:Macio-200SUS.
3.B cocTaBe k1anaHoOB UCMO/Ib3YHOTCA XXEeCTKne Cepua LSQ-S4(1/4",3/8",1/2" 3/4"1")
LWapUKN N3 XPOMUCTOrO CMiaBa, MOMELLaeMbIX B
K/anaHHbI Na3 c NOMOLLbIO MPY>KWH. 90
4.KnanaH obecneynBaeTt repMmeTUsaLuio s g0
o S

COMPSAXEHHbIX METaIMYECKMX MOBEPXHOCTEN .

o
wapa 1 nasa. os / 3147
5.Kputnueckune getanum cHab>eHbl S 160 /
AOMONHUTENbHON 3aWUTON ANa obecneyeHuns E ® 50 —
MPOUYHOCTW BO BPEMSA NCMO/b30BaHMA. ® S0 / 1
6.HagexHbIli WapukoBbIit pukcatop ckpennsetun o < /3/8/ /
YAEPXNBaeT BMeCTe CTbiIKyeMble pa3beMbl. z g30 / /
7.Mactv pa3beMHOro coeMHeHNA NPOXoAAT % E 20
BbICOKOTOYHYH MaLUMHHY 06paboTky 1 > //

v e10
NPON3BOAATCA U3 LLENIbHOTO CTalbHOIO NpyTa. ]
8.MydTbl cepun LSQ-S4 otBeyatoT TpeboBaHMAM 0
crangapra 1SO5675. 0 10 20 30 40 50 60 70
9.MydTbl cepun LSQ-S4 noaxoaat ana TanNOH B MUHYTY
COBMECTHOTO NCMONb30BaHUA C N3A4eNNAMN (ckopocCTb NOTOKa, pacxon)
cepuin PARKER 4000 n FASTER NV/NS 1GPM=3.78 n/MuH,

1PSID=0.0069 Mna.

®
y X

HanmeHoBaHue npoaykTa: MydTbl cepun LCQ-S4 wapoBoi KAanaHHbIN TUN, rTMApaBAnYeckoe
6bicTpOpasbeMHOe coeAUHEeHne

www.songgiao.com www.coupler.cn

MydTa c knanaHom Brynka c knanaHom

Po3eTka

I T Y Y

LSQ-S4-02SF 535 27.6 12.5 G1/4 NPT1/4

10 LSQ-S4-03SF 63 34 24 13 G3/8 NPT3/8

12.5 LSQ-S4-04SF  66.3 38.6 27 16 G1/2 NPT1/2

& 20 LSQ-S4-06SF  82.5 48.2 34 19 G3/4 NPT3/4

@ 20 LSQ-S4-06SF(E) 83.5 47.5 35 18 G3/4 NPT3/4

A , 25 LSQ-S4-08SF  96.5 56 41 21 G1 NPT1

@ MpumeuaHue:
LSQ-S4-06SF (FASTER), B3aumo3zameHsemocTtb ¢ FASTER
LSQ-S4-06SF (E)(PARKER), B3anmo3ameHsemocTb ¢ PARKER

D

LS

Hunnenb 2
PART NO. ll--_

LSQ-S4-02PF 14.2 18.5 12.5 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-S4-03PF 40 19 22 24 13 G3/8 NPT3/8

12.5 LSQ-S4-04PF 43,5 20.5 27 27 16 G1/2 NPT1/2
€ 20 LSQ-S4-06PF 535 28 32 34 19 G3/4 NPT3/4
€ 20 LSQ-S4-06PF(E) 51 26.9 28.5 33.3 18 G3/4 NPT3/4

25 LSQ-S4-08PF 63 31.3 38 41 21 G1 NPT1

& MpumeuaHne:
— @ X LSQ-S4-06PF (FASTER), B3anmo3ameHsemocTb ¢ FASTER
LSQ-S4-06PF (E)(PARKER), B3aumo3ameHsiemocTb ¢ PARKER

:

C 2
LP
Coeppretine & cGope I KN S I N
LSQ-S4-02 72.2 27.6 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-S4-03 82.6 34 24 24  G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-S4-04 87.8 38.6 27 27 G1/2 NPT1/2
€ 20 LSQ-S4-06 107.8 48.2 34 34  G3/4 NPT3/4
€ 20 LSQ-S4-06(E) 102 475 35 33.5 G3/4 NPT3/4
25 LSQ-S4-08 126.8 56 41 41 G1 NPT1
@ MprmeuaHue:
LSQ-S4-06 (FASTER), B3anmo3ameHsemocTtb ¢ FASTER
7 LSQ-S4-06 (PARKER), B3anmo3zameHsemocTb ¢ PARKER
-7 it o
/
2
L
—42—




www.Isqg-coupling.ru )

www.lsqg-coupling.ru

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HavmeHoBaHue npoaykTa: Mydprta cepumn LSQ-PK 3akpbiTOoro tuna, rugpasavuyeckoe 6bicTpopasbemMHoe coeAUHEeHNEe

MydTa c knanaHom Bryska c knanaHom

O651acTb NPUMEHEHUA:

MyobTbl cepumn LSQ-PK npegctaBnstot cobon
NpoOBEePEeHHY U 3apekKOMeHAOBaBLYO cebs
KOHCTPYKLMIO AN MCMONb30BaHUA B COCTaBe
CTPOWUTENIbHOTO, 1€6CO3ar0TOBUTENBHOTO,
Ce/NIbCKOXO3ANCTBEHHOIO M HEPTAHOTO
obopysoBaHus, a

TakXe CTanenpoKaTHOM TEXHUKU U JPYTrunx
rMapaBANYeCcKNX YCTPONCTB

MydTa cepum LSQ-PK 3akpbitoro tvna, Cneundunkauynm:
rugpasnvueckoe 6bicTpopasbemMHoe o -
asMep Tena (B
coepuHeHme (cTanb) P 174 3/8 1/2  3/4 1
MydTbi cepun LSQ-PK o6napatoT cnepgyrowmnmm HomunHanbHoe 5000 4000 4000 3000 3000
nasneHue (PSI)
ocobeHHOCTAMM: y
HoMWHanbHbIN NOTOK 3 6 12 28 50
(n/ MuH)
1.Mcnonb3oBaHue kKnanaHoB C LeNbio AvanasoHn Temneparyp 220°C to +120°C

(ynnoTHeHua STD)c

npesoTBpaLLEHNsA NPOTeYeK B HEHArpy>XeHHOM e —— T E—-

ByTaAgneH-HUTPUAbHBIA Kay4yyK
COCTOAHUN. ynnoTHeHuaA L P yuy
2.KnanaHbl aBTOMaTU4eCKun OTKpbIBaOTCA NpU

AOCTUXEHUN YPOBHA HOMUHANbHOTO pa6oqero

AaBneHus, 4ytobHbI COXPaHUTb BbICOKYH CKOPOCTb
nPOVIBBOAVITeIIbHOCTbZ

ABVXKEHNA noTokKa. TecToBas XMAKOCTb:Macno-200SUS.
3.Kputnueckune getann cHabxeHbl Cepusa LSQ-PK(1/4",3/8",1/2",3/4",1")
AOMNOJIHUTENIbHOW 3alMTON AN obecneyeHus
90
NPOYHOCTV BO BPEMA NUCMONb30BaHMA.
. . 2 80
4 HapexXHbIV WapUKOBbIN GUKCATOP CKpeniaeT n S
yAep>XnBaeT BMeCTe CTbiIKyeMble pa3beMbl. : I 70 / e
5.4acTn pa3beMHOro coegnHeHA NPOXOAAT % g 60 /
3 850
BbICOKOTOYHYIO MalUNHHY 06paboTky 1 8 = 1/2/’ P
NPOM3BOAATCA U3 LLe/IbHOTO CTabHOrO NpyTa. : E 40 / / /
= 3/8]
6.MydTbl cepumn LSQ-PK oTBeuatoT TpeboBaHuam z z 30 / /
ctaHgaprtalSO5675. S£20 //
I >
7.MyoTbl cepun LSQ-PK nogxoaat ana L € —
COBMECTHOTO UCMONb30BaHWNA C U3JeNAMU CEPUN 0
PARKER 4000 n FASTER NV/NS 0 1020 30 40 50 60 70

[annoH B MUHYTY
(CKOpPOCTb MOTOKA, pacxona)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 Mna.

®
y X

HanmeHoBaHue npogykTta: My¢prta cepumn LSQ-PK 3akpbiTOro Tuna, rugpaBavueckoe 6bicTpopasbemMHoe coeuHeHne

www.songgiao.com www.coupler.cn

MydTa c knanaHom BTyska c knanaHom

PoseTka
olowie Ll l s Tal o
LSQ-PK-02SF 555 27.6 22.2 12.5 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-PK-03SF 60.5 34 24 13 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-PK-04SF 68 38 27 16 G1/2 NPT1/2
€ 20 LSQ-PK-06SF 83 475 35 18 G3/4 NPT3/4
€ 20 LSQ-PK-06SF(E) 82.5 48.2 34 19 G3/4 NPT3/4
A 25 LSQ-PK-08SF 97.5 56.2 41 21 G1 NPT1
& MNpumeuanne:
Sw a LSQ-PK-06SF (PARKER), B3anmo3ameHsemocTb ¢ PARKER
. 2 LSQ-S4-06SF (E)(FASTER), B3aumo3ameHsiemocTb ¢ FASTER
N
Hunnenb
ﬂ--_
LSQ-PK-02PF 36 14.2 18.5 19 12.5 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-PK-03PF 40 19 22 24 13 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-PK-04PF 46 20.5 29 27 18 G1/2 NPT1/2
€ 20 LSQ-PK-06PF 51 26.9 28.5 33.3 18 G3/4 NPT3/4
€ 20 LSQ-PK-06PF(E) 53.5 28 32 34 19 G3/4 NPT3/4
A 25 LSQ-PK-08PF 64 31.3 34 41 21 G1 NPT1

N

@ MpumeuaHue:
- J/ ~ LSQ-PK-06PF (PARKER), B3anmo3ameHsaemocTb ¢ PARKER
N JHL_ LSQ-S4-06PF(E) (FASTER), B3avmo3amersemocTs ¢ FASTER

C —ﬁ
B
LP

CoeaunHeHue B cbope

---_
LSQ-PK-02 74.2 276 22.2 19 G1/4 NPT1/4

10 LSQ-PK-03 80.2 34 24 24 G3/8 NPT3/8
12.5 LSQ-PK-04 92.3 38 27 27 G1/2 NPT1/2

€ 20 LSQ-PK-06 1022 47.5 35 33.3 G3/4 NPT3/4
¢ 20 LSQ-PK-06(E) 1078 48.2 34 34  G3/4 NPT3/4

25 LSQ-PK-08 1288 56.2 41 41 G1 NPT1

¢ NMpumeuaHue:
LSQ-PK-06 (PARKER), B3anmo3ameHsaemocTtb ¢ PARKER
LSQ-S4-06(E) (FASTER), B3aumo3ameHsiemocTb ¢ FASTER

¢D




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
m ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HaunmeHoBaHue npoaykta: Mydra cepumn LSQ-PTF nnockuit in,eBo NOBEPXHOCTU TUN, TUApPaBANUYecKkoe

6bIcTpOpasbeMHOE coeiuHeHne

MydTa cepun LSQ-PTF nnockun nnueson
MOBEPXHOCTUN TUN, TMApPaBANYecKoe
6bicTpOpa3bemMHOe coeguHeHue (CTanb)

MydTbl cepun LSQ-PTF o6nagatot cneayrowmmm
ocobeHHoCcTAMM:

1.CtonopHasd 3awenka cpabaTbiBaeT Npu BpaleHnun
nocsae Toro kak coesnuHeHune 6yaet BoinosHeHo. OHa
Nno3BoNAeT NPeAOTBPaTUTL CAyHalHOe OTCOeMHEeHMne
BO BpeMA nepemeleHnsa mydTbl Mo 3eme.
2.MepexoaHoON MexaHN3M NpeAHa3HayYeH Ans
npejoTBpalleHnsa nonagaHuna Nbiav BO BHYTPEHHU
MexaHW3M, KOTopas MOXeT CTaTb MPUYNHOM
Henonazok B paboTe BO BpeMs NOACOeAUHEHUS NN
oTcoeanHeHmnA. MNepexogHUK 3alMLaeT CTONOPHOe
KONbLO, a TakXe NoACOeANHAET Nblae3alnTHoe
YNAOTHEHWE B 30HE PACMOJIOXEHNA NPYXMNH.
3.CtanbHas KOHCTPYKLU WS, OLMHKOBaHHas, C
NMOKPbLITUEM U3 XKENTOTO0 XPOMa, HUMMenn n
nepexoAHNKN C LOMOJHUTENbHOM 3aLNTOWM, YacTu
COeMHEeHNA NPON3BOAATCA U3 LLeIbHOTO CTaJlbHOTO
npyta Ana obecneyvyeHmna 3aWUTbl OT FTMAPaBANYECKUX
N MexaHN4YeCcKnX COTPACEHUN.
4.NMpoTnBoBbLIGPOCOBOE YNNOTHEHWE U3 HUTPUAA/
dToponsiacTa NnpegHa3HayeHo ANA npejoTBpaLleHma
BbIGPOCOB NIV MOBPEXAEHNI B TAXKENbIX
3KCnAyaTaLMOHHbIX YCNOBUAX

5.HagexHbIN wapukoBbin pukcaTtop obecneunBaeT
BbIMOJIHEHME MPOYHbIX COegnHeHUNn. bonbwoe
KOJIMYECTBO 3a>XKMMHbIX LLAaPUKOB MO3BOASAET
paBHOMEPHO pacnpegennTb pabouyo Harpysky npu
BblpaBHUBaHWM 1 BpaLLLeHNK, YUTO6bI CHU3UTb
KPYTALWMA MOMEHT U MPOANNTL CPOK CNYXKObl
natpybka. ObPATUTE BHUMAHWE: NlaHHble nsgenus
He JOJIKHbI NCMONb30BaThCA B KAUECTBE MOBOPOTHbIX
coeAnHeHUN. BpaleHne nx noa AaBneHnem npmeeget
K CUAbHeWWeMy 1 NpexAeBpeMeHHOMY N3HOCY.
6.MydTbl cepun LSQ-PTF nogpasymesatot
MCNonb30BaHMe CNYCKHOTO KianaHa AaBaeHns npu
noAcoeANHEHUN N otcoegnHeHnmn. KnanaHsl
COe/lMHAIOTCA BMeCTe TaknuM 06pa3om, YTobbl
MaKCUMMasibHO COKPaTUTb 06BbEM YTEUKM XKMNAKOCTH BO
BpeMA OTCOeAUHEHUNA N 06beM nonajatoLLero
BO3/lyXa BO BpeMs NOBTOPHOrO NOAKAOYEHMA.
7.MydTbl cepun LSQ-PTF otBeuatoT TpeboBaHnAM
cTtaHpapTalSO016028

MydTbl cepumn LSQ-PTF nogxoAsaT And COBMECTHOTO
ncrnonb3oBaHua c usgennamm cepuit PARKER FEM,
STUCCHIFIRG, AEROQUIP FD89 n HANSEN FF

MydTa c knanaHom BTynka c knanaHom

O6acTb NpMMeHeHuUs:

My®Tbl cepnn LSQ-PTF WIMPOKO MCMO/b3YHOTCA Ha
pblHKe 06BEKTOB Y KOMMYHMKaLU 06LWEeCcTBEHHOTo
Nno/fib30BaHUA, rAe Manenime yTeukn rupaBamyeckoro
Macna MOTyT MPUBECTU K CEPbe3HbIM NMOCAEACTBUAM,
0CO6EeHHO B MHOTOKOBLUOBbIX 3/1€BaTOpPaX,
NCMO/Ib3yeMbIX AN 06CAYXKUBAHUSA NVUHUIA
BbICOKOBOJIbTHOW NepeAaun. MydTbl JaHHOTO TMNa
Tak>Ke NCMob3yoTCsA AN ObICTPON 3aMeHbI
rMAPaBANYECKOro MHCTPYMeHTa B chepax
CTPOWTENbCTBA, 06CNYXMBAHWA XKeNE3HbIX JOPOT 1
ropHozo6bIBatoLen npoMbliwaeHHOCTH. MpocToTa
NpoBeAEHMA OUNCTKM AaHHbIX MydT fenaeTt nx
naeanbHbIMW AN MTPUMEHEHUA B arpecCUBHbIX cpesax
Takoro Tuna

Cneuyundunkauynn:

Pa3mep Tena (B) 1/4(02) 3/8(03) 1/2(04) 5/8(06) 3/4(08) 1(10) 1-1/2(12) 2(16)

HomuHanbHoe
fasneHmne (PSI)
HoMuWHanbHbIN
notok (1 / MWH)

[vana3oH Temnepartyp
(ynnoTHeHua STD)c

5000 4350 4350 3625 3625 3000 3000 3000
6 12 20 28 50 80 100
-20C to+120°C

0.006 0.012 0.02 0.026 0.032 0.035 0.05 0.1

CTaHpapTHbIV MaTepuran

- ByTaAneH-HUTPUAbHBIN Kayuyk

MponsBoanTEeNbHOCTD:
TecTtoBas XuakocTb:Macso-200SUS.

Cepuna LSQ-PTF(1/4",3/8",1/2",5/8",3/4",1")

S 90
EAN
Q 80
o = 5/8"
s 70
=3 /
T T 60
2 & /
= © 50 -
o g:_ 4 1/2/ 374"
T w40 —F
ST Lul]
v ¥ 30 3/8’
S © /
3 T2
X2, /
S I
Y L—1
v B0
0 10 20 30 40 50 60 70
[annoH B MUHYTY
s (ckopoCTb NOTOKa, pacxoa)
S 140
Q
o = 120
Eh N
Z°3 100
zE
Q580
o Q
© =L 60 D
gL ® !
o 240
s
T 2 20
Y]
2o
S I
:3 0 40 80 120 160 200
)

[annoH B MUHYTY
(ckopoCTb NOTOKa, pacxoa)
1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 Mna.

www.songgiao.com www.coupler.cn

www.lsqg-coupling.ru

®
ALxE

HanmeHoBaHue npoaykta: Mydra cepumn LSQ-PTF nnockuit an,eBon NOBEpPXHOCTU TUN, TUAPaBANUYecKoe

6bIcTPOpasbeMHOE coeiuHeHNEe

PoseTka

A
22228

y\

Hunnenb

CoeaunHeHune B c6ope

//////////////////- Z

,.\l‘\\\\\\\ \\\\\\

M. =i

. N

Q\\\\

9]

oG

MyddTa c knanaHom BTysnka c knanaHom

ST X I N Y N

LSQ-PTF-02SF 58.2 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-PTF-03SF 68.1 32 27 14 G3/8 NPT3/8
10 LSQ-PTF-03SF 73.3 32 27 18 G1/2 NPT1/2

12.5 LSQ-PTF-04SF 75.1 38 32 18 G1/2 NPT1/2

12.5 LSQ-PTF-04SF 81.1 38 36 20 G3/4 NPT3/4
16 LSQ-PTF-06SF 79.9 42 36 22 G3/4 NPT3/4
19 LSQ-PTF-08SF 99.2 48 41 23 G1 NPT1
25 LSQ-PTF-10SF 111.5 56 55 24 G1-1/4NPT1-1/4

- LSQ-PTF-12SF 150 79.5 65 30 G1-12NPT1-1/2
- LSQ-PTF-16SF 167 98.5 85 31 G2 NPT2

(1o pwmse II---_

6.3 LSQ-PTF-02PF 48 16.1 22 15.5 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-PTF-03PF 61.5 19.7 40.5 24 16 G3/8 NPT3/8
10 LSQ-PTF-03PF 61.5 19.7 40.5 27 16 G1/2 NPT1/2
12.5 LSQ-PTF-04PF 68 24.5 48 32 16 G1/2 NPT1/2
12.5 LSQ-PTF-04PF 73 24.5 48 36 18 G3/4 NPT3/4
16 LSQ-PTF-06PF 70.5 27 50.5 36 19 G3/4 NPT3/4
19 LSQ-PTF-08PF 85.5 30 57 41 23 G1 NPT1
25 LSQ-PTF-10PF 90 36 55 55 24 G1-1/4NPT1-1/4
- LSQ-PTF-12PF 112 57 74 65 30 G1-12NPT1-1/2
- LSQ-PTF-16PF 1239 73 92 145 31 G2 NPT2

PARTNO -ﬂ--_

6.3 LSQ-PTF-02 95.2 G1/4 NPT1/4
10 LSQ-PTF-03 113.9 32 27 24 G3/8 NPT3/8
10 LSQ-PTF-03 120.9 32 27 27 G1/2 NPT1/2
12.5 LSQ-PTF-04 125.3 38 32 32 G1/2 NPT1/2
12.5 LSQ-PTF-04 136.3 38 36 36 G3/4 NPT3/4
16 LSQ-PTF-06 132.9 42 36 36 G3/4 NPT3/4
19 LSQ-PTF-08 163.1 48 41 41 G1 NPT1
25 LSQ-PTF-10 178 56 55 55 G1-1/4NPT1-1/4

- LSQ-PTF-12 233.4 79.5 65 65 G1-1/2NPT1-1/2
- LSQ-PTF-16 251.7 98.5 85 75 G2 NPT2




www.Isqg-coupling.ru

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npoaykTa: Mydta cepun LSQ-FF nnockuit nMueBon NOBepXHOCTU TUM, TMApaBaAnYecKoe

6bicTPpOpa3beMHOe coeAMHeHNE

My¢T1bl cepum LSQ-FF o6naagatoT cnegyrowmmm
ocobeHHOCTAMMU:

1.HoBOE MCcNONHeHMe kKnanaHoB obecneyYynBaeT MPOYHOCTb
Aaxkenpu nogaye MHTEHCUBHOTO NOTOKa, a TakXXe Npun
nepenagaxgaBieHuns, YTO MO3BOINIO YCOBEPLUEHCTBOBATh
pabounenokasatenv Mmypt

2.CtonopHas 3alienka cpabaTtbiBaeT Npu BpalleHUM nocsie
TOrokak coegmHeHue 6yset BoinonHeHo. OHa no3BoaseT
npesoTBpaTUTb CyYaHOe OTCOoeANHEeHVe BO Bpemsa
nepemMelieHns MydTbl No 3emne.

3.MNMepexofHON MexaHW3M NpeAHa3HauveH A1
npejoTBpalleHnANoONnajaHms Nblan BO BHYTPEHHUN
MexaHM3M, KOTopas MOXeTCTaTb MPUUYMHON HEMONAA0K

B paboTe BO BpeMs NOACOEANHEHNANAN OTCOEANHEHUSA.
[MepexoAHWK 3aWMLLaeT CTOMOPHOE KObL,0,a TakXe
nogcoeinHAET Nblfe3alnTHOe YyNAOTHEHNE B 30He
PacnoNoXeHUsA NPYXUH.

4.CtanbHas KOHCTPYKLMA, OLMHKOBAHHAA, C MOKPbITUEM
N3XKENTOro XPOMa, HAMMNENN U NePEXOJHUKN C
LOMNOJHNUTENbHOWN 3aLLMNTON, YaCTU COeAUHEHUS
NPOU3BOAATCA U3 LLe/IbHOTO CTaNbHOrO NpyTa ANA
obecneyeHuns 3aWnThbl OT TIMAPABANYECKNX N MEXAHNYECKNX
COTpACEHUN.

5.MpoTMBOBLIGPOCOBOE YNAOTHEHME U3 HUTPUIA/
dToponnacTanpesHa3HavyeHo ANA NpeoTBpalLeHns
BbIOPOCOB UANMOBPEXAEHNI B TAXKEbIX 3KCMNyaTaLMOHHbIX
YCNOBUAX.

6.HagexXHbIN WapunkoBbIn ukcaTop obecnevnsaet
BbIMOJIHEHWE NMPOYHbIX COeANHEeHNI. bosblioe KoNnyecTBO
3a)KUMHbIX LWHIAPWUKOB MO3BOASET PaBHOMEPHO pacnpesennTb
pabouyto Harpysky npv BbipaBHWBaHWMN 1 BpaLLeHnK, YTobbl
CHU3UTb KPYTALWMA MOMEHT Y MPOAANTL CPOK CAYXKObI
natpybka. O6PATUTE BHUMAHWE: laHHble nsgenvs He
JOJIXKHBI NCMONB30BaTbCA B KAYECTBE MOBOPOTHbBIX
coeAnHeHU. BpaleHure nx nog AaBneHvem npueeger K
CUNbHEeNLWeMY U NpeXjeBpeMeHHOMY N3HOCY.

7.MybTbl cepun LSQ-FF nogpa3symeBatoT ucnosib3oBaHune
CMYCKHOTO KJlanaHa AaBAeHWA NPU NOACOEANHEHUN 1
oTcoeanHeHMN. KnanaHbl COeAMHAOTCA BMECTe TakUM
o6pa3oM, UTOBbl MaKCMMaNbHO COKPATUTb O6BbEM yTeukHn
KMAKOCTW BO BPEMSA OTCOEAUHEHUS 1 06bEM NMonajatoLLero
BO3/lyxa BO BpEMA NOBTOPHOTO MOAKAOUYEHUA.

8.HoBOe xpomoBOe NokpbiTUe obecneynBaeT HafeXHYH
3alMTy OT KOPpPO3nML.

9.MydTbl cepun LSQ-FF oTBeuatoT TpeboBaHuAM cTaHgapTa
1SO16028.

10.MydTbl cepum LSQ-FF nogxoaaTt ana coeBMecTHOro
ncnonb3oBaHua c usgeanamu cepun PARKER FEM, STUCCHI
FIRG, AEROQUIP FD89 n HANSEN FF.

MydTa c knanaHom BTyska c knanaHom

O6nacTb NpUMeHeHuUsA

MydTbl cepun LSQ-FF wmnpoko ncnonbsyrotca Ha
pbiHKe 06beKTOB M KOMMYHMKaLMI 06LLLeCTBEHHOrO
NONb30BaHUSA, TAe Manenluve yTeukn
rMApaBANYeCcKOro Macaa MoryT NpuBecTH K
cepbe3HbIM NOCAeACTBUAM, OCOBEHHO B
MHOTOKOBLLOBbIX 3/leBaToOpax, MCMoJib3yeMblX A4N14
06CNy>XNBAHUA IMHN BbICOKOBOIbTHOW Nepegayn.
My®Tbl JaHHOTO TUMa TakXXe NCMONb3YTCA ANA
6bICTPON 3aMeHbl TMAPaBANYECKOrO MHCTPYMEHTa B
chepax CTpOUTENbCTBA, 06CNYXKMBAHUA XXENe3HbIX
AOpOr U ropHogob6bIBatoLW e MPOMbILLNEHHOCTH.
MpocToTa NnpoBeAeHNA OYNCTKN AaHHBIX MYy)T
AenaeT UX ngeanbHbIMU ANA NPUMEHEHNA B
arpeccMBHBIX Cpejax Takoro Tuna.

Cneundpukauyum:

Pasmep Tena (B) 1/4(02) 3/8(03) 1/2(04) 5/8(06) 3/4(08) 1(10) 1-1/2(12) 2(16)

HomMuHanbHoe
fasneHue (PSI)
HoMuHanbHbIN
noToK (N / MWH)

[lvana3oH Temnepartyp
(ynnotHeHus STD)c

5000 4350 4350 3625 3625 3000 3000 3000
6 12 20 28 50 80 100
-20C to+120°C

0.006 0.012 0.02 0.026 0.032 0.035 0.05 0.1

CraHpapTHbIV MaTepuran

e — ByTagneH-HUTPUNBbHbBIN Kay4ykK

MponsBoANTENbHOCTD:
TecToBas Xuakoctb:macno-200SUS.

Cepua LSQ-FF(1/4",3/8",1/2",5/8",3/4",1")

90

,E 80 5/8"

]
o = 79
= S / 3/4"
S 0
BE
= © 50 :
ST
T8 [/ *
o ¥ 30 3/8'
o 1/
3 T 2

(V)
SE / o
T > 4/
O G o

0 10 20 30 40 50 60 70

FannoH B MUHYTY
(CKOpPOCTb MOTOKA, pacxona)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MNa.

www.songgiao.com www.coupler.cn

www.lsqg-coupling.ru

®
ALxE

HaumeHoBaHue npoaykTa: Mydta cepun LSQ-FF nnockuin nuueBoii NOBepXHOCTU TU, TMAPaBANUYECKOe
6bicTpOpasbeMHOe coeAMHeHNe

Po3eTka
A
- |,
4
LS
Hunnenb
A
. = L/\A

LP

CoeanHeHve B cb6ope

T
D

MydTa c knanaHom BTyska c knanaHom

ZTTN X A N Y

LSQ-FF-02SF 58.2 $28 S207xf G1/4 NPT1/4
10 LSQ-FF-03SF 68.2 $32 S247;xf5 14 G3/8 NPT3/8
10 LSQ-FF-03SF 72.2 $32 S27;xF 18 G1/2 NPT1/2
12.5 LSQ-FF-04SF 75 38 S32;xf8 18 G1/2 NPT1/2
12.5 LSQ-FF-04SF 79 $38 S367;3A 22 G3/4 NPT3/4
16 LSQ-FF-06SF 80 42 S3673f8 22 G3/4 NPT3/4
19 LSQ-FF-08SF 99.8 $48 S41;xF 22 G3/4 NPT3/4
19 LSQ-FF-08SF 99.8 $48 S4153f8 23.5 G1 NPT1
25 LSQ-FF-10SF 111.56 $56 S555;5f/ 24 G1-1/4NPT1-1/4
- LSQ-FF-12SF 150 $79.5 S657;xA 30 G1-12NPT1-1/2
- LSQ-FF-16SF 167 $98.5 S857vF 31 G2 NPT2

AN I N I N Y

6.3 LSQ-FF-02PF 49.2 16.1 15.2 S207xf G1/4 NPT1/4
10 LSQ-FF-03PF 55.8 19.7 19.5 S24;5f/5 14 G3/8 NPT3/8
10 LSQ-FF-03PF 59.8 19.7 19.5 S277;x/F 18 G1/2 NPT1/2
12.5 LSQ-FF-04PF 72 24.5 21.6 S32;xf3 18 G1/2 NPT1/2
12.5 LSQ-FF-04PF 76 24.5 21.6 S367;x/f 22 G3/4 NPT3/4
16 LSQ-FF-06PF 75.5 27 21.6 S367;xf 22 G3/4 NPT3/4
19 LSQ-FF-08PF 93.8 30 29 S417;x/ 22 G3/4 NPT3/4
19 LSQ-FF-08PF 93.8 30 29 S41;vf 23.5 G1 NPT1
25 LSQ-FF-10PF 90 36 34 S55753F 24 G1-1/4NPT1-1/4
- LSQ-FF-12PF 112 57 38 S657xf 30 G1-12NPT1-1/2
- LSQ-FF-16PF 1239 73 40.5 S75;xfF 31 G2 NPT2

-II--_

6.3 LSQ-FF-02 96.2 S2075/ S2075F G1/4 NPT1/4
10 LSQ-FF-03 108.4 32 S2473f S2475F G3/8 NPT3/8
10 LSQ-FF-03 116.4 32 S2775fF S2773f G1/2 NPT1/2
12.5 LSQ-FF-04 129.3 $38 S327;xf S3273A G1/2 NPT1/2
12.5 LSQ-FF-04 137.3 $38 S3673/ S3675A G3/4 NPT3/4
16 LSQ-FF-06 138 $42 S3675f S3675FA G3/4 NPT3/4
19 LSQ-FF-08 172.1 48 S417xf S4173f G3/4 NPT3/4
19 LSQ-FF-08 172.1 $48 S417xfF S41;xf G1  NPT1
25 LSQ-FF-10 178 &56 S55;5f S55/5A G1-1/4NPT1-1/4
- LSQ-FF-12 2334 ¢79.5 S657xF S6573f G1-1/2NPT1-1/2
- LSQ-FF-16 2517 ¢98.5 S857xfF S757xf G2 NPT2




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npoaykta: Mydra cepumn LSQ -

VEP nnockasa noBepXHOCTb 3aKpbITOro

TUNa pesb6bl, rnapaBanyeckoe 6bicTpopasbeMHoe coefuHeHmne (cTanb) (HOBas MoAenb)

My¢Tbl cepum LSQ-VEP ob6nagaroT cnepyrowmmm
ocobeHHOCTAMM:

1. HoBoe ncnonHeHune knanaHos obecneynsaeT
NMPOYHOCTb Alaxe Npun nojavye NHTEHCUBHOTO
NoToKa, a TakXXe Npu nepenagax jaBJeHNs, 4To
No3BOJIMO yCOBepPLUEHCTBOBaTb paboyne
nokasatenu myot

2.CneynanbHaa KOHCTPYKLNA BTYNKWN ANA
NOAKAOUYEHNA NOJ AaBAeHNeM, No3BoNAeT
NoAKAOYaTb N OTKAKOYATb C BbICOKMM OCTaTOYHbBIM
faBieHneM.

3. MyéTbl cepum LSQ — VEP ocHaleHbl ocobon
3aMoOpPHON CUCTEMOW, BKAOYatoLWen NapHble
coefVHEeHUA C NOAXOAALLEN HapYXXHOW pe3bbon Ha
Hunnene. /e 4acTn COeAMHEHNA JONXKHbI ObITb
3aKpenieHbl BPYYHY!IO.

4. HoBoe xpoMoOBOE NOKpPbLITUE 0becneynBaet
Haje>XHYo 3alnTy OT KOPPO3unKn

5. MydTbl cepumn LSQ — VEP nogpa3symeBatot
MCNoNb30BaHNe CMYCKHOTO KAanaHa AaBaeHuna npu
nojcoesnHeHnn n otcoegmnHenunn. Knanatol
COeAMHAITCA BMecTe Taknum obpa3om, 4Tobbl
MaKCMMasbHO COKPaTUTb 06bEM YTEUKN XKNAKOCTU
BO BpeMs OTCOeAMHeHMsA N 06beM nonagatoLiero
BO3/lyXa BO BPeMSA MOBTOPHOIO MOAKAOUYEHMA.
6.MpoTMBOBLIGPOCOBOE YNNIOTHEHNE U3 HUTPUAA/
dToponnacta npegHa3HayeHo And
npeAoTBpalleHns BBIGPOCOB NAM MOBPEXAEHUN B
TAXENbIX IKCMAYyaTaLMOHHbIX YCNOBUAX.

7.MydTbl cepun LSQ — VEP noaxoaat gna
COBMECTHOTO UCMOJ/Ib30BaHNA C U34eANAMU CEPUN
STUCCHI VEP

MydTa c knanaHom BTynka c knanaHom
CoeaunHeHve noj AaBieHneM

O6nacTb NpuMeHeHUsn

My®Tbl cepun LSQ — VEP wmnpoko ncnonblyetca B
TaKMX yCTPOMCTBax Kak NoOpTaTUBHOE CTPOUTENbHOE
obopysoBaHUe, rngpaBanyeckme MHCTPYMEHTbI 1
TPaHCMOPTHbIE CpeACTBa.

Cneundpukauyum:

Pasmep Tena () 1/2(04) 5/8(06) 3/4(08) 1(10) 1-1/2(12)

HomuHanbHoe
nasneHue (PSI)
HoMMWHanbHBIM NOTOK

(n/ MuRH)
[lnana3oH Temnepartyp
(ynnoTHeHuna STD)c

7000 7000 7000 6000 5000
12 28 50 88 152

-20°C to +120°C

CTaHAapTHbIN MaTepuran

e ByTagneH-HUTPUNBbHbBIN Kay4dyK

MpousBoanNTENbHOCTD:
TecToBas Xunakoctb:macno-200SUS.

Cepwusa LSQ-VEP(1/2",5/8",3/4",1",1-1/4")

90
5/8"
|

s 80 /

= 70
@ S[ 1/2’/ 3/4"
=S 60
S 3 4
2ol (| /
sS,ol/1/
< L 40
: g / 1-1/2"
¢ ¥ 30 /
I T
o
¥ e 20 /
ST
T >10
(SR ///

0 — |

[annoH B MUHYTY
(CKOpPOCTb MOTOKA, Pacxoa)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMa.

www.lsqg-coupling.ru

®
Q

HanmeHoBaHue npogykta: Mydrta cepnm LSQ - VEP nnockas noBepXHOCTb 3aKpbITOFO
TUna pesb6bl, rMgpaBanyeckoe 6bicTpopasbemMHoe coeguHeHune (cTanb) (HoBas Moaenb)

www.songgiao.com www.coupler.cn

Mydrta c knanaHom Bryaka c knanaHom
CoeavHeHve noj aaBieHvem

PozeTka

earTio. Jis o |y | ¥ Jal 1 |

LSQ-VEP-04SF 103.5 $49 S3673f S4675f/ 165 G1/2 NPT1/2
16 LSQ-VEP-06SF 114 537 S417;xfF S5073f 20 G3/4 NPT3/4
19 LSQ-VEP-08SF 133.5 $58.8 S4675f S55/5fF 21 G1 NPT1
25 LSQ-VEP-10SF 1452 $68.7 S55;xf S6575/F 21 G1-1/4NPT1-1/4

31.5 LSQ-VEP-12SF 1875 $92 S65/;5f38 S8573 /A 21 G1-12NPT1-1/2

LS

Hunnenb

PART NO. -ll--l-

LSQ-VEP-04PF 188 24.54 M40*3 S3673F 165 G1/2 NPT1/2
16 LSQ-VEP-06PF 98.8 195 27.04 M45*3 S367xf 20 G3/4 NPT3/4
19 LSQ-VEP-08PF 1139 24 29.95 M50*3 S467xf3 21 G1 NPT1

25 LSQ-VEP-10PF 1235 248 36.05 M58*3 S55/xf 21 GI1-14NPT1-1/4

31.5 LSQ-VEP-12PF 150 315 57 Tr80*4 S657f 21 GI1-/2NPT1-1/2

C 7]
LP

CoeaunHeHne B c6ope

eartho. Lo |y | ¥ | g | 1 |

LSQ-VEP-04 1545 ®49 S3675f S467F S3673F G1/2 NPT1/2
16 LSQ-VEP-06 164.3 $53.7 S4175f S5073F S3673F G3/4 NPT3/4
19 LSQ-VEP-08 189.4 $588 S4675f S55:;5f S4675F G1 NPT1

25 LSQ-VEP-10 207.2 $68.7 S55;xf S657xf S5575f GI1-14NPT1-1/4

315 LSQ-VEP-12 2635 92 S65:xf S85/;xF S65/5f GI1-1/2NPT1-1/2




www.Isqg-coupling.ru

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npoaykta: Mydrta cepun LSQ — PTR nnockoi nni,eBo NOBEePXHOCTU TUN, TMApaBsinyeckoe

6bICTpOpasbeMHOe COeANHEHNE

Myd¢Tta cepun LSQ - PTR nnockon anueson
NOBEPXHOCTYU TUN, TMApaBanyeckoe 6bicTpopasbeMHoe
coeauHeHue (cTanb)

My¢T1bl cepum LSQ- PTR o6nagatoT cneayowmmmn
ocobeHHOCTAMMU:

1.CtonopHas 3awwenka cpabaTbiBaeT Npu BpaleHUmn
nocJsie TOro Kak coeguHeHune byaet BoinonHeHo. OHa
no3BonfeT NpeAOTBPaTUTb Cly4YallHOe OTCOeANHEHNEe
BO BpeMs nepemelieHns MydTbl Mo 3emae
2.MepexoaHON MexaHU3M NpeAHa3HauyeH 48
npeoTBpalleHna NnonajaHus Nblav BO BHYTPEHHUN
MexXaHMN3M, KOTopasa MOXeT CTaTb MPUYMNHOW HeNonagokK
B paboTe BO BpeMs NOACOEANHEHMNA NN
oTcoesnHeHnA. MNepexofHNK 3aLLmMLLaeT CTONOPHOE
KO/IbLLO, @ TaKXe NOACOeANHAET MNblae3almnTHoe
YNNOTHEHWE B 30HE PacnoIOXeHUA MPY>XMNH.
3.CtanbHasA KOHCTPYKLUA, OLMHKOBaAHHAs, C MOKPbITUEM
N3 >KeNTOro XPOMa, HUMMEeNAN N MepexosHUKN C
AOMONHUTENbHOW 3aWNTON, YaCTU COeANHEHMA
NPOW3BOAATCA U3 LLeIbHOTO CTalbHOTO NMpyTa AN1A
obecneyeHuns 3aWmTbl OT TIMAPABANYECKUX 1
MeXaHNYeCcknXx COTPSACEHUN.

4.MNMpoTnBOBLIGPOCOBOE YNNOTHEHME U3 HUTPUAA/
dToponnacta npegHasHa4YeHo ANdA NpeAoTBpaLLeHuna
BbIOPOCOB UM NOBPEXAEHUN B TAXENbIX
3KCNAyaTaLMOHHbBIX YCNOBUSAX.

5.HapexHbIN WwWapukoBbin pukcaTop obecneymsaet
BbIMOJIHEHWE MPOYHbIX coeAnHeHNN. boabwoe
KOZIMYeCTBO 3aXXMMHbIX LWUAPUKOB MO3BOSET
paBHOMEPHO pacnpeAennTb pabouyto Harpysky npu
BblpaBHVBaHWW 1 BPaLleHWN, YTOObI CHU3WUTb KPYTALW U
MOMEHT U NPOANNTL CPOK CNYX6bl NaTpybKa.
OBPATUTE BHUMAHWE: laHHble n3zennsa He fONXKHbI
MCNoNb30BaTbCA B KAUeCTBE MOBOPOTHbIX COEANHEHWNN.
BpaleHune nx nog gaBneHnem npvsegeT K
CUIbHENLWEMY N MPEeXAEBPEMEHHOMY U3HOCY.
6.MydTbl cepun LSQ- PTR nogpasymesatot
MCnosb30BaHMe CNYCKHOro KnanaHa JaBieHus npu
nojcoeinHeHNnN n otcoegnHeHnn. Knanansl
COeAMNHAITCA BMeCTe Taknum obpa3om, 4tobbl
MaKCUMaNbHO COKPaTUTb 06bEM YTEUKUN XMAKOCTU BO
BpeMsA OTCOeANHEeHNA 1 06bem nonagatoLero Bo3ayxa
BO BpeMs MOBTOPHOTO NOAKAOUYEHUS.

7.MydTbl cepun LSQ- PTR noaxoaaT 419 COBMECTHOTO
ncnosib3oBaHua c usgenanamu cepuin NITTO 350

MydTa c knanaHom BTynka c knanaHom

O651acTb NPUMEHEHURA:

MydTbl cepun LSQ- PTR wnpoko ncnonb3yrotcs Ha
pblHKe 06BEKTOB Y KOMMYHUKaLUIA 0BLLEeCTBEHHOTO
NoNb30BaHUSA, TAe Manenllme yTeuku
rMApaBANYeCcKOro Macsia MOryT MpuUBecCTH K
Ccepbe3HbIM NOCNEACTBUAM, OCOOEHHO B
MHOTOKOBLLOBbIX 3/1eBaTOpPax, UCMo/ib3yeMblX 414
06CNY>XUBAHMA NNHUIN BbICOKOBOIbTHOW Nepesayn.
My®dTbl AaHHOTO TUNa Tak>XXe NCMONb3YTCA ANS
6bICTPOV 3aMeHbl TMAPABINYECKOTO MHCTPYMEHTA B
chepax cTpoUTeNbCTBa, 06CNYXKNBAHUA XKENE3HbIX
JOpOr N TOPHOAOObIBAtOLLLEN MPOMBILLNEHHOCTH.
MpocToTa NpoBeAEHUA OUNCTKUN AaHHBIX MydT
Aenaet UX AeanbHbIMN ANA NPUMEHEHMNA B
arpeccuBHbIX cpejax Takoro Tuna.

Cneuyundunkaunn:
Pasmep Tena (8) 14 3/8
HomuHanbHOEe
aasnene (PSI) 5000 5000
HoMuHanbHbIN NOTOK o 5
(n/ MUH)

[vana3oH TemnepaTtyp

(ynnoTHeHua STD)c 2 LsIATE

CTaHAapTHbIA MaTepuan

ByTaAneH-HUTPUAbHbBIV Kayuyk
YyNAOTHEHMA

MponsBoANTENbHOCTD:
TecTtoBas XuakocTb:Macno-200SUS.

Cepusa LSQ-PTR(1/4",3/8")

225
= S99
= S
=
I T
2515 1/4/ 3/8"
o
S 810
o
L ¥
I¢5
geo |
sz 0
I >
e 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

[annoH B MUHYTY
(ckopocCTb NOTOKa, pacxoa)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MNa.

www.songgiao.com www.coupler.cn

www.lsqg-coupling.ru

®
ALxE

HanmeHoBaHue npogykra: MydTa cepmumn LSQ-PTR nnockon nnueson NoBepXHOCTU TUN, TMApaBanYecKoe

6bIcTPpOpasbLEMHOE coeuHeHne

Pos3eTka

71]
I
y
oD

J!

LS

Hunnenb

A

RV

¢ #

LP

CoeaviHeHvie B c6ope

MydTa c knanaHom Brysnka c knanaHom

LSQ-PTR-02SF 59.3 30.4 27 14 Z2G1/4 NPT1/4
LSQ-PTR-03SF 71.1 31.5 30 16 ZG3/8 NPT3/8

LSQ-PTR-02PF 64 20.5 19 14 ZG1/4 NPT1/4
LSQ-PTR-03PF 71 25.5 24 16 ZG3/8 NPT3/8

LSQ-PTR-02 105.3 30.4 27 19 ZG1/4 NPT1/4

LSQ-PTR-03 122.2 315 30 24 ZG3/8 NPT3/8




www.lsqg-coupling.ru )

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HaumeHoBaHue npogykra: Mydrta cepun LSQ-PD 3akpbiToro tvna, ruapaBanyeckue 6bictpopasbemMHoe
coeguHeHue (cTanb) (HoBaA Mojenb)

>

MydTa c knanaHom BTynka c knanaHom

O6nacTb NpuMeHeHUs

Cepuna LSQ-PD wmnpoko ncnonbsyerca s
rMapaBANYeCcKUX CUCTeMax v rmgpaBanyecknx
ncnblTaTeNbHbIX YacTaX

o] 1 o | 4 | 4 Cneunduauun:
LSQ-PD NPT1/8 $24 S217;xf S197;xf 785 50 428 Pasmep Tena (8) 174
LSQ-PD NPT1/4 ¢24 S217xfF S1973f/F 785 50 428
HomuHanbHoe gaBneHne(PSI) 6000
HoMMWHanbHbIN NOTOK 0.53
(n / MUR) ’
My¢ Tl cepun LSQ-PD obnapator [Avana3oH Temneparyp . .
cnepyrouwmmm ocobeHHoOCTAMM: (ynnoTHeHus STD)c -20°Ca0+120°C
CraHgapTHbIN MaTepuran

. ByTagveH-HUTPUAbHBIN KayuyK
1.Mnockni Topey knanaHa Nno3BoaseT CBECTU YyNAOTHEHUA

nonajgaHune BO3Ayxa U BOSHUKHOBEHME yTeuek
L0 MVHVUMaNIbHOTO YPOBHH.

2.Mcnonb3oBaHMe KnanaHoOB C LLefibto
npesoTBpaLLEHMS MPOTEYEK B He

Harpy>XeHHOM COCTOAHUY
3.KnanaHbl aBTOMaTMYeCKM OTKPbIBAOTCA NPU
JOCTUXEHUMN YPOBHA HOMWHaNbLHOTO paboyero
JAaBNeHUS, YTOObl COXPaHUTb BbICOKYO CKOPOCTb —
ABUXKEHNA NoToka i _u_l_l‘_ll_
4 Kputnueckme getanm cHab>XeHbl ‘ﬁ
AOMONHUTENbHON 3alNTON ANA obecrneyeHunn LP

NMPOYHOCTN BO BPEMSA UCMO/Ib30BaHNA L
5.HagexHbIn WwapnkoBbi drukcaTtop ckpenasaeT

-I§\\\\\\\\\\““

w7720

nypep>XxnBaeT BMeCTe CTbiKyeMble pa3beMbl
6.4acT pa3beMHOro coefuHeHNA NPOXoAAT
BbICOKOTOUYHYO MallMHHY 06paboTky 1
NPON3BOAATCA U3 LLeNIbHOTO CTalbHOro npyTa
7.MydTbl cepun LSQ — PD nogxogat ana

MponsBoAnTENbHOCTD:
TecToBas Xunakocrtb:macno-200SUS.

Cepua LSQ-PD lNHe3pgo

©
o

COBMECTHOrIo ncnoJsib3oBaHmAa c uagennamm § 80
cepun FASTER DF, PARKER PD, AEROQUIP FD 90 o %70
S
% 3 60
c §4o "
o ¥30
22, ] ]
22,1/
I >
O S0

0 10 20 30 40 50 60 70
FannoH B MUHYTY
(ckOpOCTb NOTOKA, pacxoa)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMa.

1076

www.songgiao.com www.coupler.cn

www.lsqg-coupling.ru

®
L

HaumeHoBaHue npoaykrta: Mydrta cepun LSQ-FFY nnockown nnueBoi NoBepxXHOCTH TUM,
rmapaBanyeckoe 6bicTpopasbeMHoe coeanHeHue (cTanb) (HoBas Moaenb )

LSQ-FFY-03PF  G3/8 ¢19.75 16.5 S24;xf3 78.1
LSQ-FFY-04 PF  G1/2 ¢$24.54 17.8 S32;xf 95.8

DyHKLUMN:

1.HoBoe ucnosnHeHune knanaHos obecneuvBaet
NPOYHOCTb Aa>Xke NPpU nNogavye MHTEHCUBHOTO
NnoToKa, a TakXe Npu nepenagax gaBJeHuns, 4To
NO3BOJIMO yCOBepLIEHCTBOBaTb paboune
nokasatenn Myt

2.MpoXoAAT BLICOKOTOYHYI MaLlUHHYO
06paboTKy M NPON3BOAATCA U3 LLeSIbHOTO
CTaNbHOro npyTa.

3.CneunanbHble TPU KNanaHa NPoeKkTUpPYoT
CMCTeMY, OHa MOXET COeANHATCA NOJ,
OCTaTOYHbIM AaBNeHNEM.

4 HoBas uMHKOBasA NOBepPXHOCTHaA obpaboTka
Hukens obecrneynBaeT yNy4yLleHHYO
aHTVKOPPO3MOHHYHO 3aLLUTY.
5.CtaHpapTISO16028

MydTa c knanaHom BTynka c knanaHom

MpumeHeHune:

MopTaTMBHOE CTpOUTENbHOE 06OpPYyAOBaHNE
(3KCKaBaTOpPBbI), TPAHCMOPTHbLIE CPEACTBA,
rmapasanyeckoe o6opyaoBaHue, CBEPANTIbHbIE

CTaHKW.
Cneundunkaynn:
Pa3zmep Tena (B) 3/8 1/2

HomuHanbHoe gaBneHne(PSI) 4350 4350

HoMWHanbHbIN NOTOK 6 12

(n/ MuR)
nanasoH Temnepar
A eI -20°CA0+120°C

(ynnoTHeHmna STD)c

(S ETIHE T RN ByTaAneH-HUTPUAbHBINA Kayuyk

YNNOoTHEHUA
1o a
| | |
L
Mpon3BoaNTENbHOCTE!

TeCcToBas XMAKOCTb:Macno-200SUS.
Cepwusn LSQ-FFY(,3/8",1/2")

©
o

nm
©
o

10
~
o

a O
o

1 /2/
3/8 /
|

o

w
o
M~

)
o
\

CHUXeHVe faBieHus B
dyHTe Ha KBagpaTHbIN A
N
o
—
~_

=
o

o

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
[annoH B MUHyTY
(ckopoCTb NOTOKa, pacxoa)

1GPM=3.75 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMa.




/

® .
www.lsq- ling.r
/Q sq-coupling.ru
@ ( www.coupler.cn www.songqlao.com/

HanmeHoBaHMue npoAyKTa: MOAY/IbHbIN KnanaH cepun LSQ-HDB (ctanb) (HoBasa moaenb)

MyéTa c knanaHom BTysika c knanaHom

OTBepCTMﬂ ANs KpenexXHbIX
BMHTOB(60NTOB)

HamnopHbIil TPyAONPOBOA

HanopHbiit

TpyAONpoBoA \

pblyar ans cépoca
0CTaTOYHOr0 AaBAEHUS

— o o o
MOHT@XHbIN KPENHWTENH

nnockue Topuesble COeAUHEHUSA B

MOAY/NbHOM UCNONHEHUN

NnHKNA cnuea

Kak ucnonbsoBartb:

Mepes coegMHEHNEM OUYUCTUTL MAOCKYHO
COMPAXEHHY NOBEPXHOCTb ObICTPOPa3bLEMHOTO
coefVHEeHUA MyPTbl, UTOObI M36eXaTb BKAOUYEHNA
rpasu B uenb. CHU3bTe OCTaTOUYHOE aBlieHue,
NOTAHYB 3a PYYKY 1 BBEPX, YTOObI CHNU3UTb
OCTaToOYHOEe AaBNeHNe BepXHen MyPpTbl, BHU3,
YTO6bI CHU3NTL OCTAaTOYHOE AaBAeHNe HUXHEN

My PThI.

Cneuundpunkaymm:
Pasmep Tena (8) 1/2(04) 3/4(08)
HomuHanbHoe gaBneHune(PSI) 4350 4350

HoMuWHanbHbIM NOTOK
(n/ MUH)

[vana3oH TemnepaTtyp

(ynnoTHeHusa STD)c

12 28

-20°Cpo+120°C

CTaHgapTHbIV MaTepuran

e ByTaAneH-HUTPUIbHbIA Kayuyk

CoegnHeHne-paszbeaHEHNE MAaKCMMaANbHOTO
ocTaToyHoro gasneHuns: 3625 (PSI)

MpeaynpexaeHue

He c6pacbiBaeT faBneHue B caegylowem
cnyuae:

» Korpga HaBecHOe yCTpOMCTBO He Haxo4UTCA
B UCXOLHOM MONOXKEHUN.

* Mpwu akcnayaTaumm HaBeCHOTO
obopysoBaHuNA (M3-3a ONacHOCTK
HEOXXMAAHHOTO NepemMeLleHNa Hacaaku).

e He ucnonb3ynte pasbegnHuTeNb C
BHYTPEeHHel pe3bbol C BbICOKOW YacTOTOM
UMMYAbCHOTO AaBNAEHUA.

* He coBepwanTte coegnHeHnsa/
pasbejnHeHNA OT CEeTU HeCMOTpPA Ha Teub 1/
WM CNyCTUTE AaBieHUe B Lienu.

e [lnc/coeanHerne fonyckaeTcsa TONbKO C
OCTaTOYHbIM AlaBN€HUEM.

* He oTkntouanTe napy-coesnHUTENbHYIO,
Korga Temnepartypa BHyTPY KOHTypa Bbille
80 (176).

* Mpun oTcoegnHeHnn MypT pekomeHayeTCs
MCMo/ib30BaTh 3alUTHbIE KOMaYvKu.

* BaxkHO orpaHnumnTh 3arpsAsHeHne B Lenu,
4YTO6bI He HapyWNTb PaboTy BHYTPEHHUX

KnanaHoOB.

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
ALxE

HanmeHoBaHMe npoAyKTa: MOAY/bHbIN KaanaH cepuu LSQ-HDB (ctanb) (HoBasa mogenb)

Monb3a:

* Ypo6Hasa cuctema pasrpysku no3sonseT 1erko
noAkatoYaTh M OTKAOHATb OCTaTOYHOE aB/ieHne.
* DTO CHMXXaeT OCTaTOYHOE AaB/eHne nepes
NOAKJOYEHNEM N OTKIIOUEHMEM, MO3BONAA
noakatoyvatb 6e3 faBieHns n 6e3 ycnann e
ycnoBuax 6€30nacHOCTH, YTOObI CHU3UTbL PUCK
nony4yeHns TpaBMbl.

* Mnockyto NOBEPXHOCTb 1€TKO YNCTUTb, YTO
nomMoraeT CHU3UTb NonajaHna 3arpAa3HeHnn B
TMAPaBANYECKUIA LUK,

* MUHVMManbHaa NOTePS XXUAKOCTU Npwn
NOAKAOYEHNN/OTKAOYEHNN, YTO YMeHbLUaeT
BbIOPOC XMAKOCTM B OKPY>XKatOLLYO cpeay.

* MUHVMManbHOe BKItOUEHME BO3jyXa Npu
NOAKJOYEHNN/OTKAOYEHN N, YTO NOBbIWaeT
nNpaBUAbHOCTb paboThl Lienu.

* 3anaTeHTOBaHHaA KOHCTPYKLNA BHYyTPEHHErO
COeAAMHUTENbHOTrO KNanaHa cosgaeT
MVWHUMaNbHOE NajeHne JaBaeHns, CoXxpaHas
3¢ PeKTUBHOCTb CXEMbI B CUCTEME.

» Xopollee cONpoTUBAEHME NMPU UMMYNbCHOM
AaBneHun.

» KomnakTHas, TOHKasa 1 rnbkasa KOHCTPYKLNA
(Nno3Bo/IfeT UCNO/Ib30BaTb Pa3Hble pa3mMepbl
MyoT).

» besonacHo 1 npocTo AN Hac.

MydTa c knanaHom BTyaka c knanaHom
MpumeHeHue:

MI/IHI/II'IOpr3HVIK, JKCKaBaTop, nepeaBuXxHaa
CTpouTeNibHaa TEXHUKa

OnucaHue:

MogaynbHas cepus knanaHos LSQ-HDB - 370
HoBeNlWasa MHHOBaL KA Songqiao, paspaboTaHHas
ANA yAOBNEeTBOPEHUA NOTpebHOCTEN pbiHKa
MobuabHoro obopysoBaHus. PazpabortaHHas ¢
y4YeToM 06paTHOW CBA3M C PbIHKOM U C
OCHOBHbIM coTpyaHuyectsom c OEM-
NPOU3BOANTENAMW, y HETO €CTb OCTaToOYHan
cnctema cbpoca AaBneHuns, KoTopas nossosifeT
onepaTtopy Nogkato4aTb ¥ OTKAKOYATb ABE NMHUN
Lenu c 0OCTaTOYHbIM AaBaeHNeM, KaK Y MY>XXUYUH,
Tak Uy XeHWnH. MogynbHasa cepma KnanaHoB
LSQ-HDB ocHalieHa CMEHHbIMU NAOCKUMMU
TopuesbiMu MypTamun ISO 16028, nmeer
MOZYNbHY KOHCTPYKLMIO ANA HECKONbKNX
BapvaHTOB MOPTOB M MO3BOAAET MCMO/b30BaTh
WIMPOKNIN Anana3oH pasmepos MydT: 1/2 (04),
3/4 (08).

TexHuUeckme xapakTepPUCTUKN U BapUaHTbI.
B3aumo3zameHAaeMocCTb: ocHauweHa ISO 16028.
My Tbl paznnyHon KoOHPUrypaumm n pasHbix
pasmepos.

Tun mydTbi: N10CKaA MOBEPXHOCTb.
MexaHnueckoe coegnHeHmne: pukcnpyrowne
Lwapukm

Cucrtema noAKAOYEHUA: HaXaTb ANA
BKJHOYEHMUSA.

Cucrtema oTcoeAAMHEHUA: OTTATUBAHWE BTYNKN
My dThI.

MopakntoueHne c OCTaTOUHBIM AaB/ieHUEM:
nocne cbpoca AaBaeHNsA C MOMOLbIO pblyara.
YnnotHeHus: ctaHgapT B NBR (Hutpwun).
AHTUIKCTPY3NOHHbIE KOAbLA: pTOpPONNacToBbIe




(/@® www.lsqg-coupling.ru )

www.coupler.cn www.songgiao.com

HanmeHoBaHMe npoAyKTa: MOAY/bHbIN KnanaH cepun LSQ-HDB (ctanb) (HoBasa moaenb)

196.5

MydTa c knanaHom BTynka c knanaHom

3/8-16UNC

O O :
- /
= .
S
@ JE o
@ IE

10.8

61.4

15.5

(o mme o[ & [ & [ w [ =]F ]| &]
12.5 LSQ-HDB-04 184 S44.455f3 S50.873fF S25.4 A 38 $24.54 $19.75
19 LSQ-HDB-08 188 S44.455f3 S50.87xfF S25.4 A 48 $29.95 $19.75

www.songgiao.com www.coupler.cn

www.lsqg-coupling.ru

®
y X

HanmeHoBaHue npoaykra: Myabtu-myédrbl cepun LSQ-DL/DLD

Myé¢Ta c knanaHom BTynka c knanaHom

LSQ-DL

LSQ-DLD

OcHOBHble 06/1aCTV NPUMEHEHUA:

» CeIbCKOXO3AMCTBEHHOE 06OpysOBaHNE
* MobunbHasa cTponTenbHas TEXHMKA

» TpaHCnoOpTHble cpeacTBa

» MpombilwneHHOe obopyaoBaHue

OnuncaHue

Cepuna LSQ-DL/DLD nmeet KOMMakTHYtO
KOHCTPYKLMIO, pyUYHble MyNbTU-MYDThI,
npeanararoT WMPOKUN CNEKTP peweHnn ana
Nr06oro nprvMmeHeHus, Tpebytollero
NOAKAOUYEHNA N OTKJIHOYEHNA HECKONBbKMX
rmapaBanyecknx cuctem. 1o 6 AMHWUA MmoryT
6bITb OJHOBPEMEHHO COeANHEHbI U
oTcoeAnHeHbl 6e30onacHbIM, MPOCTbIM U1
6bICTPLIM ABUXEHMEM, TPEDBYHOLWMX HU3KUX
ycnann. JINHUM MoryT UMeTb OANHaKOBbIN
pasmep Uau Kaxaaa IMHUA MoXeT
OT/NYaThCA OT APYFUX B COOTBETCTBUMN C
npYMeHeHMneMm.

Hanpaensiowme /CTONOpHbIe WTUPTHI Tpex KnanaHHas cucTeMa Ha KoHue
WCKI0YaloT PUCK HENPABUIbHOIO BTY/IKM NO3BONSET COEANHATD C
noaknK4yeHus OCTaTO4YHM AaBneHnem

nbinesawuTHasa

~

KpblWwKa

N0CKOE ynjaoTHeHue

npeaoxpaHuTenbHas cuctemMa
npeaoTBpaLaeT cnyyaiiHoe

oTKNloueHne .
3PrOHOMMUYHBINA pblyar Ansi 1erkoro

NoAKNIOYEHNS /OTKNIOUEHUS AaXxe Npu
BbICOKOM OCTAaTOYHOM AABNE€HUU B LENKn

TexHMUYecKMe xapaKTEPUCTUKN U BapUaHThbl
1.B3avnmo3ameHAEMOCTb: BHYTPEHHUN CTaHAapT
Songgiao.

2.MexaHnueckoe coeAMHEHME: B HYTPEHHMNE KyNauKu
(kamepbl) U CTONOPHbIE WTUPTHI.

3.Cnctema noAKIOUYEHU A: BpalleHne (MOBOPOT)
pbiyara.

4.Cnctema OoTKHOUEHMUA: BpalleHne (MTOBOPOT) pblyara.
5.CTtpoutenbHble MaTepuanbl M o6paboTka
NOBEpPXHOCTU:

* O6A1MLLOBOYHbIE MINTbI NPU OKUCAEHUN
aNtOMUHUEBbIX CNAABOB.

e Kynauku n wtndThl N3 BBICOKONPOYHOM
YyrnepoancTomn cTanm co cnewmanbHoOm
TepmoobpaboTkom.

e lpyrne KOMNOHEHTbI U3

YrnepoancTomn CTanm C LUHKOBBIM

nokpbITEM nan obpaboTkon

LMHKOBBIM HUKeNeM




www.Isqg-coupling.ru

T~%
Lx ]
( www.coupler.cn www.songqlao.com/

HanmeHoBaHue npoaykta: Mynabtu-myéd bl cepun LSQ-DL/DLD

MydTa c knanaHom BTyska c knanaHom

@ LUenyok @

BT
PRESS

Jo

® ©®

Kak ncnonbnsoBatb
AnanogknroueHUsn:

1.Mepea coegHeHneM HEOHXOAMMO OUNCTUTD
MJOCKYH COMPAXEHHYIO MOBEPXHOCTb MY$T, UTOObI
n3bexaTb BKAKOYEHNA 3arpsA3HEHW B Lienb.
2.BcTaBbTe HanpaBastoLWMe WTbIPU MOOBUABHON
MYAbTU-MYdThl B OTBEPCTUA GUKCMPOBAHHOMN
My®Tbl U MTepemMecTuTe MOABUXHYIO YacTb 0
KOHTakTa noBepxHocTen myodT (puc 1.).

3.Ha pykosTke noBepHWTe pblyar B HanpaBaAeHUN
dukcnpoBaHHOU MyPThI (puUc. 2).
4.MpoponxanTe BpalaTtb 0 TeX NOpP, NokKa
npejoxXpaHnTeNb He 3aKpoeTca aBTOMaTUYeCcKn
(puc. 3).

5.Tenepb MynbTu-mydTa coegmHeHa 1 rotosa K
paboTe. B cnyyae coegMHEHNS C OCTAaTOYHbIM
JaBNeHVeM B Llenu, MakCuManbHoe ycuame
TpebyeTcs TONbKO AN NOCAEAHEN TPETH
coefnHeHUA.

Cneundukaymu:
Pa3mep Tena (B) 3/8 1/2
HomuHanbHoe gaBneHune(PSI) 4350 4350
HOMl(/InH/«‘:U'\':II;I-':I;IVI noToK 6 12
[Awvana3oH Temnepatyp 120°CA0+120°C

(ynnoTHeHusa STD)c

CTaHgapTHbIV MaTepuran
YyNAOTHEHMUA

ByTaZAneH-HUTPUbHbIA Kayuyk

ANna oTKAOUEHUA

1.HaxxmunTe kpacHy KHOMKY 6e3onacHocTy,
OAHOBPEMEHHO AeNCTBYA Ha PyKOATKY,
NOBEpPHWTE pblyar B HanpaBJaeHUN NOABUXHOWN
MydThI (puc. 4).

2.NMpoponxante BpalaTtb A0 MEXaHNYECKOMN
OCTaHOBKW pblyara (puc. 5).

3.Tenepb MynbTnU-MydpTa oTCOefNUHEHA, U MOXHO
BbITAWMNTb NOABUXHYI NONOBUHY (puc. 6).
4.Ecnv HenoABUXHaA MyabTu-mydTta
3aKkpeneHa BBepPX AHOM, TO MOABUXHasA
MyNbTU-MydTa AONXKHa ObITb 3aKpenaeHa,
utobbl N36€XaTh €e NajeHuns, UTo MoXKeT
NPUBECTUN K ee MOBPEXAEHWUIO.

5.B cnyyae oTk/NtOUEHNA C OCTAaTOUYHbIM
AaB/lieHVEeM B Lienu MakcumanbHoe ycunme
TpebyeTcs TO/NbKO AN MEPBON TpeTH
pasbesuHeHns.

www.songgiao.com www.coupler.cn

www.lsqg-coupling.ru

HanmeHoBaHue npoaykta: Mynbtu-my¢Tbl cepumn LSQ-DL/DLD

A

MopaBuxHasn
MynbTuMydTa (p)

I LT LT

o ° 7 |B

1 G

. dukcmpyrowas
MynbTUMYyPTa (S)

LSQ-DL

MydTa c knanaHom BTyaka c knanaHom

A )
MopBw>XKHas
MynbTumydTa (p)
I @ m 1
[a]
[$) ° T ;
| G

dukcupytowas
MynbTUMydTa (S)

LSQ-DLD

o || meme -ﬂ-ﬂl--l -ﬂ-ﬂ---l

6*1/2(12.5) LSQ-DL6-04 179.5

4*1/2(12.5) LSQ-DL4-04 135.3 255

2*1/2(12.5) LSQ-DL2-04 123 255

6*3/8(10)  LSQ-DL6-03  160.5 255

4*3/8(10)  LSQ-DL4-03 123 255

2*3/8(10)  LSQ-DL2-03 123 255
MoHTaXx:

55

55

50

50

50

30

30

25

25

25

110

110

110

110

110

110

90.4

90.4

88.5

88.5

LSQ-DLD6-04 179.5 314

50 30 LSQ-DLD4-04 1353 314 55

47.3 30 LSQ-DLD2-04 123 314.5 55

84.8 28 LSQ-DLD6-03 160.5 314.5 50

47.3 28 LSQ-DLD4-03 123 314.5 50

47.3 28 LSQ-DLD2-03 123 314.5 50

110 90.4

30 110 90.4 50 30

30 110 90.4 50 30

25 110 86.5 84.8 28

25 110 88.5 47.3 28

25 110 88.5 47.3 28

3aern|/|Te HENoOABUXHYHO My(bTy Ha MeéXaHMU3Me C NOMOLW b KPENMEXHbIX BUHTOB, KaK MoKa3aHO

Ha pUCyHKe Huxe.

:
i

LI o

N° 4 SCREWS M8

PANEL

L=S+14-1mm
TO/WMHA MOHTaXHOM
MAACTUHBI HA MalLnHEe




&)

www.Isqg-coupling.ru )

www.coupler.cn www.songgiao.com

HanmeHoBaHue npoaykta: Mynbtu-myéd bl cepun LSQ-DL/DLD

lﬂw H%MIMU

q%w H%MIMU

i

L L

MydTa c knanaHom BTyska c knanaHom

6*1/2(12.5) LSQ-DL6-04 SF G1/2 S32;xf3 1445 74.9 110
4*1/2(12.5) LSQ-DL4-04SF G1/2 S32/;xfF 100.3 74.9 255 110
2*1/2(12.5) LSQ-DL2-04 SF  G1/2 S32:\A 88 74.9 255 110
6*3/8(10) LSQ-DL6-03SF G3/8 S24xf3 1255 68 255 110
4*3/8(10) LSQ-DL4-03SF G3/8 S2473f 88 68 255 110
2*3/8(10) LSQ-DL2-03SF G3/8 S24xf 88 68 255 110

671/2(12.5) LSQ-DLD6-04 SF G1/2  S32;xf3 1445 749 3145 110
4*1/2(12.5) LSQ-DLD4-04 SF G1/2 S3273f 100.3 749 3145 110
2*1/2(12.5) LSQ-DLD2-04 SF G1/2  S32:xF 88 749 3145 110
6*3/8(10) LSQ-DLD6-03SF G3/8 S247xf3 1255 68 314.5 110
4*3/8(10) LSQ-DLD4-03SF G3/8 S2473f 88 68 314.5 110
2*3/8(10) LSQ-DLD2-03SF G3/8 S24:xf 88 68 314.5 110

size -----ﬂ

6*1/2(12.5) LSQ-DL6-04 PF G1/2 S327% 1445 95.8 90.4 24.54
4*1/2(12.5) LSQ-DL4-04 PF G1/2 S327xf 100.3 958 83 90.4 24.54
2¥1/2(12.5) LSQ-DL2-04 PF G1/2 S32:xf 88 95.8 83 90.4 24.54
6*3/8(10) LSQ-DL6-03PF G3/8 S247xf3 125.5 78 83 86.5 19.75
4*3/8(10) LSQ-DL4-03PF G3/8 S247xfs 88 78 83 88.5 19.75

2*3/8(10) LSQ-DL2-03PF G3/8 S24xF 88 78 83 88.5 19.75

www.lsqg-coupling.ru

®
y X

www.songgiao.com www.coupler.cn

HanmeHoBaHue npoaykta: Mynbtu-my¢ bl cepun LSQ-DL/DLD

PozseTka

Hunnenb

CoeaviHeHne B c6ope

MydTa c knanaHom BTynka c knanaHom

[=] — ; [ 5]
i
H [
A ¥
LS
I N A N AN
12.5 LSQ-DL-04SF G1/2 S3275F 74.9 26.6
10 LSQ-DL-03SF G3/8 S2475F 68 24 19.8
[ [=]
2 A
LP
N I N N N A
23 LSQ-DL-04PF G1/2 S3275F 95.8 26.6
10 LSQ-DL-03PF G3/8 S2475F 78 24 23.2
[ 2] (]
i
1 _ if
2, 1
L
I N I N A
12.5 LSQ-DL-04 G1/2 S3275F S3275% 153
10 LSQ-DL-03 G3/8 S2475F S2475f 130.5




www.Isqg-coupling.ru )

®
3
m ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HaumeHoBaHue npogykTa: Mydta cepun KZE-B pesbba 3akpbiTOoro tuna, rugpaBanuyeckoe

6bicTpOpa3bemMHoOe coegMHeHue (CTaslb)

MydTbi cepun KZE-B obnapator
cneayrouwmmm ocobeHHocTAMM:

1.Mpon3soaAaTCA U3 LLeNbHOTO CTaNbHOTO
npyTa, 4To obecneymBaeT JOMNOAHUTENbHYHO
NMPOYHOCTb.

2.B cepun KZE-B ncnonbsyetca pesbb6oBout
MexaHn3M 610KMPOBKM MydThl, conparaemblin
C COOTBeTCTBYtOLLEeN pe3bbon Ha HUNnene.
[lBe NONOBWHbBI 4O/IXKHbBI OblTb COEAUHEHbI
BPYYHYIO A1 COEANHEHUSA.
3.Mcnonb3oBaHme XXeCTKNX KnanaHHbIX
LWapUKOB 13 XPOMMUCTOTO CrJiaBa
(Np1MBOAUMBIX B ,eACTBUE NMPY>XKNUHON)
obecneunBaet HageXHY ukcaLuto
KNnanaHa.

4 KnanaH obecneynBaeT repmeTmsannto
COMpPAXKEHHbIX MeTaNNNUYeCKUX MOBEPXHOCTEN
Wwapa 1 nasa.

5.¥YnnoTHeHwne cTbiKa BbINOJAHEHO U3
nosnypeTaHa, yCTOM4YNBOro K
NpojaBJANBaHWIO NOJ BbICOKUM JaBAeHMEM.
6.MydTbl cepun KZE-B noagxoaat ana
COBMECTHOTO MCMOJ/Ib30BaHNA C U3AeNNAMMU
cepun PARKER 3000 n FASTER PVVM

MydTa c knanaHom BTyska c knanaHom

O6nacTb NpMMeHeHUsA:

My®Tbl cepun KZE-B c pesbboBoi cnctemon
COeANHEHUNN N TOUEUHBIMU LLIaPOBbIMU
obpaTHbIMY kKNanaHaMu NpejHa3HaveHbl 4Ns
NPUMeEHEeHNA B 3KCTPEMasbHO BblCOKUX
AaBNEHUAX, TAKUX KaK MopTaTUBHbIE (MTepeHOCHbIe)
rmapaBanyeckme JoMKpaThl.

Cneundukaymu:

Pasmep Tena (B) 1/ 4 3/8

HomuHanbHoe gaBneHune(PSI) 10.000

HoMuHanbHbIN NOTOK
(n/ MnH)
[vana3oH TemnepaTtyp N o
(ynnotHeHus STD)c -20°Ca0+120°C
CTaHgapTHbIV MaTepuran

ByTagveH-HUTPUNbHbBIN KayuyK
YNAOTHEHWSA

MpousBoaNTENbHOCTL:
TecTtoBas XuakocTb:macno-200SUS.

Cepwusa KZE-B(1/4",3/8")

160

M

140

AN

n

N
N
IS)

3/8"

-
©

o
o 5

1/4"

N
o

CHUXeHne AaBneHna B
o

dyHTe Ha KBajpaTHbI
[<2]
o

o N

FannoH B MUHYTY
(ckopocCTb NOTOKa, pacxoa)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 Mna.

www.lsqg-coupling.ru

®
ALxE

HaumeHoBaHue npogykta: MydTa cepun KZE-B pe3bba 3akpbiToro tuna, rugpaBanuyeckoe
6bicTpOpa3beMHOe coeguHeHue (CTanb)

www.songgiao.com www.coupler.cn

Myé¢Ta c knanaHom Brynka c knanaHom

PozeTka

KZE-B-02SM 60.8 28.5 22 18.5 NPT1/4
KZE-B-03SM 73.5 35 25 14.4 NPT3/8

A ———
- \1_{ i —; a
A 1
LS
Hunnenb
PART NO. ---_
KZE-B-02PF 325 11.2 19 NPT1/4
KZE-B-03PF 35 16 32 135  NPT3/8
A
[ \
c I
LP
CoegumHeHne B cbope
PART NO. ---_
KZE-B-02 745 285 NPT1/4
KZE-B-03 835 35 25 32 NPT3/8
g m -

npuMeyaHue;0603HaYeHNe Mapky "WapuKoBLIN "yKkasaH nocne HoMepa AeTanu,ecnv Ans knanaHa
TpebyeTcs WapoBoOW Knanax




www.lsqg-coupling.ru )

www.lsqg-coupling.ru

®
/3
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HaumeHoBaHue npogykta: Mydta cepun KZE-BA pe3sbba 3akpbiTOro Tuna, rugpaBanyeckoe

6bicTpOpasbeMHOeE coeiuHeHne

Myd¢Tbl cepumn KZE-BA o6nagatot
cneayroumnuMm ocob6eHHoOCTAMMK:

1.HoBoe knanaHHoe NCNONIHEHWE NO3BOAAET
n3bexkatb NOBpPeXAeHUN NPu BbICOKOWN
WHTEHCMBHOCTM NOTOKa N BO3HUKHOBEHUN
CUNBbHBIX UMMNYbCOB, TEM CaMbIM
obecneunBas yylune akcnayaTallMOHHbIe
nokasaTtenmw.

2.MNpon3BoaATCA N3 LENbHOro CTaZlbHOTO
npyTa, 4to obecneymBaeT AOMNONHNTENBHY IO
NPOYHOCTb.

3.B cepun KZE-BA ncnonbsyetcs pesbb6oBon
MeXaHU3M 610KNpPOBKN My DThI,
COMPAratoLLMNCA C COOTBETCTBYHOLWNMMU
pe3b6on Ha HUNNene. [lBe NONOBUHbI
JOJIKHbI BbITb BPYUYHYHO CO€AUHEHbI
pe3bb0oBbIM COEANHEHNEM.

4.HoBoe xpoMoBOe NoKpbITUE 0becrneynBaeT
Haje>XHYo 3alnTy OT KOPPO3UN.

5.MydTbl cepun KZE-B nogxoaat ana
COBMECTHOIO UCMONb30BaHWUA C U3AENAMMN
cepuit GROMELLE 6000 mn HOLMBURY TGW

MydTa c knanaHom BTynka c knanaHom

O6nacTb NpUMeHeHUsA:

My®Tbl cepun KZE-BA npegHa3HayeHbl Ann
MCNoNb30BaHNA B COCTaBe NepesBUXHOro
obopyAoOBaHMA, a TakxKe CeslbCKOXO3ANCTBEHHOTO
M YHVWBEPCaJbHOrO MPOMbILIJIEHHOTO
obopyspoBaHus

Cneundunkaynn:
Pa3mep Tena (B) 1/ 4 3/8 1/2 3/4 1

HomuHanbHoe gaBneHne(PSI) 1000 1000 1000 1000 1000
HoMMHanbHbIA NOTOK
(n/ MunH)
[vana3oH TemnepaTtyp
(ynnoTHeHmsa STD)c

3 6 12 28 50

-20°Cpo+120°C

CTaHgapTHbIV MaTepuran

ByTaAneH-HUTPUIbHBIA Kayuyk
YNAOTHEHMNA

MpousBoanTEeNnbHOCTL:
TecToBas XuakocTb:macno-200SUS.

Cepus KZE-BA(1/4",3/8",1/2",3/4",1")

90

s

2 80
m S[ 70

s / 314"
S 3 60
(]

5 50 -
; o 1/4" MZ/ 1"
© L 40
v & ol fell/
g ¥ 30 3/8'
e 1]/
T T2
e

10

I >
O&, ]

0 10 20 30 40 50 60 70
FannoH B MUHYTY
(ckopocCTb MOTOKa, pacxon)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMa.

®
ALxE

HaumeHoBaHue npogykta: Mydta cepun KZE-BA pe3bba 3akpbiTOro Tuna, rugpaBamyeckoe
6bicTpOopasbeMHOe coeiuHeHne

www.songgiao.com www.coupler.cn

MyéTa c knanaHom BTysnka c knanaHom

PozeTka
KZE-BA-02SF 58.9 S3275f8 S19%fii 13 G1/4 NPT1/4
KZE-BA-03SF 66.5 S3673f3 S223fii 16 G3/8 NPT3/8
KZE-BA-04SF 76.5 S41;xf3 S27%fiz 18 G1/2 NPT1/2
KZE-BA-06SF 89.5 S5073f3 S353fii 20.5 G3/4 NPT3/4
KZE-BA-08SF 105.5 S6573f S413fii 20.5 G1 NPT1
r— - 0
p .
LS
Hunnenb
---_
KZE-BA-02PF 12.5  S19%t54 G1/4 NPT1/4
KZE-BA-03PF 40.5 16  S22xia 16 G3/8 NPT3/8
KZE-BA-04PF 49 17 S27xti8 18  G1/2 NPT1/2
KZE-BA-06PF 56 19  S35%in  20.5 G3/4 NPT3/4
KZE-BA-08PF 66 22 S413fin  20.5 G1  NPT1
F S

C \ 2[
LP

CoeaviHeHue B c6ope

[ parrvo | L | o | 4 | ¥ | 1

KZE-BA-02 72.3 S325xf S19%fi1 S19xfi4 G1/4 NPT1/4
KZE-BA-03  81.5 S3673f/ S22xtii S22xtii G3/8 NPT3/8
KZE-BA-04  98.3 S417f S27xfifi S27xfi G1/2 NPT1/2
KZE-BA-06 112.4 S5073fF S35xfi# S35%fi#1 G3/4 NPT3/4

K

KZE-BA-08 132.9 S65/5f S41xtii S41xtin G1  NPT1




www.Isqg-coupling.ru

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HaumeHoBaHue npogykra: Mydra cepun KZE-BD tun pesbba, rugpaBanueckoe

6bicTpOpa3beMHOe coeguHeHue (CTanb)

MydbTbl cepumn KZE-BD obnagatot
cnepyrowmMMm ocobeHHOCTAMM:

1.HoBoe knanaHHOE UCMOJIHEHWE NO3BOAAET
n3bexkaTb NOBPEXAEHUN NPU BbICOKOWN
WHTEHCUBHOCTM NOTOKA Y BOZHWKHOBEHUN
CUNbHBIX UMMYIbCOB, TEM CaMbIM
obecneunBas yylume skCnayaTalMoHHbIe
nokasaTtesnmn.

2.Mpon3BoAATCA N3 LLeAbHOTO CTaJbHOTO
npyTa, 4to obecneymBaeT AOMOJHUTENBHYIO
NMPOYHOCTb.

3.B cepnun KZE-BD ncnonb3lyetca MexaHU3Mm C
pe3bb6oBON MybTON, CONpsAraembii C
COOTBETCTBYHOLWMMU pe3bboit Ha HuNnene.
[lBe yacTn coenHEHNA AONXKHbBI ObITb
3aKpenaeHbl BpYUYHY!o.

4 HoBoe xpomMoOBOe NOKpbITUE obecrneynBaer
Haje>XHYto 3alnTy OT KOPPO3UN.

5.MydTbl cepumn LSQ-VVS noaxoaat gna
COBMECTHOTIO UCMOJ/Ib30BaHWNA C U3JeAnNAMU
cepun FASTER VVS

MydTa c knanaHom Bryska c knanaHom

O6nacTb NPUMeEHEHU:

MydTbl cepun KZE-BD

npeAHasHayeHbl 4NA UCMONb30BaHNA B
cocTaBe nepejBM>XHOTro obopysoBaHua, a
TakXe CeNbCKOXO3ANCTBEHHOTO U
YHUBEPCaNbHOrO MPOMbILWJIEHHOTO
obopysoBaHun

Cneundukaymu:

PasmepTena(8) 1/4 3/8 1/2 3/4 1 1-1/41-1/2 2
HoMuHanbHOEe
nasneHmne (PSI)
HoMWHanbHbIN NOTOK
(n/ MunR)
[vana3oH TemnepaTtyp
(ynnoTHeHmna STD)c

100001000010000 10000 7500 6500 5000 5000
4.5 8 12 24 35 75 200

-20°C to +120°C

CTaHgapTHbIV MaTepuran

N ByTaAneH-HUTPUIbHbIA Kayuyk

MpousBoaNTENbHOCTb:
TecToBas Xungkocrtb:macno-200SUS.

Cepua KZE-BD(1/4",3/8",1/2",3/4",1")THe3a0

90

M
[}
o

n

3/4"
70

112"

40 / 3/8"

30 /
20

CHUXeHMe faBieHus B
dyHTe Ha KBajpaTHbIN A0

0 10 20 30 40 50 60 70

FannoH B MUHYTY
(ckopocCTb NOTOKa, pacxoa)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMa.

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
ALxE

HaumeHoBaHue npogykta: Mydta cepun KZE-BD tun pesbba, rugpaBanueckoe

6bicTpOpa3beMHoOe coeguMHeHue (CTasb)

Po3eTka

Hunnenb

P

LP

CoeguiHeHue B c6ope

>

My¢Ta c knanaHom BTysnka c knanaHom

PARTNO. II---_

KZE-BD-02SF ¢ 30 27 G1/4 NPT1/4
KZE-BD-03SF 75.6 ¢39.7 30 36 14.5 G3/8 NPT3/8
KZE-BD-04SF 86.4 ¢45 34 41 19 G1/2 NPT1/2
KZE-BD-06SF 105.5 ¢53.8 41 50 23 G3/4 NPT3/4
KZE-BD-08SF 123 ¢58.8 50 55 23 G1 NPT1

KZE-BD-10SF 152.5 ¢78.5 65 75 26 G1-1/4 NPT1-1/4
KZE-BD-12SF 172 ¢ 98 75 90 27 G1-41/2 NPT141/2
KZE-BD-16SF 206.5 ¢129 100 1256 27 G2 NPT2

PARTNO- ---_

KZE-BD-02PF G1/4 NPT1/4
KZE-BD-03PF 48 32 16 G3/8 NPT3/8
KZE-BD-04PF 53 34 18 G1/2  NPT1/2
KZE-BD-06PF 63 46 21 G3/4 NPT3/4
KZE-BD-08PF 72 50 23 G1 NPT1
KZE-BD-10PF 86 65 26 G1-1/4 NPT1-1/4
KZE-BD-12PF 95 80 27 G1-1/2 NPT1-1/2
KZE-BD-16PF 118 110 27 G2 NPT2

A N I I I

KZE-BD-02 84.2 ¢30 23 G1/4 NPT1/4
KZE-BD-03 89.5 ¢39.7 30 32 36 G3/8 NPT3/8
KZE-BD-04 102.2 ¢45 34 34 41 G1/2 NPT1/2
KZE-BD-06 121.2 ¢53.8 41 46 50 G3/4 NPT3/4
KZE-BD-08 138.5 ¢58.8 50 50 55 G1 NPT1

KZE-BD-10 167.5 ¢78.5 65 65 75  G141/4 NPT1-1/4
KZE-BD-12 188 998 75 80 90  G14/2 NPT141/2
KZE-BD-16 227.4 ¢129 100 110 125 G2 NPT2




www.lsqg-coupling.ru )

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HaumeHoBaHue npogykta: MydTa cepun LSQ-CVV pesbba 3akpbiTOro Tuna, rugpaBanuyeckoe

6biIcTpOpa3beMHOe coeguHeHue (cTanb) (HoBasA Mojenb)

MyéTa c knanaHom BTyska c knanaHom

O6nacTb NpUMeHeHUsA

My®Tbl cepun LSQ-CVV wmpoko ncnonblyerca B
obopysoBaHNK (3KCKaBaTOPBbI), TPAHCMOPTHbIX
cpeAacTBax, rmapaBanyeckom obopyaoBaHuy,
CBEP/INNbHbIX CTaHKax

Cneundurkaynn:
My Tl cepun LSQ- CVV obnagarot
cnefyroWmMMN  OCOGEHHOCTAMMN::
1.HoBOe ncnosHeHne K1anaHoB
obecneunBaeT MPOYHOCTb AaXKe Npu nogaye

Pazmep Tena (B) 1/ 4 3/8 1/2 3/4 1

HomuHanbHoe gaBneHne(PSI) 5000 5000 5000 4500 4500

HoOMMWHaNbHbIA NOTOK

WHTEHCMBHOTO NMOTOKA, a TakXe npu oy 3 6 12 28 50
nepenajax faBaeHuns, 4TO MO3BOJINJIO

[lnana3oH Temnepartyp . N
yCOBepLIEHCTBOBATbL paboune nokasaTtenn -20°Cpo0+120°C

(ynnoTHeHuna STD)c
My T

2.4acTn pa3beMHOro cCoeuHEeHNA NPOXOAAT
BbICOKOTOYHYH MaLINHHY 06paboTky u
NPON3BOAATCA U3 LLeIbHOTO CTalbHOrO NpyTa
3.MydTbl cepun LSQ-CVV ocHaleHbl ocobon
3aMoOpHOM CUCTEMOWN, BKJIKOYAOLLLEN NapHble
coefMHEHMSA C NOAXOAALLEN HAPYXKHOM
pe3b6on Ha HUNNene. [1Be yacTu

COEAVNHEHMNSA JONXKHbI 6bITh 3aKpenaeHsl
BPYUHYIO. MpousBoaNTENbHOCTL:
TecTtoBas XuaKocTb:Macso-200SUS.

CraHgapTHbIN MaTepuran

ByTaAgneH-HUTPUAbHbBIV KayuykK
YNJIOTHEHWUSA

4 HoBoe xpomMoOBOe NOKpbITUe obecrneynBaer

HaZeXHYo 3aLnTy OT KOPPO3un Cepna LSQ-CVV(1/4",3/8",1/2",3/4",1")
5.®unkcatop pesbboBOro knanaHa
obecrneunBaeT ynop knamnaHa, Yto B CBOH 90
oyepeab rapaHTUpyeT ero To4Hoe s 80
BbipaBHUBaHNE S 70 e
6.MydTbl cepumn LSQ-CVV nogxoaat ana : I G
COBMECTHOTO NCMONb30BaHNA C U3LeNNAMUN S $60 / ;
cepuinn FASTER CVV, STCCHIVD 25 50

e T 14

< S 40 / TR

g5 /

g 30 /

e [}

X =20

ST /

I >

O &10

0 %/

0 10 20 30 40 50 60 70

annoH B MUHYTY
(ckopocTb NOTOKa, pacxoa)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 Mna.

www.lsqg-coupling.ru

®
Q

HanMmeHoBaHue npoaykTa: MydTa cepumn LSQ-CVVpesbba 3akpbiTOro Tuna ,,ruapasnnyeckoe
6bicTpopasbeMHoOe (cTanb)(HOBas MoAesb)

www.songgiao.com www.coupler.cn

MydTa c knanaHom Brysnka c knanaHom

Po3zeTka

SN ) N N N IS

LSQ-CVV-02SF 586 &34 S1975xf8 S30%ti G1/4 NPT1/4
LSQ-CVV-03SF  60.8 ¢34 S227xfF S30%ti

rir

13 G3/8 NPT3/8

fir

LSQ-CVV-04SF 67.7 ®42 S277;f3 S36%Ti
LSQ-CVV-06SF 735 48 S3673f S41

18 G1/2 NPT1/2

fér

18 G3/4 NPT3/4

Er

Xt
xf

LSQ-CVV-08SF 94.5 $56.5 S417xF S51xtin 245 G1 NPT1

Hunnenb

PART NO. --l--_

LSQ-CVV-02PF M24*2  S19%f8 G1/4 NPT1/4
LSQ-CVV-03PF  55.3  M282  S225xf 13  G3/8 NPT3/8
LSQ-CVV-04PF 615  M36*2 S27xf% 18  G1/2 NPT1/2

LSQ-CVV-06PF 83.5 M42*2 S367;3F 18 G3/4 NPT3/4

LSQ-CVV-08PF 94.5 M48*3 S417xf/ 245 G1 NPT1

CoeanHeHne B c6ope

ParTNO. | LD | ¥ | ¥ | 4y | T |
LSQ-CVV-02 926 $34 S195f S19/5f S30xfm G1/4 NPT1/4
LSQ-CVV-03  89.9 &34 S225xfa S225x% S30xtn G3/8 NPT3/8

LSQ-CVV-04 103 42 S27xf S27x%& S36xhs G122 NPT1/2

LSQ-CVV-06 125 ¢48 S367xf S36/5A S4ixfin G3/4 NPT3/4

LSQ-CVV-08 155 565 S417f8 S417xfFA S50xfin  G1  NPT1

7 /{ \\\\‘\\\\\\\}i;\“\//]




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
m ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HaumeHoBaHue npoaykta: MydTa cepun KZE-BB Tun pe3sbba, ruapaBavueckoe

6bICTpOpa3beMHOE coeuHeHMe (1aTyHb)

MydTa c knanaHom BTynka c knanaHom

O6nacTb NpUMeHeHUsA:

MydbTbl cepumn KZE-BB ¢ pe3bboit Ans BbINOAHEHWSA
coeAMHEHWA NpeAHa3HaYvYeHbl 418 UCMOb30BaHNA B
cocTaBe pa3/IMYHbIX yCTPOWCTB, KOrAa ycTaHOBKa
JOJI)KHa MPON3BOANTCA NOA JaBleHVEM U NMPU MasoM
Konn4yecTBe yTevek IM60 UX MOJTHOM OTCYTCTBUW.
MydTbl cepun KZE-BB noaxoaaT gna ncnosnb3oBaHus
B COEIMHNTE/IbHbIX YCTPONCTBAX TMAPaBANYECKNX
NIVIHUI, HanpuMep, TMAPONPUBOAHbIX KAtOYaX,
NMOBOPOTHbIX COEANHEHUAX N MEePEABUXHbBIX 6YPOBbIX
YCTPOWCTBAX, a TakXe Ha Pasrpy30UHbIX TUHUAX 1
camMopa3srpy>xarLwmxca npuienax, NOAKAOYEHHbIX K
«MOKpPbIM» TPy6ONpoOBOAaM rMAPABANYECKNX CUCTEM.
[JaHHble MyPTbl MOTYT MPUMEHATLCA ANA MOTPY>KHbBIX
HacoCoB, CTEHAOB AN UCMbITaHWUA ABUTraTenen, a
Tak>XXe MHOTUX APYrMX yCTaHOBKaX, MOAKAOUYeHMe
KOTOPbIX MPOUCXOANT NOA BbICOKUM JlaBNeHNEM UK
npu MakCMManbHOM YPOBHE XXUAKOCTU.

Cneyundukaunmn:
GEEECaC U Skl INIOCH KCEIS] IRZE LCC0) OCH WRI2 HomunanbHoe nasneHune(PSI) 3000 3000 3000
KZE-BB-08 S A gels 36 157 83.5 90 HoMuWHanbHbIV NOTOK
KZE-BB-10 NPTHe 132 48 45 164 89 94 (n/ muH) e 50 88
[Avnana3oH Temnepartyp 20°Ca0+120°C

(ynnoTHeHua STD)c

CTaHAapTHbIN MaTepuan

orHe ByTagneH-HUTPUAbHbIN Kay4uyK
YyNAOTHEHMNA

My¢Tbl cepumn KZE-BB o6napatot
cnepyrouMMm oco6eHHOCTAMM:

1.KpblnibyaTtas raika noBbILLEHHOM MPOYHOCTH, L

BXOAALLas B COCTaB MyPpT aHHON cepuy, LS
cneumnanbHo paspaboTtaHa Al MCNOAb30BaHUA
noA yAapHbIM BO34eNCTBMEM, KOTOpOe

BO3HWKaeT NPy 3aTArMBaHUM A ocnabneHunm o
My$T cepumn KZE-BB. iy p =
2.YcTaHOB/IeHHOE YyNJIOTHEHWE KanaHa .
No3BONAET MPOBOAUTb COEANHEHNE U yi LP
OTCOeAMHEHME NOJ MaKCUMaibHbIM JaBNEeHNEM
6e3 yuiepba A1 CaMOro ynaoTHeHus.
3.Mnocknn Topel, K1anaHa NO3BOASAET CBECTU
nonajaHne Bo3ayxa  BO3HUKHOBEHUE yTeuek MNpoussoanTenbHOCTDb:
A10 MUHUMaNbHOTO YPOBHS. TecToBan XuaKocrto:Macno-200SUS.
4.BbinosHeHHble U3 Meam MybTbl cepun KZE-BB Cepua KZE-BB(3/4",1",1-1/4")
g . 90
obnasatoT aHTU-KOPPO3NOHHOW 3aLLLNTON, UTO 32" i
No3BOAAET UCMONb30BaTh UX B COCTaBe Z 80
pa3nnyHbIX yCTaHOBOK 1 obecneunBaeT nx o 270
MHOTFOoQYHKLMOHaNbHOCTb. w S
S 1 60
5.My¢Tbl cepun KZE-BB noaxoaat gna E
COBMECTHOTO UCMNONb30BAHUSA C U34EAUAMM S8 90
cepun PARKER 6100, FASTER FB, & E 40
AEROQUIP5100 n HANSEN 96. 2 5
Iz 1-1/4
]
£ 2 =
ST | —
353 10
EEE—
0
0 10 20 30 40 50 60 70

[annoH B MUHYTY
(CKOpPOCTb MOTOKA, pacxona)
1GPM=3.78 n/MuUH,

1PSID=0.0069 Ma.

www.lsqg-coupling.ru

www.songgiao.com www.coupler.cn

frozo) 2

HanmeHoBaHume npoaykTa: KZE-BC Tnn pe3bbbl, rmgpasnanyeckoe 6bIcTpopasbeMHOe coeiHEHME

o

MydTa c knanaHom BTyaka c knanaHom

O6nacTb NpUMeEHeHUs:

MydTbl cepun KZE-BC ncnonbsyrotca B coctaBe
obopysoBaHMA ANA CAMOCBa/IbHbIX MPULENOB,
aBTOBYCOB, CE/IbCKOXO3ANCTBEHHOW 1 NepeaBuKHON
CTPOUTENBHOWN TEXHUKMN

Cneyndpukaynn:
Pasmep Tena (B) 3/4 1
HomuHanbHoe gaBneHune(PSI) 4000 3000

HoMWHanbHbIA NOTOK
(n / MuH)
[vana3oH TemnepaTtyp

(norHenus STD)C 20°Ca0+120°C

CraHaapTHbIV MaTepuran o
KZE-BC-06  G3/4 1154 46 33 1325 78 78 ynAoOTHEHNA ByTaaueH-HUTPUNLHBIN KayuyK

25 50

KZE-BC-08 G1 1154 55 40 145 83 83

LS

My@Tbl cepumn KZE-BC obnapatot 7
cnepyroWwMmu ocobeHHOCTAMM: l‘
'_

oD

1.MydTbI cepumn KZE-BC ocHaleHbl pe3bboi { ||
ANS BbINOMHEHUSA COEANHEHMS, a Takxke 1 — ﬁ/
NepexoaHMKOM C KpblfibYaTON ranikoun, LP “ ’)
BbINONIHEHWE COEAMHEHUS BO3ZMOXHO BPYYHYIO

Ha OCTaTO4YHOM AaBMNEHUN.

2.Myd bl cepun KZE-BC nogxonat ans
COBMECTHOrO UCNOMNb30BaHUA C N3gennusamu
cepuit FASTER CVE n HOLMBURY VCR.

Mpon3BoaNTENBHOCTD!
TecToBas Xunakocrtb:macao-200SUS.
Cepusa KZE-BC(3/4",1")THe3p0

90

80
70

N aronm

CHUXeHWe fJaBneHus B
byHTe Ha KBagpaTHbI

3/4"
60

50

40

30

20
10
/

0 10 20 30 40 50 60 70

[annoH B MUHYTY
(ckopocCTb NOTOKa, pacxoa)
1GPM=3.78 n/mMuH,
1PSID=0.0069 MMMa.




www.Isqg-coupling.ru )

®
3
m ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HauvmeHoBaHue npogykta: Mydta cepun LSQ-1141 pe3bba 3akpbiTOro Tuna, ruapaBanyeckoe
6bicTpOopasbeMHOe coeiuHeHNne

MydTa c knanaHom BTysnka c knanaHom

OnucaHune

MydTa cepumn LSQ-1141 pe3bba 3akpbITOro TMnNa,
rugpasanyeckoe 6bICTpopasbeMHOE COeuHeHNe
(Hep>aBetowen ctanm 316+naTyHb)

O6nacTb NPpUMEHeHUsA:
MydTbl cepun LSQ-1141 ncnonb3yroTca B

coctaBe 060pyAOBaHUA ANS MePeBUNKHbIX
rMapaBanyecknx LOMKpPaToB

Cneundukauynm:
Pa3mep Tena (B) 1/ 4
HomuHanbHoe gaBneHne(PSI) 10.000

HOMI/IHaJ'IbeIIZ NOTOK
22

[vana3oH TemnepaTtyp
5 /. _90° o
LSQ-1141 NPT1/4 25 22 106.8 50.7 69.9 (ynnoTHeHuA STD)c 20°Cg0+120°C

CTaHpapTHbIV MaTepuran

ByTagvieH-HUTPUNbHbBIN KayuyK
YNAOTHEHMWA

My¢Tbl cepun LSQ-1141 obnapator
cnepyrouwmumm ocobeHHoCcTAMM:

1.Kopnyc us Hep>xaBetowwewn ctanmn 316.
2.bnokupytowan BTynKa U3 1aTyHMW.
3.3anopHas cncTema ocHalleHa pe3bbon, uTo
no3BoasfeT NpejoTBPaTUTb CayvanlHoe
oTcoeANHeHWe.

4.YnnoTHeHWe CTblKa C MaJbiM ANamMeTpPOM
No3BONAET CBECTU K MUHUMYMY pacnopHoe
ycunune, uto obecneymBaer nerkoe
nojcoeinHeHNe N OTCOeANHEHME MOJ
faBneHvem go 5000 ¢pyHT/KB.ArOMM (PSI).
5.MydTbl cepumn LSQ-1141 B3anmo3ameHAeMbl
cusgennamu cepum PARKER 1141.

LS




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
m ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npoaykra: Mydra cepumn LSQ-S7 3akpbiToro Tuna, rugpasanueckoe
6bicTpopasbeMHOe coegnHeHne

MydTa c knanaHom Brynka c knanaHom

O6nacTb NPUMEHeHUsA:

MydTbl cepun LSQ-S7 npeacTtasaatoT

cobol NpoBepPEeHHYIO 1 3apeKOMeHA0BaBLLYO
cebA KOHCTPYKLMIO ANA UCMONb30BaHNA B
cocTaBe CTPOUTENbHOrO, 1eCO3aroTOBUTENIbHOTO,
CeNIbCKOXO3ANCTBEHHOTO M HEPTAHOTO
obopysoBaHMA, a Takxe CTanenpokaTHON
TEXHUKWN U APYTUX TMAPaBANYECKNX YCTPOWNCTB

Cneuundmkaymn:
Pasmep Tena (B) 1/4 3/8 1/2 3/4 1

HomuHanbHoe gaBneHne(PSI) 5000 5000 5000 4500 4500

HoMMWHanbHbI NOTOK

01/ Mnk) 3 6 12 28 50
My¢Tbl cepum LSQ-S7 obnapator e e
cneayrowMmMm ocob6eHHOCTAMM: (ynaoTHeHns STD)c -20°Cpo+120°C
1.Ncnonb3oBaHue K1anaHoB C Le/ibio CrawaapTHeii MaTepuan ¢ ) 3
npesoTBpalLeHNs MpoTeyek B He yINOTHEHNA SRRV (GRS
Harpy>eHHOM COCTOSHUMN.
2.KnanaHbl aBTOMaTM4YeCKM OTKpbIBatOTCA
Npun AOCTUXKEHWNN YPOBHA HOMUHaNbHOTO
pabouero gaBieHuns, YTo6bl COXPaHUTb
BbICOKYO CKOPOCTb ABUXKEHMA NOTOKa.
3.Kputnueckune getann cHabxeHbl
AOMONHUTENBHOW 3aLLUTON ANA NpounsBoAnTEeNbHOCTD:
06ecnequmﬂ nquHOCTM BO BpEMﬂ TectoBas )KI/IAKOCTbZMaC}'IO-ZOOSUS.
MCMNO/MIb30BaHUSA. Cepua LSQ-S7(1/4",3/8",1/2",3/4",1")

4. HapexXHbIN wapukosbin dukcatop

cKpennaseT v yaep>XuBaeT BMecTe 90
CTbIKyeMble pa3beMbl. s 80
5.4actv pa3beMHOro coegnHeHus NnpoxoaaTt S
BbICOKOTOUYHYIO MalUNHHY 06paboTKy 1 w g 70 / e
Npon3BOAATCS U3 LLeJIbHOTFO CTalbHOTO 3 60
npyTa. S E /

= p
6.MydTbl cepumn LSQ-S7 nogxoaat ana o 4 ‘/2/ ’
COBMECTHOIO UCMOJIb30BaHMWA C U34eNNAMMN <@ 40 / / /

O X
cepvu NITTO HSP coupler S © 30 5

§ 500/

X - 20

sz |/

v © 10 /

0

0 10 20 30 40 50 60 70

[annoH B MUHYTY
(ckopoCTb NOTOKa, pacxoa)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMa.

www.lsqg-coupling.ru

®
ALxE

HanmeHoBaHue npoaykra: MydTta cepun LSQ-S7 3akpbiToro tmna, ruapasamyeckoe
6bIcTpOpasbeMHOe coefuHEeHne

www.songgiao.com www.coupler.cn

>

My¢Ta c knanaHom BTysnka c knanaHom

PoseTka
=P T 0 i
LSQ-S7-02SF 53.4 28.5 125 G1/4 NPT1/4
LSQ-S7-03SF 60.4 33 23 14  G3/8 NPT3/8
LSQ-S7-04SF 72 435 35 18 G1/2 NPT1/2
LSQ-S7-06SF 72 435 35 18 G3/4 NPT3/4
LSQ-S7-08SF 932 582 46 22 G1  NPT1
A

.-‘- - = Lo
J_\J

Y

LS

Hunnenb

---_

LSQ-S7-02PF 36 17 19 G1/4 NPT1/4
LSQ-S7-03PF 38 225 23 14 G3/8 NPT3/8
LSQ-S7-04PF 50 27.5 32 18 G1/2 NPT1/2
LSQ-S7-06PF 50 27.5 32 18 G3/4 NPT3/4
LSQ-S7-08PF 61 36 41 22 G1 NPT1

CoepguiHeHue B c6ope

TN N T P 7
LSQ-S7-02 72.3 28.5 G1/4 NPT1/4
LSQ-S7-03 76.3 853 23 23 G3/8 NPT3/8
LSQ-S7-04 95 435 35 32 G1/2 NPT1/2
LSQ-S7-06 95 435 35 32 G3/4 NPT3/4
LSQ-S7-08 119.2 58.2 46 41 G1 NPT1




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HaunmeHoBaHue npogykra: MydTta cepun LSQ-S9 3akpbiToro tmna, ruapasanueckoe 6bicTpopasbemHoe
coegnHeHue

MydTa c knanaHom BTyska c knanaHom

O6nacTb NpUMeEHeHUsA:

MybTbl cepumn LSQ-S9 npeactaBastoT cobon
NpoBepeHHYo U 3apekoMeHA0BaBLYyo cebs
KOHCTPYKLMIO ANA UCMONb30BaHNA B COCTaBe
CTPOWTENbHOTO, 1€CO3aroTOBUTENBHOTO,
CeNIbCKOXO3ANCTBEHHOTO N HePTAHOTO
obopysoBaHMA, a TakxXe CTanenpokaTHoON
TEXHUKWU U APYTUX TMAPaBANYECKUX YCTPONCTB

Cneundvkaunn:
Pasmep Tena (B) 1/4 3/8 1/2
HomuHanbHoe gaBneHne(PSI) 4000 4000 4000
artno | 1| | 4 [0 | - | o | i [N
LSQ-S9-02 NPT/4 22 22 252 825 49.8 48 (/ Muk)
[Avana3oH Temnepartyp . .
LSQ-S9-03 NPT3/8 25.4 25.4 30.5 81.7 50.6 48.8 (ynnoTHeHus STD)c -20°Cpo+120°C
LSQ-S9-04 NPT1/2 30.2 30.2 35 93.4 57.2 54.5 CraHpapTHeI MaTepuan ByTaAneH-HUTPUIbHBIA KayuyK
YNNOTHEHMUA
MydTbl cepun LSQ-S9 obnaaatoT caeayowmnmm L
ocobeHHOCTAMMU:
1. cnonb3oBaHMe KJanaHoOB C Lie/bio
npejoTBpaLLeHNA MPOTeYeK B HE Harpy>KeHHOM | g -
COCTOSIHUW.
2.KnanaHbl aBTOMaTMYeCKM OTKPbIBAOTCA NPU . 2
AOCTUXEHUN YPOBHA HOMUHaNbHOTO paboyero LS LP

JaBleHNS, YTOObI COXPAaHUTb BbICOKYH CKOPOCTb
ABUXEHNA NoToKa.

3.Kputnyeckme getanm cHab>xeHbl
AOMONHNTENbHON 3alNTON ANA obecrneyeHmns
MPOYHOCTMN BO BPEMA UCMONb30BaHNA. MpoussoanTenbHOCTL:
4.HagexHbI WaprKoBbIN GUKCaTOP CKpensieT n TecToBas XMAKOCTE:Macno-200SUS.
yAepXuneaeT BMecCTe CTbiIKyeMble pa3dbeMbl. Cepua L5Q-59(1/4",3/8",1/2",1")
5.4actn pazbemMHOro coegnuHeHna NpoxoaaT 90

BbICOKOTOYHYH MaLUUHHY 06paboTky 1
NMPON3BOAATCA U3 LLENIBHOTO CTalbHOrO NpyTa. Z 80
6.MydTbl cepumn LSQ-S9 nogxoaat ans o % 70 /
COBMECTHOTO UCMO/Ib30BaHUA C U3AEUAMMN CEPUN == 6
FASTER TNV. zz /
=z © 50 -
3 a 1/2/
o <L
T T 40 7
¢ ¥ g0 1
201/
£ @20
st/
S 10
0

0 10 20 30 40 50 60 70
FannoH B MUHYTY
(ckopocTb MOTOKa, pacxon)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 Mna.

_;771_

_.72?._



www.Isqg-coupling.ru )

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHune npoaykra: Mydgrta cepun LSQ-S10 3akpbiToro tmna, ruapasanyeckoe
6bIcTpOpasbeHoe coeAnHeHne

MydTa c knanaHom Brysnka c knanaHom

O6nacTb NpUMeHeHuUs:

(0 MydTbl cepun LSQ-S10 npeacrtasasatoT

cobon NnpoBepeHHYo 1 3apeKOMeHAO0BaBILLYO
cebs KOHCTPYKLMIO AN UCMONb30BaHUA B
cocTaBe CTPOMUTENbHOTO, 1€CO3aroTOBUTE/IBHOTO,
CeNIbCKOXO3SIUCTBEHHOTO M HEPTAHOTO
obopyAoOBaHMs, a TakxXe cTaenpoKaTHOWM
TEXHUKU U APYTUX TMAPABANYECKUX

yCTpPONCTB

Cneyundukauymmn:
Pasmep tena (B) 1/2

HomuHanbHoe gaBneHne(PSI) 3000

(n/ MuR)
LSQ-S10-04 G1/2 44 88.5 55.5 48 [AvanasoH Temneparyp
(ynnoTHeHums STD)c -20°Cpo+120°C

EE IR [ RITEEE] ByTaAneH-HUTPUbHBINA Kayuyk
YNNOTHEHMNA

My¢Tbl cepumn LSQ-S10 o6naaatot
cnepyoWMUMN 0CO6EHHOCTAMMK:

1./icnonb3oBaHMe KNanaHoB C Liesibio
npeAoTBpaLLeHNA MPOTeYeK B HEHarpy>XeHHOM
COCTOAHUN.

2.KnanaHbl aBTOMaTUYECKM OTKPbIBAIOTCA MPU
AOCTUXEHUN YPOBHA HOMMHaNbHOTO pabouero
AaBleHNA, YTOHbl COXPaHUTb BbICOKYHO CKOPOCTb
ABUXXEHWA NoToKa.

3.Kputnueckune getann cHabxeHbl
AOMONIHUTENIbHOW 3aLLMNTON ANA obecneyeHms
NMPOYHOCTN BO BPEMSA UCMO/Ib30BaHMA.
4.HapeXHbIN WHapnKOBbIA GuKcaTop ckpenaseT n
yAep>XunBaeT BMeCTe CTbiIKyeMble pa3beMbl.
5.4actn pa3beMHOro coegnHeHNA NPOXOAAT
BbICOKOTOUYHYO MalUMHHY 06paboTky u
MPOM3BOAATCA M3 LLeJIbHOTO CTalibHOrO NpyTa. Cepua LSQ-510(1/2")
6.MydTbl cepuun LSQ-S10 noaxoaaT ans

MpousBoaUTENbHOCTL:
TecToBas Xunakocrtb:macno-200SUS.

COBMECTHOTO UCNOJIb30BaHNA C U34eANAMU 90

cepumn FASTER VF n GROMELLE Q-9000. = 80
270 /
2 60

/
50 ,
w0 1/2/

30 /

20

10

CHUXeHVe paBieHus B
dyHTe Ha KBaZpaTHbI

0 10 20 30 40 50 60 70
[annoH B MUHYTY
(CKOpPOCTb MOTOKA, Pacxon)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMNa.

ATy

www.songgiao.com www.coupler.cn

www.lsqg-coupling.ru

®
ALxE

HanmeHoBaHune npoaykra: Mydra cepun KZE 3akpbiToro tmna, ruapasanyeckoe

6hICTpOpa3'bEMHhIe coeguHeHunA

MyédTa c knanaHom Brynka c knanaHom

O61acTv NpuMeHeHus:

My®Tbl cepumn KZE npeactaBastoT cob6oMm
NpPOBEPEHHYIO N 3apekKOMeHA0BaBLYo cebs
KOHCTPYKLUIO AN NCMONBb30BaHNA B COCTaBe
CTPOUTENBHOTO, IECO3arOTOBUTENIBHOTO,
CeNbCKOXO3ANCTBEHHOTO N HEPTAHOTO
obopysoBaHMA, a TakXKe CTaNenpoKaTHOM
TEXHUKWN U APYTUX TMAPABANYECKUX YCTPONCTB

----

A\
y (N
Po3eTka
Hwunnenb
A
Cneuundpunkauymm:
Pasmep tena (B) 1/8 1/4
HomuHanbHoe 5000 3000

nasneHue (PSI)
[vana3oH Temnepatyp
(ynnoTHeHmna STD)c
CTaHAapTHbLIN MaTepuan
YNJOTHEHUA

3/8

KZE-01SF 28 M10X1
KZE-02SF 58.2 27 19 125 G1/4
v KZE-03SF 65 | 35 22 13 G3/8
KZE-04SF 66.2 39.5 27 17 G1/2
KZE-06SF 79.2 49 36 18 G3/4
KZE-08SF 94 56 41 21 G1
KZE-10SF 115 69 54 27 G1-1/4
KZE-12SF 124 79 60 27 G1-1/2
KZE-16SF 132.3 102 77 30 G2
----
KZE-01PF 36 M10X1
KZE-02PF 36 225 19 125 G1/4
a KZE-03PF 40 25 22 13 G3/8
KZE-04PF 46 25 27 17 G1/2
KZE-06PF 55 26 36 18 G3/4
KZE-08PF 59.5 36 41 21 G1
KZE-10PF 70 45 52 27 G1-1/4
KZE-12PF 75 49 60 27 G1-1/2
KZE-16PF 80 52 77 30 G2
1/2 3/4 1" 1-1/4"  1-1/2" 2"

3000 3000 3000 3000 2000 2000 1500

-20°C to+120°C

ByTagveH-HUTPUIbHbBIN KayuyK

. (PSD =0.0069 mPa




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HaumeHoBaHue npoaykra: Mydra cepumn LSQ-IRN 3akpbiToro tuna,
rmapaBsvyeckoe 6biCTpopasbeMHOe CoeAUHeHne

parrvo | Tl 0 | g | g | L ]is il

LSQ-IRN G1"” $64.5 S4675f S4675/ 132.6 108 66

MydTbl cepumn LSQ-IRN o6napator
cnepyoWMUMN 0CO6EHHOCTAMMK:

1.icnonb3oBaHMe kKNanaHoOB C Lenbto
npesoTBpPaLLEHNA MPOTeYeK B He Harpy>XeHHOM
COCTOSIHUMW.

2.KnanaHbl aBTOMaTMYECKM OTKPbIBAOTCA NPU
JOCTUXKEHUN YPOBHSA HOMMHabHOTo paboyero
ZlaBNeHns, YUTOObl COXPaHUTb BbICOKYH CKOPOCTb
ABUXEHUA NoToKa.

3.Kputnueckue getanm cHabxeHbl
LOMNONIHUTENIbHOW 3aLNTON AnsA obecneyeHus
NPOYHOCTM BO BPEMS UCMOIb30BaHMA.

4.Mactn pa3beMHOro coefuHeHNAa NPOXoAAT
BbICOKOTOYHYH MaLlIMHHY 06paboTky u
NPOn3BOAATCA U3 LLeIbHOTO CTaJlbHOrO NpyTa.
5.MyéTel cepum LSQ-IRN noaxoast gna
COBMECTHOTO NCMONb30BaHNA C U3LENNAMUN
cepun STUCCHIIRN.

MydTa c knanaHom Brysnka c knanaHom

OnuncaHue

MydTa cepun LSQ-S10 3akpbiTOoro tmna,
rmgpaeanyeckoe 6bicTpopasbemMHoe
coefnHeHMe (CTanb)

O6s1aCcTb NPUMEHEHUA:

MydTbl cepun LSQ-IRN npeactaBasatoT
coboM NPOBEPEHHYIO 1
3apekOMeHAOBaBLYO Ce6A KOHCTPYKL MO
ANA NCMONIb30BaHNA B COCTaBe
CTPOWUTENbHOTO, 1€CO3ar0TOBUTENBHOTO,
CeNIbCKOXO3ANCTBEHHOIO M HEPTAHOTO
obopysoBaHNS, a Takxe CTaNenpokaTHON
TEXHUKWU U APYTUX TMAPABANYECKNX

yCTpONCTB
Cneundukauynn:
Pa3mep Tena () G1”

HomuHanbHoe gasneHune(PSI) 3500

HOMWHanbHbIM NOTOK

75
(n / MuH)
ManasoH Temnepat
A patyp -20°Ca0+120°C

(ynnoTHeHuna STD)c

CTaHpapTHbIV MaTepuran
YyNAOTHEHMUA

ByTagveH-HUTPUIbHbBIN KayuyK

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
ALxE

HanmeHoBaHune npoaykra: MygTta cepun LSQ-TC 3aKkpbiTOro TMna, CBEpXBbICOKOTO AaBJ/IEHUA,

rmapaeanyeckoe GblcrpopasbeMHoe coeguHeHune

LS

Sy

I'IpousBop,wreanocrb:

TecToBas Xunakocrtb:macno-200SUS.

Cepusa LSQ-IRN IHe3go

90

s
=
80

Q
@ =g
= S
)
S 260
2 & 50
3 o
T &40
o 2
¢ ¥ 30
f,izo
X F
Sz
I | —
(GRS = —

0 10 20 30 40 50 60 70

[annoH B MUHYTY
(ckopoCTb NOTOKa, pacxoa)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMa.

2T N A A

LSQ-TC NPT3/8 32 24 79 625 44.2

MydTbl cepuu LSQ-TC o6nagator
cneayrouwmnMmn ocob6eHHOCTAMM:

1.HenoaBWM>XHbBIVM yNnop KnanaHa, TO4Has
dukcauma obecneymBatoT TO4HOE
BblpaBHWBaHWe KfanaHa U rapaHTUpyoT ero
NoJHOE OTKPbITHE.

2.Npown3BeseHHbIN C BbICOKOWN TOYHOCTbIO
KNanaH ¢ 31eKTpoMarHeTuyeckmm
yNAoTHEHMeM obecneynBaeT HageXHoe
nepekpbITME NPU OTCOEANHEHUMN.

3. lononHUTeNbHanA 3aWMTa HUNMNENen n
nepexoHNKOB, a Tak)ke NPOM3BOACTBO YacTew
CoefMHEHUA U3 LLeIbHOTO CTalbHOro npyTa
rapaHTUPYHT Ka4ecTBO U MaKCUMaabHYO
BbIHOC/IMBOCTb B YCJIOBUAX TMAPABANYECKUX U
MeXaHNYeCKNX COTPACEHUN.

4. HapexXHbIN WapunkoBbin dukcaTop
obecneuynBaeT BbINONHEHWNE MPOYHbIX
coeAVHeHUN. Bonblwoe KONNMYECTBO 3aXXKMMHbIX
LWapMKOB MNO3BO/IAET PABHOMEPHO
pacnpeaenntb pabouyto Harpysky npu
BblpaBHMWBaHWUW U BpaLLeHNN, YTOObI CHU3UTL
KPYTALLMUNA MOMEHT U MPOAJINTL CPOK CAYXObI
natpy6bka. OBPATUTE BHUMAHWE: flaHHble
N3AENNA He JOJIKHbI UCMONb30BaTLCA B
KayecTBe MOBOPOTHbIX COefNnHEHMN. BpaweHne
UX MNOA AaBNeHMEM NpuBeseT K CUbHenWwemy
N npexsaeBpeMeHHOMY N3HOCY.

5.CTonopHbIN MexaHn3M no3BonseT
npeAoOTBPaTUTL CIyYallHOe OTCOeANHEHME BO
Bpems nepemeLlieHns MyPpTbl No 3eme.
6.MydTbl cepun LSQ-TC noaxoaat gna
COBMECTHOTO MCMNONb30BaHWUA C U34eNNAMMN

>

MyéTa c knanaHom BTynka c knanaHom

OnuncaHue

MydTa cepumn LCQ-TC 3akpbITOoro Tuna,
CBEpPXBbICOKOTO JaBAeHMUA, TMagpaBanyeckoe
6bicTpOpasbeMHoOecoeANHEHMNE (CTaNb).
O6nacTb NpMeHeHuUs:

My®Tbl cepun LSQ-TC ncnonbsytotca B coctaBe
CTPOUTENbHOTO, XXeI€3HOJ0POXHOTO
obopysoBaHMA, a Tak>kKe NepeBO30YHOM
TeXHUKN. NMpumMeHaeMble Ha TMAPONOAbEMHUKAX
AaHHble MydTbl MO3BONAOT CHU3UTD
AoporocTosilee Bpemsa NpocTosn, BO3HUKatolee
BCEACTBUE HEBEPHO BbIMOJNHEHHbIX Pe3b60BbIX
coegunHeHun. OHN NOAXOAAT ANA
MCMNo/ib30BaHUsA B ycTaHOBKax, paboTatowmx
noJ BbICOKUM flaBJleHUEM 1 Tpebytowwnx
HaNYNA NHAYKTUBHON cBA3U. MydTbl cepun
LSQ-TC 3HaunTenbHO HbICTPEE B
MCMo/Ib30BaHUK, YeM pe3bboBbie MydThI

Cneyndpukaymmn:
Pa3mep Tena (8) 3/8

HomuHanbHoe gaBneHune(PSI) 10.000

HoMuHanbHbIV NOTOK

6
(n/ MuUH)
nanasoH Temnepar
A e -20°Ca0+120°C

(ynnoTHeHusa STD)c

CTaHgapTHbIV MaTepuran

S ByTaAneH-HUTPUbHbIA Kayuyk

Mpon3BoanTENBHOCTD!
TecToBas Xunakoctb:macno-200SUS.
Cepus LSQ-TC(3/8")He3z0

3/8"

CHUXeHue faBneHus B
dyHTe Ha KBajpaTHbIN 4
(2]
o

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Flow in GPM

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMa.




www.lsqg-coupling.ru

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HauvmeHoBaHue npoaykta: MydTa cepum LSQ-TE 3akpbiTbiii TUMN, CBEPXBbICOKOTIO AaB/lEeHUA

rmapasanyeckoe 6blCTpOpaB'bEMHOG coegnHeHue

(anrno | T Jo | 4 | 4 [ lisle

LSQ-TE  M14*1.5 31 S2275f S26.5%}i41 1004 59.6 61.7

MydTbl cepumn LSQ-TE o6napatot
cneayowmnmmn ocob6eHHoCTAMM:
1.HenoaBW>XHbIN ynop knanaHa, TouHas
¢dvkcaums obecneuynBaroT TOUHOE
BblpaBHMBaHWe KNanaHa v rapaHTUPYHOT ero
NoJIHOe OTKpbITHE.

2.Mpon3BeAeHHbIV C BBICOKOWN TOYHOCTbIO
K/lanaH c 31eKTpOMarHeTM4yecknum yrnjoTHeHnem
obecrneuyvBaeT HajexHoe NepekpbITYE NpU
OTCOEAVNHEHWNN.

3.lononHNTeNbHaA 3aLWMTa HANNENEN U
nepexoAHWKOB, a TakXXe NPON3BOACTBO YacTen
COeINHEHMA U3 LLeNIbHOTO CTaJIbHOTO MpyTa
rapaHTMPYIOT Ka4eCTBO M MaKCUMaabHYO
BbIHOC/IMBOCTb B YCJIOBUAX TMAPaBANYECKNX U
MexXaHUUYeCKNX COTPACEHWNN.

4. HapeXHbIN WapunkosBbin pukcaTop
obecneynBaeT BbIMOJHEHNE MPOYHbBIX
coeAVHeHNN. bosbloOe KONMNYECTBO 3a>XKMMHbIX
LWapunKOB MO3BONAET PaBHOMEPHO
pacnpeAenntb pabouyto HarpysKky npu
BbIPaBHWBAHWM 1 BpaLeHNN, YTOObI CHU3NTH
KPYTALMUIA MOMEHT U MPOATINTbL CPOK CYXKObI
natpyb6ka.

5.CTONOpPHbIN MexaHn3M no3sonser
npeAOTBPATUTbL ClyYallHOe OTCoeiNHEHNE BO
BpemsA nepemMeLLeHNs MypTbl Mo 3emae

D

MydTta c knanaHom Brysika ¢ knanaHom
O6nacTb NpUMeHeHUs:

MydTbl cepun LSQ-TE ncnonbsytorcs B

cocTaBe CTPOUTENBHOTO, XXeNe3HOL0POXKHOT0
o6opysOBaHNSA, a TakXKe NepeBO30YHON TEXHUKN.
MpuMeHAeMble Ha TMAPONOABbEMHMKAX AaHHbIe
MYy Tbl MO3BOAAIOT CHU3UTL AOPOrocTosLLee
BpeMsA NpocTos, BO3HMKatoWee BCAeACTBUE
HEeBEPHO BbINMOJNHEHHbIX Pe3b60BbIX COeANHEHUN.
OHV NOAXOAAT AN NUCMONBb30BAaHUA B yCTaHOBKAX,
paboTaroLmnx Noj BbICOKMM JaBAeHNEM U
TpebyroWwmnx HaAnuna MHAYKTUBHON CBA3N. MydThI
cepumn LSQ-TE 3HaunTtenbHo 6bicTpee B
Ncnosib3oBaHuu, Yem pesbboBbie MyPThI.

Cneundvkaunn:
Pasmep Tena (B) M14*1.5

HomuHanbHoe gaBneHune(PSI) 10000

HOMMWHanbHbIN NOTOK

6
(n/ MuUR)
nanasoH temnepar
A patyp -20°CA0+120°C

(ynnoTHeHmna STD)c

CraHgapTHbIN MaTepuran

ByTagneH-HUTPUNBbHbBIN Kayuyk
YNIOTHEHVA

1 §2£ 2 1

LP LS

MponsBoanTENbHOCTD:
TecToBas XMAKocTb:macno-200SUS.

Cepua LSQ-TE lHe3po

©
o

®
o

~
o

n aronm

CHUXeHne faBneHuns B
byHTe Ha KBaApaTHbI

w [

=] o

=
s 8

N
o

o

|+

o

0 10 20 30 40 50 60 70

[annoH B MUHYTY
(ckopOCTb NOTOKA, pacxoa)

1GPM=3.78 n/MuH,

1PSID=0.0069 MMa.

ALY

www.songgiao.com www.coupler.cn

www.lsqg-coupling.ru

®
Q

HavmeHoBaHuMe npoaykTa: MmydpTa cepum LSQ-TF cBepxBbiCOKOro AaBaeHUsA, rMgpaBanyeckoe
6bicTpOpa3bLeMHoOe coefuMHeHus (cTanb) (HoBas Mogenb).

earTo | 7 [0 | 7 | ¥ |

LSQ-TF G1/4 $28 S2473f S2275fF 81 61.2 38

DyHKLMMN:

eCneumanbHas KOHCTPYKLMA KaanaHa
NCKNtOYaeT yTeuKy Npu NOAKAHOUEHNN 1
OTKJIFOYEHMNN.

*Nmetowmnecs gnuckosble KnanaHbl
npeAoTBpaLLatoT MPU pacLenieHnn yTeuky.
e[lnckoBble KNanaHbl OTKPbIBAKOTCA
aBTOMAaTMYeCKMN MPU COeANHEHNN B Npejenax
HOMMWHaNbHOro paboyero gaBaeHus 4ns
nojjep>XaHusa NOTOKa B 0OXXMAaeMOM pexume.
*CneynanbHbie MPOYHbIe MaTepuanbl
MCMNONb30BaHbl B KPUTUYECKNX HaCTAX 1
3aKaJsieHbl 418 MPOYHOCTU.

*HageXHbIN WapukoBbIi prKkcaTop ckpenaseT
nyaepXunBaeT BMecTe CTbiKyeMble pa3beMbl.
*YacTn pa3beMHOro coejMHeHNA NPoxoAaT
BbICOKOTOUHYIO MalLMHHY0 06paboTKy U
Npoun3BOAATCA U3 LLeIbHOTO CTalbHOrO NpyTa.
«CoBmecTtum c cepuamm CEJN 115,116

MyéTa c knanaHom BTynka c knanaHom

MpumeHeHue:

Cepuna LSQ-TF wnpoko ncnonbsyerca B
rmapaBanyecknx AoMKpaTax, BpaLiaroLmx
MHCTPYMeHTax, cnacaTelbHOM obopys0oBaHUK

Cneuudvkaymn:
Pasmep Tena (B) 3/32
HomuHanbHoe gaBneHune(PSI) 21739

HoMuHanbHbIM NOTOK

(n/ MURH) 1
[Avana3oH Temnepartyp . .
(ynnoTHeHuna STD)c -20°Ca0+100°C

TaH THbIN MaTepw .
Cranaap Grebyuad ByTagveH-HUTPUAbHBIN Kay4uyK

YyNAOTHEHUA
k .=. = il

M POnN3BOANTENBHOCTDb!
TectoBas Xuakoctb:macno-200SUS.

Cepua LSQ-TF(1/8")IHe3p0

©
o

el 21
~N ©
o o

a1 O
o o

N
o

1/8"

w
o
pa—

CHUXeHue faBneHus B
dyHTe Ha KBajpaTHbIN 4

N
)
\

=
o

o

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Flow in GPM

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMNa.




www.Isqg-coupling.ru

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npoaykta: MydpTta cepun LSQ-RD anoHckoro tuna, rugpasanyeckoe

6bICTPOpasbeMHOE COeUHEeHMne

Myd¢Tbl cepumn LSQ-RD o6napator
cneayoWMMnN 0CoO6eHHOCTAMM:

1.MnaBHbI Nepexos 6e3 knanaHoB
obecneynBaeT MMHUMAabHYO NOTEPLO
AaB/ieHNA Y NO3BONAET N1€TKO NPOBOAUTL
OUYUCTKY B CAy4vasnXx, KOrAa IMHUM UCNONb3ytoTCA
ANA HECKONBKUX TUNOB G0N O0B.
2.CoeanHuTenbHble MyPThl M HUMINEAN CEPUN
LSQ-RD npoun3BoaAaTCA U3 LLeIbHOrO CTasbHOTO
npyTa, 4To obecneynBaeT JONONHUTENbHYIO
NPOYHOCTb.

3.4na nponssoactea HuNnenen cepum LSQ-RD
CTaHAAPTHO UCMOJIb3YIOTCA MeAb NN
Hep>aBetowas ctanb 304.

4.JocTtynHbl HUNNenn cepun LSQ-RD n3 mean n
Hep>aBetowewn ctanu 304.

5.MyTbl cepun LSQ-RD asnqatotca
«B3aMMO3aMeHAeMbIMWN», Tak Kak Mo pasmepam
N QYHKLMOHANBbHOCTM MOTYT 3aMEHATLCA

MOXOXUMWU MOAENAMU APYTUX MPOU3BOAUTENEN.

6.MydTbl cepmn LSQ-RD nogxoaat ana
COBMECTHOIO UCMNONb30BaHWUA C U34eNNAMMN
cepun NITTO TSP

MydTa 6e3 knanaHa Brysnka 6e3 knana

OnuncaHue

MydTa cepun LSQ-RD anoHckoro Tnna,
rmapaBanyeckoe 6bICTpOpasbeMHOE COeANHEHNE
O6s1acTb NPUMEHeHUA:

MydTbl cepumn LSQ-RD npeacTaBastoT cobon
6ecknanaHHble My$Tbl 415 UCNONb30BaAHNA B
yCTaHOBKaX, rAe BaXHO COXPaHUTb
MaKCUMasbHY MHTEHCUBHOCTb NoToka. Mx
nnaBHbIN Nepexos obecnevynBaeT MUHUMaNbHYO
noTepto AaBNeHNA, YTO UaeanbHO NOAXOANT ANA
BO/O- U MapOMNpPOMbIBOYHbIX YCTPONCTB BbICOKOTO
AaBeHNA, CMCTeM YNCTKM KOBPOB U MOABOAA
OXlaXKAatoLen XNAKOCTN K CUCTEME OXNaXKAeHNs
dopM, a Tak)Ke MHOTUX APYTUX.

Cneuyndgunkaymun:
Pasmep Tena (B) 1/8 1/4 3/8

HomuHanbHoe paBneHune(PSI)

Ha

1/2

6pacc (Cplr/Npl) 1000 1000 1000 1000
Hep>kaBetowwas ctanb
(Cplr/Npl) 2000 2000 1500 1500
HoMuHanbHbIN NOTOK
) 3 6 12 12
[Awvana3oH Temneparyp . .
(ynnoTHeHus STD)c -20°Cao0+120°C
MNpousBoaNTENbHOCTD:
TecToBas XuakocTb:macno-200SUS.
Cepua LSQ-RD(1/8",1/4",3/8",1/2")
212
Q
o 10
= = 178"
8 /
L =
586
o g 38
T, 12"
2 : L~ | |
522
X2, 4%,/,/ﬁ//
S T -1
5 3 2 4 6 8 10 12 14 16 18

FannoH B MUHYTY
(CKOpPOCTb MOTOKA, Pacxon)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMMa.

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
ALxE

HanmeHoBaHue npoaykta: Mydpta cepun LSQ-RD anoHckoro Tuna, rugpasamyeckoe

6bICTPOpPa3beMHOE COeJUHEHNE

PozseTka
A
[m]
=l - - - <
1
LS
2528
[a]
= =
A 1
LS
Hunnenb
A
%
Ml ]
C Kzi
LP
l -

LP

MydTa 6e3 knanaHa BTynka 6e3 knanaHa

o _Laliolalel o

LSQ-RD-01SF
LSQ-RD-02SF
LSQ-RD-03SF
LSQ-RD-04SF
LSQ-RD-06SF
LSQ-RD-08SF

17.5
32 24 19
35.8 28.3 23
426 35 29
49.5 41 36
59.3 57.8 50

13
13
17
18
22

ZG1/8
Z2G1/4
ZG3/8
Z2G1/2
ZG3/4
ZG1

PART NO. ----

LSQ-RD-01SM
LSQ-RD-02SM
LSQ-RD-03SM
LSQ-RD-04SM
LSQ-RD-06SM
LSQ-RD-08SM

17.5
42 24 19
46.3 28.3 23
56.1 35 | 29
61 41 36
67.3 57.8 50

13
13
17
18
22

zG1/8
ZG1/4
ZG3/8
ZG1/2
ZG3/4
ZG1

PARTNO. ----

LSQ-RD-01PF
LSQ-RD-02PF
LSQ-RD-03PF
LSQ-RD-04PF
LSQ-RD-06PF
LSQ-RD-08PF

155 14
365 18 17
38 212 21
45 245 29
50 28 32
61 36 41

13
13
17
18
22

ZG1/8
ZG1/4

ZG3/8

ZG1/2

ZG3/4
ZG1

----

LSQ-RD-01PM
LSQ-RD-02PM
LSQ-RD-03PM
LSQ-RD-04PM
LSQ-RD-06PM
LSQ-RD-08PM

15.5
38 18 17
43 212 19
52 245 23
56 28 29
73 36 41

13
13
17
18
22

ZG1/8
ZG1/4
ZG3/8
Z2G1/2
ZG3/4
ZG1




www.lsqg-coupling.ru )
www.coupler.cn www.songgiao.com

mm

HanmeHoBaHue npoaykta: Mydpta cepumn LST amepukaHckoro Tuna, rugpassanyeckoe

6bICTPOpPasbeMHOE coeJuHeHne

Myd Tl cepun LST o6nagatoT cnegyrowmumm
oxnaxaeHUsa popm, a Takd)ke MHOTUX APYFUX
ocob6eHHOCTAMM:

1.MnaBHbIV Nepexos 6e3 knanaHoB
obecneynBaeT MMHUMaAbHYO NOTEPLO
AaBJIeHNA Y MO3BONAET 1€TKO NPOBOAMUTD
OUYUCTKY B Cyyasnx, KOrAa IMHUM UCMOb3YOTCA
ANA HECKONBKUX TUNOB GONA0B.

2.MydTbl cepum LST nponsBoaAaTCA U3 LLeNbHOTO

CTaNbHOro npyTa, Yto obecneumnsaet
AOMONIHUTENbHYIO MPOYHOCTb.

3.[4ocTynHbl cepum LST HUNNeam ns meamn un
ounHkoBaHHOM cTanun. lWapukosBbin dukcatop
n3 ctann. Kopnyc Hunnenen ynpoyHeH ans
yCTONumMBOCTM K BpuHennnpoBaHuto (npu
BbICOKOYACTOTHOM peXXumMe n nepenagax
AaBneHunsn).

4.MyoTbl cepum LST aBnstotca
«B3aMMoO3aMeHAeMbIMW», Tak Kak Mo pasMmepam
N PYHKLMOHANBHOCTN MOTYT 3aMeHATbCA

MOXOXUMWU MOAENAMU APYTUX MPOU3BOAUTENEN.

5.MydTbl cepun LSQ-RD nogxoaat ans
COBMECTHOTO MCMNO/Nb30BaHWUA C U3eNUAMM
cepuit PARKER ST, HANSEN ST, FOSTER FST

My¢Ta 6e3 knanaHa Brynka 6e3 knanaHa

OnucaHue:

MydTa cepun LST amepukaHckoro tmna,
rmapaeanyeckoe 6bicTpopasbeMHoe
coeAnHeHne

O6nacTb NPpUMEHeHUs:

MyodTbl cepum LST npeactaBastoT cobom
6ecknanaHHble MydTbl ANF UCNONb30BAHUA B
yCTaHOBKaX, rAe BaXHO COXPaHUTb
MaKCMMasbHYIO MHTEHCUBHOCTbL NoToka. Mx
nnaBHbIN Nepexos obecneunBaeT
MWHUMaNbHYO NOTEPIO AaBAEHUS, YTO
naeanbHO MOAXOAMUT ANA BOAO- U
NaponpOMbIBOYHbIX yCTPOWCTB BbICOKOTO
AaBlI€HWNA, CUCTEM YNCTKM KOBPOB M MOABOAA
oxJlaxAaroLen XNAKOCTU K cucteme
oxnaxzAeHns GopM, a TakxKe MHOTUX APYTrunx

Cneymndpunkaymmn:

Pasmep Tena () 1/8 1/4 3/8 1/2
HomuHanbHoe gaBneHune(PSI)

6pacc (Cplr/Npl) 1000 1000 1000 1000

Hep>xaBetowwas ctanb
2000 2000 1500 1500

(Cplr/Npl)
HOMMHaﬂbe“h MNOTOK
(n / Mink) 3 6 12 12
mana3oH TemMnepart
A S -20°CA0+120°C

(ynnoTHeHua STD)c

MpousBoANTENbHOCTL:
TecToBas Xunakocrtb:macno-200SUS.

Cepws LST(1/8",1/4",3/8",1/2")

s
S 12

Q

@ <9 /

= S

) "

) 1/8

25

Eg{.e

© W

= 318 112"
o2t

$s, sl | ] |
I T

9] l—

e, 1 |

= I

I >

e 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

FannoH B MUHyTY
(ckopoCTb NOTOKa, pacxoa)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMNa.

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
ALxE

HanmeHoBaHue npoaykta: MydpTa cepun LST amepukaHckoro tuna, rugpasanuyeckoe

6biIcTpOpasbeMHOE coeguHeHne

PozeTka
A
T .
LIRS SEEREEE - =17 =
1
LS
| -r-- SERERL S
A 1
LS
Hunnenb

MydTa 6e3 knanaHa BTynka 6e3 knanaHa

I K 2 N
LST-01SF NPT1/8
LST-02SF 37 24 19 12 NPT1/4
LST-03SF 41.5 29 24 13 NPT3/8
LST-04SF 51 33 29 15 NPT1/2
LST-06SF 53.4 40.9 38 19 NPT3/4
LST-08SF 66 50.5 44.45 22 NPT1

2T KT N

LST-01SM 29 NPT1/8
LST-02SM  39.5 24 19 12 NPT1/4
LST-03SM 43 29 24 13 NPT3/8
LST-04SM 53 33 29 15 NPT1/2
LST-06SM  56.7 40.9 38 19 NPT3/4
LST-08SM 61.1 50.5 44.45 24 NPT1

PARTNO. ----

LST-01PF NPT1/8
LST-02PF 37 19.5 17 12 NPT1/4
LST-03PF 415 225 22 13 NPT3/8
LST-04PF 51 26 27 15 NPT1/2
LST-06PF 52 285 30 20 NPT3/4
LST-08PF 60 30.5 38 22 NPT 1

PARTNO. ----

LST-01PM NPT1/8
LST-02PM  39.5 19.5 14 12 NPT1/4
LST-03PM 43 225 17 13 NPT3/8
LST-04PM 53 26 22 15 NPT1/2
LST-06PM 57.2 28.5 27 19 NPT3/4
LST-08PM  62.4 30.5 35 22 NPT1




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npoaykTta: Mydpra cepumn TPL npamoe ruapasnnueckoe 6bicTpopasbeMHoOe coeJuHeHne

MydTa 6e3 knanaHa Brtynka 6e3 knanaHa

OnucaHue

MydTa cepun TPL npamoe rugpasamyeckoe
6bICTpOpa3beMHOe coenHeHNe

O6nacTb NPpUMEHeHUsA:

MydTbl cepumn TPL npeactaBastoT cobon
6ecknanaHHble MydTbl ANA UCMONb30BAHNA B
yCTaHOBKaX, e Ba>HO COXPaHUTb
MaKCUMasbHYH MHTEHCUBHOCTbL NoToka. Mx
nnaBHbIN Nepexos obecneynBaeT
MVWHUMaNbHYO NOTEPIO AaBNEHNA, UTO
naeanbHO MOAXOAUT ANA BOAO- U
NaponpOMbIBOYHbIX yCTPOWCTB BbICOKOTO
JlaBJIeHNA, CUCTEM YNCTKN KOBPOB M NoABOJa
oxNlaxkAatolen XUAKOCTN K cucteme
oxnaxzaeHnsa Gpopm, a Takxke MHOTUX APYTnX

TR AN Crewonauns
8

TPL-03 G3/8 35 30 22 535 39 3 Pasmep Tena (8) 3/8
HomuHanbHoe gaBneHune(PSI) 2000
My T1bl cepun TPL o6napatoT cnegyrowmmm HomuHanbHeI# noTok 12
ocobeHHOCTAMM: (n/ mun)

[vana3oH Temnepartyp

(ynnoTHeHmna STD)c e LI

1.MnaBHbIN Nepexos 6e3 knanaHoB obecneynBaeT
MWHUMaNbHYO NOTEPIO faBNeHNA N NO3BOAAET
Nlerko NpoBOANTb OUNCTKY B Cay4dasx, Korga NMHUn
MNCMONb3YHOTCA ANA HECKONbKUX TUNMOB GAONA0B.
2.My®Tbl cepun TPL npon3BoAATCA U3 LLeNbHOTO
CTaZIbHOTO NpyTa, YTO obecneynsaeTt
AOMONIHUTENIbHYIO MPOYHOCTb

3.[ocTtynHbl cepumn TPL HUNnean ns meaun n »—’_
OUMHKOBaHHOM cTanu. LLlapnkoBbi pukcatop 13 \@
ctanun. Kopnyc Hunnenem ynpoyvHeH A g
YyCTOMUMBOCTM K BpuHennnpoBaHuto (npu LS
BbICOKOYACTOTHOM peXxunmMe 1 nepenagax
AaBEHUA).

4.MydTbl cepun TPL aBadatoTca
«B3aMMoO3aMeHsAeMbIMW», TaK Kak Mo pa3Mepam u
OYHKLNOHaNbHOCTM MOTYT 3aMEHATLCA MOXOXNMMU
MOAENAMU APYTUX MPOU3BOAUTENEN. MpousBoANTeNbHOCTD:

5.My¢pTbl cepun TPL noaxoaaT AN COBMECTHOTO TecToBan XUAKoCTb:Macno-200SUS.
ncnonb3oBaHua c usgennamm cepum 3/8" TEMA Cepusa TPL(3/8")

3800 KEW

]

LP

n
N

-
o

©

o

3/8"

N

\

CHUXeHne JaBneHus B
dyHTe Ha KBagpaTHbIN AHOUM
ES

o
N
N
(2]
o]
-
o
-
N
N
S
(o)
-
feo)

[annoH B MUHYTY
(ckopocCTb NOTOKa, pacxoa)

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 Mna.

www.lsqg-coupling.ru

www.songgiao.com www.coupler.cn

froa) 2

HaumeHoBaHue npogykta: Mydpta cepuu LSQ-TM 3aKpbiThiii TUR, rTMApaBAnYeckoe 6bicTpopa3beMHOe coeAMHeHNe

>

MydTa c knanaHom BTysnka c knanaHom

OnucaHue:

MydTa cepun LSQ-TM 3akpbiToro tuna,
rmapaeanyeckoe 6bicTpopasbeMHOe COeANHEHNE
(cTtanb).

O6nacTy NnpUMeHeHUs:

MydbTbl cepumn LSQ-TM npeactaBastoT cobonm
NpPoOBepPeHHYIO N 3apeKoMeH0BaBLYO cebd
KOHCTPYKLMIO ANA UCMONb30BaHNA B COCTaBe
CTPOUTENBHOTO, 1€eCO3aroTOBUTE/IbHOTO,
CeNIbCKOXO3ANCTBEHHOIO U HEPTAHOTO
ob6opysOBaHNSA, a TakKe CTasleNPOKaTHOW TEXHUKM U
APYTVX TMAPaBANYECKUX YCTPONCTB

Cneuundmkaymn:

Pasmep Tena (B) 1/2 3/4 1

PARTNO. HomuHanbHoe gaBneHune(PSI) 3000 3000 3000

HoMMVHanbHbIM NOTOK

LSQ-TM-04 G1/2 40 S307vf/ S277;3f 83.4 66.7 41.5 (1 / MuH) 12 28 50
LSQ-TM-06 G3/4 52 S38373/ S3675f/ 94.5 76.4 47 [lnanasoH TemnepaTyp
-20°Cpo+120°C

(ynnoTHeHua STD)c

CTaHAapTHbLIN MaTepuan
YyNAOTHEHUA

LSQ-TM-08 G1 62 S45;xf S4575F 113.8 92.4 56.5
ByTagneH-HUTPUAbHbINA Kay4uyK

MydTbl cepuu LSQ-TM o6napgator
cneayrouwmMMmn ocobeHHOCTAMM: L

1.Mcnonb3oBaHme kKnanaHoB C LeNbio
npeAoTBpaLleHMA NPoTeYeK B He |—‘_
Harpy>XeHHOM COCTOAHMNM

2.KnanaHbl aBTOMaTM4YeCKM OTKPbIBALOTCA Npu
AOCTUXXEHUN YPOBHA HOMUHaNbHOTO paboyero NL
AaBeHNs, YTO6bl COXPaHUTb BbICOKYHO
CKOPOCTb ABMXXEHMWA NOTOKa.

3.Kputnueckune getann cHabxeHbl
AOMONHUTENbHON 3aWUTON Ans obecneyeHmns
NPOYHOCTM BO BPEMA NCMO/Ib30BaHUA.

4. HapexHbIn wapukosbin Gukcatop
cKpennseT n yaep>XXnBaeT BMecTe CTbiKyeMble
pasbembl 90

¢D

LS

M POn3BOANTENBHOCTDb!
TecToBas Xunakocrtbe:macno-200SUS.

Cepua LSQ-TM(1/2",3/4",1")THe3a0

5.4acTn pa3beMHOro coegnHeHsA NPOXoOAAT =2 50 pishd
BbICOKOTOYHYI MalUNHHY 06paboTky 1 o 2
NPOU3BOAATCA U3 LLeNIbHOTO CTaNbHOrO NpyTa ® S 70 / 1"
6.MydTbl cepun LSQ-TM noaxoanat and z g 60 /
(]
COBMECTHOTO UCMONb30BaHUA C U3AeIUAMM S S50
cepuy TEMA TH5000 5 g e
o 40
2 /
: T30
go
S g2
I >
O 610
0
0 10 20 30 40 50 60 70
Flow in GPM

1GPM=3.78 n/MuH,
1PSID=0.0069 MMNa.




° .
www.lsq- ling.r
/Q sq-coupling.ru
@ ( www.coupler.cn www.songqlao.com/

HaumeHoBaHue npoaykta: MydTa cepun Q/ZB275-77 3akpbITbiii TUN, TUAPaBANYECKOE

6bicTpOpa3beMHOe coeguHeHue (CTanb)

OnucaHwue:

MydTa c knanaHom Brynka c knanaHom

MydTta cepun Q/ZB275-77 3akpbITOro TMna,
rmapaBanyeckoe 6bicTpoOpa3beMHOe coeMHeHne

(cTanb).

O6nacTb NpUMeHeHuUA:
MydTbl cepun Q/ZB275-77 npepctaBasatoT cobon
npoBepeHHY 1 3apeKoMeHA0BaBLYO cebs
KOHCTPYKLMIO A8 UCMONb30BaHNA B COCTaBe
CTPOWUTENbHOTO, 1€CO3aroTOBUTENBHOTO,
CeNIbCKOXO3ANCTBEHHOTO M HEPTAHOTO
obopysoBaHNA, a TakxXe CTaNenpoKaTHON TEXHUKHN
N APYTUX TUAPABANYECKUX YCTPONCTB

Q/ZB275-77

06PM

PoseTka
Q/zB275-77 06SM 44 28 19 13 M16*1.5
T (\  Q/izB275-77 08SM 46 31 22 13 M22*1.5
N Q/zB275-77 10sM 52 35 27 13 M27*1.5
Q/ZB275-77 15SM 56 39.6 30 16 M30*1.5
Q/ZB275-77 20SM 65 48 36 16.5 M36*2
A . Q/ZB275-77 25SM 73 55 46 20  M42%2
LS Q/ZB275-77 32SM 84 64.5 55 22  M52*2
Q/ZB275-77 40SM 93 78 B85 26  M60*2
Q/ZB275-77 50SM 99 82 70 30  M68*2

Hunnens

0 18 19 13

LP

1\ Q/ZB275-77
Q/ZB275-77
Q/ZB275-77
Q/ZB275-77
Q/ZB275-77

Q/ZB275-77

Cneundunkaynn:

PasmepTena(8) M16*1.5 M22*1.5 M27*1.5 M30*1.5 M36*2 M42*2 M52*2 M60*2

HomMuHanbHOE
AasneHune (PSI)
[vana3oH TemnepaTtyp

(ynnoTHeHmsa STD)c

5000 5000 5000

CTaHgapTHbIV MaTepuran
YNAOTHEHUA

Q/ZB275-77
Q/zB275-77

08PM
10PM
15PM
20PM
25PM
32PM
40PM
50PM

5000 4000 4000

ByTaAneH-HUTPUbHbIA Kayuyk

-20C to+120C

4 M16*1.5
41 19 22 13 M22*1.5
46 22 27 13 M27*1.5
52.5 24 30 16 M30*1.5
58.5 29 36 16.5 M36*2
65.5 31 46 20 M42*2
79 36 55 22 M52*2
89.5 39.5 65 26 M60*2
96.5 41 70 30 M68*2
M68*2
3000 2000 2000

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

Y026

HanmeHoBaHue npogykTa: Mydra cepum KJ 3akpbiThiii TUR, rTMAPaBAMYECKOro 6bICTPOPa3beMHOro coefuHeHU

MydTa c knanaHom Brynka c knanaHom

\m \m \m

nyTb pe3bba BUHTOB

6.3 31.5 M16*1.5

10 31.5 M18*1.5 .

12.5 315 M27%1.5 - a
20 25 M30%1.5 B o
25 25 M33*2

31.5 20 M52*2 3

40 16 M60*2

50 16 M68*2

Onuncanue: MydTa KJ 3aKkpbITOoro Tmna rugpaBanyeckoro 6biCTpOpPasbeMHOro coeguHeHns (CTanb).
O6nacTb NPUMEHEHUA U XapaKTEPUCTUKN: DTN COeANHEHUA AOXKHbI COOTBETCTBOBATb
AVNINEKTPUYECKON CUTYyaLnm C MOTOPHbBIM Mac/soM, BOAOW Y BO34YXOM, HOMWHaNbHOe AaBaeHune 32
Mna, cpegHaa Temnepatypa -20°C go + 120 °C.

@ PCV JAPANESE TYPE ZZP U. K. TYPE FCKITALIAN TYPE QUICK COUPLING

A\ (0 o

nyTb pabouee faBneHue pe3bba BUHTOB

6 1.6-4 2G1/4
8 1.6-4 Z2G1/4
10 1.6-4 ZG1/4

@ HaummeHoBaHue npogykra: My¢dTa cepun LKJI cBepxBbiCOKOTO AaBNeHUA
6bicTpOpa3beMHOro coegnHeHUs

70Mpa paBneHune
53 .
A lowve, A
T 1
“’{_ “_.R
S 54°
=
52.5
-
87

MpumeHseTca Ans coegnuHnTeNen Mexay obopyAoBaHNEM U TMApaBANYeCcKOn Tpybon B
CBEPXBbICOKOM aBJE€HUN OTAENbHOTO TUMNa




www.Isqg-coupling.ru

®
8
@ { www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npoaykta: MydTa cepun LSQ-AN Ha>kaTb KHONKY NoslyaBTOMaTUUECKUMN TUN,

6bICTPOpPa3beMHOE CoegMHEeHNe

Onucanue: MydTta cepun LSQ-AND HaxaTb KHOMKY
noayaBTOMaTM4eCcKUi TuM, 6biIcCTpopasbeMHoe
coejvHeHMe (HepxaBetoLas cTab).

Oco6eHHOCTU: OAHO HaXaTue KHOMKM
MpenmywecrBa: EAMHCTBeHHana HanpaBieHHan BCTaBka
HemnocpejCcTBEHHO B coeAnHeHne. HaxaTb KHOMKY AnA
pasbeANHEHNA, MOAXOANT ANA NCNONAb30BaHNA B
OrpaHMYeHHOM MPOCTpPaHCTBe.

MpuMmeHeHne: HedTb, XMMUYECKaA TUHNA

Pa6ouee paBneHue: 6 MlMa

Pa6ouas remnepartypa: o1 -20 °C go + 120 °C

oM
0C

o™
0.©

D

LS

A\
0.c°

LP

Mydrta c knanaHom Brynka 6e3 knanaHa

o™
0©

[PaRTNO.__[LS[oD ] [A] T [ J]

LSQ-AN-02SF 53.516.6 17 11.5 G1/4 ¢3

[PaRTNO.___[LS[oDl Y [ Al T l4]

LSQ-AN-02SM 58.316.6 17 12.5 M14*1.5 ¢3

[Pario. Pl o |4 | A T

LSQ-AN-02PF 38 232 17 11.5 G1/4 $25




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
/ @ { www.coupler.cn www.songqiao.com/

HavimeHoBaHue npoaykTta: LSQ-CV ruapaBnnyecknii KOHTPOsbHbI/ KnanaH

N \\
0.6° 0.c0

19

1 LSQ-CV-02 G1/4 50.7
. LSQ-CV-03 G3/8 62.2 24
1 LSQ-CV-04 G1/2 79.2 30
LSQ-CV-06 G3/4 82.9 36
LSQ-CV-08 G1 106.1 45
o™
0.
Cneuudumkaymn:
Pasmep Tena (8) 1/4 3/8 1/2 3/4 1
HoMuHanbHOe

aagnenue (PSI) 5000 4000 4000 3000 3000

HoMMWHanbHbI NOTOK

(n/ MuH) 3 6 12 28 50

www.lsqg-coupling.ru

-

AKceccyapbl

www.songgiao.com www.coupler.cn

®
Q

o™
0C

MblNesalmUTHbIG Yexon 1 BUnKa(MeTann\nnacTuk)

HaunmeHoBaHue npoaykra: [MnacTtmaccoBbie KONaukm u
3araywku ana my¢t cepun LSQ-S1 6bicTpopasbeMHOro

coegnHeHuUsA

Mblne3almnTHbIN KOANaYyokK Ana Mblne3awmnTHBIN Koanavyok
Cneundukauymsa Lu'o A -
BTYAKM, N2 ana myotol, N2

1/4 LSQ-S1 PDC-1/4M
3/8 LSQ-S1 PDC-3/8M
1/2 LSQ-S1 PDC-1/2M
3/4 LSQ-S1 PDC-3/4M

1 LSQ-S1PDC-1M
1-1/4 LSQ-S1PDC-1-1/4M
1-1/2 LSQ-S1PDC-1-1/2M

2 LSQ-S1PDC-2M

LSQ-S1 PDC-1/4F
LSQ-S1 PDC-3/8F
LSQ-S1 PDC-1/2F
LSQ-S1 PDC-3/4F
LSQ-S1 PDC-1F
LSQ-S1 PDC-1-1/4F
LSQ-S1 PDC-1-1/2F
LSQ-S1 PDC-2F

o™
0.

HanmeHoBaHue npoaykTa: MnactmaccoBbie KOAMaYKu n
3arnywku ansa my¢prt cepumn LSQ-S2 6bicTpopasbeMHOro

coeguHeHUs

Mblne3alwmTHbIN KOANavyoK ANs 7
Cheundukauns U-'.o A MblnesawmnTHbIn Koana4yok
BTynKM, N2 Ana MyoThl, N2

1/4 LSQ-S2 PDC-1/4M
3/8 LSQ-S2 PDC-3/8M
1/2 LSQ-S2 PDC-1/2M
3/4 LSQ-S2 PDC-3/4M
1 LSQ-S2 PDC-1M

LSQ-S2 PDC-1/4F
LSQ-S2 PDC-3/8F
LSQ-S2 PDC-1/2F
LSQ-S2 PDC-3/4F
LSQ-S2 PDC-1F

o™
0.C

HanmeHoBaHue npoaykTa: MnactmaccoBbie KOAMauKu n
3arnywku ansa my¢pt cepumn LSQ-S4 6bicTpopasbeMHOro

coeguHeHUsA

c Mbine3awmnTHbIR KONNavyok Ana Mbine3awnTHbI KoANavyok
MG BTY KM, N2 ana myoTbl, N2

1/4 LSQ-S4 PDC-1/4M
3/8 LSQ-S4 PDC-3/8M
1/2 LSQ-S4 PDC-1/2M
3/4 LSQ-S4 PDC-3/4M
1 LSQ-S4 PDC-1" M

LSQ-S4 PDC-1/4F
LSQ-S4 PDC-3/8F
LSQ-S4 PDC-1/2F

LSQ-S4 PDC-3/4F
LSQ-S4 PDC-1" F

oM™
0©

HanmeHoBaHue npoaykTa: MnactmaccoBbie KOAMauku u
3arnywku ana my¢ert cepum LSQ-S5 6bicTpopasbemMHoro

coeAuHeHUs

" Mblne3awmnTHBIN Koanavyok
Creundukauns Mbine3awmTHLIR KoANavyok Ans w °
BTY KM, N2 ana myoTbl, N2

1/2 LSQ-S5PDC 1/2M

LSQ-S5PDC 1/2F

~

/




-

a

www.Isqg-coupling.ru
www.coupler.cn www.songgiao.com

HaumeHoBaHue npogaykrta: MnactmaccoBbie
nbiN1e3alUTHbIN KONMaUKN 1 3araywKkm ana my$pT cepum
LSQ-PK 6bicTpopa3beMHOro coegnHeHUs

1/4

LSQ-PKPDC-1/4M

QOm Mbine3awmTHbIN KOANayYoK MbiNne3awmTHbIN Konayok
) - Cneundukauuns o
Ana BTynkn, N2 ana myoTbl, N2

LSQ-PKPDC-1/4F

3/8 LSQ-PKPDC-3/8M LSQ-PKPDC-3 /8F
1/2 LSQ-PKPDC-1/2M LSQ-PKPDC-1/2F
3/4 LSQ-PKPDC-3/4M LSQ-PKPDC-3 /4F

1

LSQ-PKPDC-1M

LSQ-PKPDC-1F

HanmeHoBaHue npoaykra: NMnactmaccoBbie
nbiN1e3alUTHbIN KOJIMaUuKN 1 3araywKkmn Ana my$pT cepunm

LSQ-FF 6bicTpOopa3beMHOro coeguHeHuUs

Gom Mbine3awmTHbIN KOANAaYoK Mblne3awmnTHbIN KoNavyokK
. Cneundukauunsa 8 o
Ana BTyAKM, N2 ana myoTbl, N2

1/4(02) LSQ-FF PDC-1/4M LSQ-FF PDC-1/4F
3/8(03) LSQ-FF PDC-3 /8M LSQ-FF PDC-3 /8F
1/2(04) LSQ-FF PDC-1/2M LSQ-FF PDC-1/2F
5/8(06) LSQ-FF PDC-5/8M LSQ-FF PDC-5/8F
3/4(08) LSQ-FF PDC-3 /4M LSQ-FF PDC-3 /4F
1(10) LSQ-FF PDC-1M LSQ-FF PDC-1F

HaumeHoBaHue npoaykrta: MnactmaccoBblie
o™ nbiNe3alUTHbIN KONMaYKN 1 3araywKkm ana my$pr cepunm
G KZE-B 6bicTpOpa3beMHOro coeAnHeHUs

Mblne3awmnTHBIN Koanavyok MblnesalmnTHbIN Koanavyok
Cneundukauuns 8 o
Ana BTyAkm, N2 ana myoTsl, N2

1/4 KZE-B PDC-1/4M KZE-B PDC-1/4F
3/8 KZE-B PDC-3/8M KZE-B PDC-3/8F

HanmeHoBaHue npopykra: NMnactmaccoBble
Gom NbiJle3alWMTHbIN KOJINAYKN U 3arnywWwKn ana my$pTt cepum
LSQ-TF 6bicTpOpa3beMHOro coegMHeHus

Mblne3awmnTHBIN Konavyok Mbine3awnTHbIN KoANayokK
Cneundukaumns & 5
Ana BTyAkm, N2 AnA MyoThl, N2

LSQ-TF LSQ-TF PDC-M LSQ-TF PDC-F

HanmeHoBaHue npoaykTa: MnhacTmaccoBbie
Goﬁ\ nble3alWnTHbIe Koanauku ana mye¢r cepun LSQ-PD
6bICTPOPa3bLEMHOIO COeAMHEeHUNA

Mblne3almnTHBIN Koanavyok
Cneundukauns Ans BTy KK, N2

LSQ-PD LSQ-PD PDC-1/8M

HanmeHoBaHue npoaykra: NnactmaccoBblie
Oom nbine3alwnTHble Kosnauku ana my¢pr cepumn KZE-BC
: 6bICTpOpPasbeMHOro coeAMHEeHUA

MblNe3alnTHbIR KOAMavok Mblne3awmnTHbIN KoANavok
Cneuundrkaumns o o
Ana BTyAkK, N2 ana myoTsl, N2

KZE-BC MDC-3/4M KZE-BC MDC-3/4F
1 KZE-BC MDC-1M KZE-BC MDC-1F

~

www.lsqg-coupling.ru

®
ALxE

www.songgiao.com www.coupler.cn

HaumeHoBaHue npoAaykTta: MeTtannnueckune nblyie3alWjnTHble

(f\ Kpbiwkm 1 3arnywkmu ansa mydt cepun KZE-B
cO 6bICTPOPa3bLEMHOrO COeANHEHMS

Creuudukaums Mbine3awnTHLIA KoAnavyok MbinesawmnTHbIA Koanavyok
Ana BTyakm, N2 Ana myodThl, N2

1/4 KZE-B MDC-1/4M KZE-B MDC-1/4F
3/8 KZE-B MDC-3/8M KZE-B MDC-3/8F

HaumeHoBaHue npoaykTa: MeTannmueckue nbiiesalwnuTHble
Kpbiwkm u 3arnywkm ansa mydt cepun KZE-AB
6bICTPOPa3bLEMHOrO coeAMHEeHMUs

Mblne3alwnTHbIN KOANavoK Mblne3alwmnTHbIA KOAMayok
1\ Cneundukaumns NO a
cO Ana BTYyAKK, N2 AN MyodThl, N2

1/4 KZE-BA MDC-1/4M KZE-BA MDC-1/4F
3/8 KZE-BA MDC-3/8M KZE-BA MDC-3/8F
1/2 KZE-BA MDC-1/2M KZE-BA MDC-1/2F
3/4 KZE-BA MDC-3/4M KZE-BA MDC-3/4F

1 KZE-BA MDC-1M KZE-BA MDC-1F
1-1/4 KZE-BA MDC-1-1/4M KZE-BA MDC-1-1/4F

HanmeHoBaHue npoaykTa: MeTtanamueckme noisiesaujuTHbie
KPbIWKW 1 3arnywkn ana my$t cepun LSQ-VEP

Gom 6blCTpOpaS'beMHOrO coeguHeHUsA
ana sTyaku, N ana myéoTsl, N
1/2(04) LSQ-VEP MDC-1/2M LSQ-VEP MDC-1/2F
5/8(06) LSQ-VEP MDC-5/8M LSQ-VEP MDC-5/8F
3/4(08) LSQ-VEP MDC-3/4M LSQ-VEP MDC-3/4F
1(10) LSQ-VEP MDC-1M LSQ-VEP MDC-1F

1-1/2(12) LSQ-VEP MDC-1-1/2M LSQ-VEP MDC-1-1/2F

ﬂ\ HanmeHoBaHue npoaykTa: Metannnueckan
cO 6bicTpOopa3sbemMHas mydpTa-nepexoaHuk cepmum LSQ-S10

Cneundukaumns MydTa-nepexogHuk mydprol, N2

LSQ-S10 (Aithread options) LSQ-S10 MDCF

OO((\ HanmeHoBaHue npoaykta: Metannnuyeckas

6bicTpopa3sbemMHas mydpTa-nepexoaHukK cepum LSQ-S1

Mbine3alwmnTHbIR KoANayvokK
Cneundukaumnsa o
Ans BTyAKK, N2

LSQ-S1 MDC-1/2M

/

co® HanmeHoBaHue npoaykTa: MeTtanamueckas
’ 6bicTpopasbeMHana vydTa-nepexoaHuk cepumn LSQ-S5

Mblne3awmnTHbIN KoANavyokK
Cneundukauymnsa o
ANna BTYyNKK, N2

1/2 LSQ-S5 MDC-1/2M

~

/




www.Isqg-coupling.ru )

&)
m { www.coupler.cn www.songqiao. com/

HaumeHoBaHue npoaykra: Mydrta cepum LSQ-300 nHeBMaTuueckoe @—/—%

6b|c1'popa3'beMHoe coeguHeHue (cTanb) MMydrTa ¢ knanaHam Bryska 6e3 knanaHa

OcobeHHocTu: [lnameTp 5.5MM, COOTBETCTBYET CTaHAapTy
AR0210

MpenmywecTBa: KnanaH, paccunmTaHHbI Ha UHTEHCUBHbIN
NoTOK, ynpaBieHne O4HOW pPyKon

O6nactTn npumMmeHeHus: NTHeBMaTUYECKNE UHCTPYMEHTbI, TUHUMN
npousBoAcTBa 1 cbopku, MexaHnyeckoe obopypoBaHue.
B3anmo3zameHsemocTb: c cepuamm (Parker 50), Rectus 22KA,
CEJN 300.

Pabouee gaBneHue: 1.6 MIMa

Paboune temnepatypsbl: o1 -20C go +120C

B03MOXHO MCMOIb30BaHME NaTyHHOTO MaTepurana.

| ParTno. [ s ool g Al T | o

LSQ-300-02SM 62.8 23.3 20 13 ZG1/4 ¢7.8
LSQ-300-03SM 60.8 23.3 20 13 ZG3/8 ¢11.3

Y e -l-ﬂ

o f H LSQ-300-02PM 13 ZG14 ¢5.4

c ¢ LSQ-300-03PM 41.5 22 17 13 ZG3/8 ¢5.4

| ParTno.[is eply Al T |

LSQ-300-02SF 59.8 23.3 20 13 G1/4 914

LSQ-300-03SF 59.8 23.3 22 12 G3/8 ¢14
LS

--l-ﬂ

LSQ-300-02PF 13 G1/4 ¢5.4

i )
o 1 l |
¢ \ LSQ-300-03PF 38 22 19 13 G3/8 ¢5.4

vl Lol [a Ll

LSQ-300-01SH 69.8 23.3 20 20
LSQ-300-02SH 74.8 23.3 20 25 9 955

LSQ-300-03SH 74.8 23.3 20 25 11 7.5

— easrvo e | o Jocel o7 ] o |
ol | LSQ-300-01PH 44.5 22 15 20 7 654

T A | LSQ-300-02PH 49.5 22 15 25 9 54

$CP

\
oT

LSQ-300-03PH 49.5 22 15 25 11 54

Joooz)

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
Q

HaumeHoBaHue npogykta: Mydrta cepum LSQ-310 nHeBMaTUueckoe @—/—%

6bicTpOopazbeMHble coeAnHeHuUs (CTanb)

MydTa c knanaHom BTynka 6e3 knanaHa

6150B

Mpenmyuectsa: KnanaH, paccUnTaHHbI Ha UHTEHCUBHbIV
noTOK, ynpaB/ieHne OfHOW pyKow

O6nactv npumeHeHunsa: MHeBMaTUYECKME UHCTPYMEHTSI,
aBTOMPOMbILWNEHHOCTb, MeXaHU4eckoe obopyoBaHme.

Hansen 3000, CEJN 310.

Pabouee gaBsieHue: 1.6 MMa

Pabouune Temnepatypbl: o1 -20C go +120C
JlaTyHHbIN MaTepuan He siBNsieTCsl 06513aTeNbHbIM

B3anmo3ameHsiemocTb: ¢ cepusamm (Parker 20), Rectus 23KA,

OcobeHHocTu: [lnameTp 5.3MMm, cooTBeTCTBYET cTaHgapTy ISO

¢D

H
ol
LP

Y

rarrno- s Jools [a] T | o

LSQ-310-02SM 63.2 23.3 20 13 ZG1/4 ¢7.8
LSQ-310-03SM 61.2 23.3 20 13 ZG3/8 ¢11.3

rasrio—Juel o |3 1a] 7 | o]

LSQ-310-02PM 43 24 14 13 ZG1/4 ¢5.2
LSQ-310-03PM 43.5 24 17 13 ZG3/8 $5.2

LSQ-310-02SF 60.2 23.3 20 13 G1/4 &14
LSQ-310-03SF 60.2 23.3 22 12 G3/8 ¢14

LSQ-310-02PF 40 24 17 13 G1/4 $5.2
LSQ-310-03PF 40 24 19 13 G3/8 $5.2

PART NO. -l-ﬂ

LSQ-310-01SH 70.2 23.3 20 20
LSQ-310-02SH 75.223.3 20 25 9 5.5

LSQ-310-03SH 75.2 23.3 20 25 11 7.5

PART NO. --ﬂ

3 =t ] LSQ-310-01PH 46.5 24 15 20 7
1 T IL: A LSQ-310-02PH 51.5 24 15 25 9 ¢5.5
LSQ-310-03PH 51.5 24 15 25 11 &7.5
—-100—-




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
@ { www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npoaykra: Mydrta cepun LSQ-315 nHeBMmaTuueckoe @—/—é

6bIcTpOopazbeMHOe coefnHeHne (CTasb) Mydra ¢ knanarom Bryska 6es knanawa

OcobeHHocTu: [lnameTp 7.5MM, COOTBETCTBYET AMNOHCKOMY
CcTaHAapTy

MpenmywectBa: KnanaH, paccumTaHHbIA HAa UHTEHCUBHbIN
MoTOK, ynpaB/ieHne OfHOW pyKoun

O6nactn npumMmeHeHus: NHeBMaTUYECKUE UHCTPYMEHTDI,
aBTOMPOMBbILWIEHHOCTb, MeXaHNuYeckoe obopysoBaHue.
B3anmo3zameHsemocTs: ¢ cepuamm Nitto HI-CUPLA, CEJN 315,
Rectus13KA.

Pabouee gaBneHue: 1.6 MMa

Paboune Temnepatypbl: o1 -20C go +120C.

JlaTyHHbIN MaTepuan He ABNseTCcs 06s3aTeNbHbIM

ParTio_Jis ooy Jal T | o

LSQ-315-02SM 62.8 23.3 20 13 ZG1/4 $7.8
LSQ-315-03SM 60.8 23.3 20 13 ZG3/8 $11.3

: Parrno- il o Al T | o
Ur ! = LSQ-315-02PM 39.5 20.5 17 13 ZG1/4 $7.5

LSQ-315-03PM 40 20.5 17 13 ZG3/8 ¢7.5

|"| 2 LSQ-315-02SF 57.7 23.3 20 13 G1/4 ¢14

L

P LSQ-315-03SF 57.7 23.3 22 12 G3/8 ¢14
LS

arrno- il o |5 (8] T | o

LSQ-315-02PF 36.520.5 17 13 G1/4 ¢7.5

c Vi LSQ-315-03PF 36.520.5 19 13 G3/8 ¢7.5

ZTE I A E

LSQ-315-01SH 67.7 23.3 20 20 7
LSQ-315-02SH 72.7 23.3 20 25 9 5.5

LSQ-315-03SH 72.7 23.3 20 25 11 ¢7.5

PARTNO. ---II

o ' X —
3=l | - LSQ-315-01PH 43 20.5 15 20 $7.5
c_ JL—A 4 LSQ-315-02PH 48 20.5 15 25 9 &7.5

LSQ-315-03PH 48 20.5 15 25 11 ¢7.5

0004

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
Q

HaumeHoBaHue npoaykra: MydTa cepmum LSQ-320 nHeBMaTuueckoe @—/—%

6bIcTpOopazbeMHOe coeaunHeHre (CTanb)

MydTa c knanaHom BTynka 6e3 knanaHa

OcobenHocTu: lnameTp 7.6MM, COOTBETCTBYET €BPONENCcKOMY
cTaHjapTy

MpenmyuectBa: KnanaH, pacCUnTaHHbIN Ha MUHTEHCUBHbI
noTok, ynpasaeHve O4HON pyKom

O6nactn npuMeHeHuns: [THeBMaTUUYECKME UHCTPYMEHTHI,
aBTOMPOMbIWNEHHOCTb, MEXaHU4Yeckoe obopyaoBaHme.
B3anmosamenaemoctb: c cepuamm CEJN 320, Rectus25KA n
26KA.

Pabouee gaBneHue: 1.6 MlMa

Paboune Temnepatypsbli: o1 -20C go +120C

JNlaTyHHbIN MaTepuan He siBNseTcs 06s3aTeNbHbIM.

A
A ;
C 2,
LP
A
i o
1
LS
A
Sl —
c \
2,
r 4

©l

®CP
i
Lot]

ParTio_Jis ooy Jal T | o

LSQ-320-02SM 63.2 23.3 20 13 ZG1/4 ¢7.8
LSQ-320-03SM 61.223.3 20 13 ZG3/8 ¢11.3

Parrno-— (i | o L [a] T | o

LSQ-320-02PM 39.5 20.5 17 13 ZG1/4 7.5
LSQ-320-03PM 40 20.5 17 13 ZG3/8 ¢7.5

LSQ-320-02SF 60.2 23.3 20 13 G1/4 &14
LSQ-320-03SF 60.2 23.3 22 12 G3/8 &14

LSQ-320-02PF 36.5 20.5 17 13 G1/4 &7.5
LSQ-320-03PF 36.5 20.5 19 13 G3/8 &7.5

I I EATS

LSQ-320-01SH 67.7 23.3 20 20 7
LSQ-320-02SH 72.723.3 20 25 9 ¢5.5

LSQ-320-03SH 72.7 23.3 20 25 11 &7.5

PARTNO. ---ﬂ

LSQ-320-01PH 43 20.5 15 20 ¢7.5
LSQ-320-02PH 48 20.5 15 25 9 ¢7.5
LSQ-320-03PH 48 20.5 15 25 11 ¢7.5

-101-

-102-




www.Isqg-coupling.ru

®
8
@ { www.coupler.cn www.songqiao.com/

HaunmeHoBaHue npoaykta: MydTta cepnm LSQ-430 nHeBMaTnuyeckoe @—/—%

6bIcTpOopazbeMHOe coeaunHeHne (CTanb)

My¢Ta c knanaHom BTynka 6e3 knanaHa

OnucaHue:

OcobeHHOCTU: 4ONYCTUMbIA AnameTp 8,2MM, COOTBETCTBYET
cTtaHgapTy ISO6150B

MpenmyuwiectBa: KnanaH, paccYnTaHHbIN Ha UHTEHCUBHbI
MpumMeHeHne: NTHeBMaTUYECKNE NHCTPYMEHTDI,
aBTOMPOMBILWIEHHOCTb, MallMHHOEe 06opynoBaHune
B3anmo3zameHsaemocTb: CEJN cepumn 430

Pabouee gaBneHuve: 1,6 MlMa

Pabouas TemnepaTtypa: -20°C+120°C

JNlaTyHHbIN MaTepuan siBnsieTcs He 06s3aTeNbHbIM.

LP yi

dCP

|
d_.]
b

parrno-Jus Jools [a] T | o

LSQ-430-03SM 69.3 27.2 24 13 ZG3/8 ¢11.3
LSQ-430-04SM 69.8 27.2 24 16 ZG1/2 $11.3

LSQ-430-03PM 46 26.3 17 13 ZG3/8 $8.2
LSQ-430-04PM 51 26.3 22 16 ZG1/2 $8.2

LSQ-430-03SF 67.3 27.2 2417.1 G3/8 ¢14
LSQ-430-04SF 68.3 27.2 27 16 G1/2 $17.9

rarrno- il o |5 (8] T | o

LSQ-430-03PF 42.526.3 19 13 G3/8 ¢8.2
LSQ-430-04PF 47 26.3 27 16 G1/2 ¢8.2

PARTNO. [ is o0 # [ A o1 ] o

LSQ-430-03SH 81.327.2 24 25 11 ¢7.5
LSQ-430-04SH 86.3 27.2 24 30 15 ¢10

LSQ-430-03PH 54 26.3 17 25 11 &7.5
LSQ-430-04PH 59 26.3 17 30 15 ¢10

—-103-

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
Q

HanmeHoBaHue npogykrta: Mydrta cepun LSQ-550 nHeBmaTuueckoe @—/—é

6bIcTpOopazbeMHOe coearHeHne (CTasb)

MyéTa c knanaHom BTynka 6e3 knanaHa

OnucaHue:

OcobeHHOCTM: gonycTuMbIN gnameTp 11 MM, cooTBeTCTBYET
ctaHpapTty ISO 6150B

MpenmyuectBa: KnanaH, paccymTaHHbI Ha UHTEHCUBHBI MOTOK,
ynpaBfieHue 0HON pyKOW.

MpruMeHeHMe: NTHeEBMaTUUYECKNE UHCTPYMEHTDI,
aBTOMPOMbILLNEHHOCTb, MalMHHOE 060pyaoBaHmne
B3anmoszameHsaemocTb: CEJN cepum 550

Pabouee gaBneHuve: 1.6 MlMa

Pabouas TemnepaTtypa: -20°C+120°C

JNlaTyHHbIN MaTepuan He SBNseTcs 0653aTeNbHbIM.

&D

|

LS

$D

il

LS

e

—

$CP

LSQ-550-04SM 79.9 28.1 24 16 ZG1/2 ¢14
LSQ-550-06SM 81.8 28.1 27 18 ZG3/4 ¢18

pasrio{ue |0 L4 a] T | o

LSQ-550-04PM 59.5 35 22 16 ZG1/2 $11
LSQ-550-06PM 63 35 27 18 ZG3/4 $18

LSQ-550-04SF 78.3 28.1 27 16 G1/2 $17.9
LSQ-550-06SF 79.8 28.1 32 18 G3/4 $17.9

LSQ-550-04PF 55 35 27 16 G1/2 é11
LSQ-500-06PF 57 35 32 18 G3/4 &11

LSQ-550-04SH 96.3 28.1 24 30 15 &10
LSQ-550-06SH 96.3 28.1 24 30 20.5 ¢15

LSQ-550-04PH 68 35 23 30 15 ¢10
LSQ-550-06PH 68 35 23 30 20.6 15

—-104-




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npogykra: Mydra cepun LSQ-AA nosyaBromaTmyecknn @—/—%

™n GbICTPOpaB'beMHoe coeguHeHve (cTanb) MydTa c knanaHom BTynka 6e3 knanaHa

OcobeHHOCTU: ynpaBaeHne O4HOW PYKON

MpeunmyuiecTsa: ynpasaeHne o4HON PYKOW, Manblil BEC, KnanaH,
paccUYMTaHHbIN Ha MHTEHCUBHbIV MOTOK, BO3MOXHbI pa3nyHble
coeAnHeHns

MprvMmeHeHMne: NTHEBMaTUYECKNE MHCTPYMEHTI,
aBTOMPOMbILLNEHHOCTb, YCTAHOBKM CXKaToOro BO3AyXa,
MalwnHHoe obopysoBaHMe N KoMMNpeccop
BsaumosameHsemoctb: cepuen Nitto HI-CUPLA, cepuen

CEJN 315, cepuen Rectus 13RF

Pabouee gaBneHue: 1.0 MMMa

Pabouai Temnepatypa: ot -20C go +120C

N [ ALY R

LSQ-AA-01SH 64.5 265 19
LSQ-AA-02SH 69.5 265 19 25 9 5
LSQ-AA-03SH 69.5 265 19 25 11 7

PARTNO.  [Ls[oD[ 4 [A |T(BSP) ] d |
LSQ-AA-02SF 52.5 265 19 13 Bsp1/4”19P 10
LSQ-AA-03SF 52.5 265 19 13 ssp3ig’19P 10

LSQ-AA-04SF 53.5 265 24 14 sspi/214p 10

| R eartno_is ool 4 [a [TPT) s |
= - - - LSQ-AA-02SM 50 265 19 13 PrT1/4”19P 7
LSQ-AA-03SM 50 265 19 13 PT3/8” 19P 10

LSQ-AA-04SM 535 265 22 16 PT1/2" 14P 115

oA 5 A Y A

LSQ-AA-01SP 50.5 265 19 14 6*4

LSQ-AA-02SP 52 265 19 15 8*5 4
LSQ-AA-03SP 54 265 19 17 10'6.5 5
LSQ-AA-04SP 555 265 19 19 12*8 6.5

va ---!l

T 115 LSQ-AA-01PH 475205 416 20 7
c A | LSQ-AA-02PH 525205 616 25 9 7.5
LSQ-AA-03PH 525205 #16 25 11 7.5

aRTNO. Lp | G |4 | A 157 o]
LSQ-AA-02PF 365 20.5 17 13 BsP1/4a"9P 7.5
c \ LSQ-AA-03PF 365 20.5 19 15 Bsp3/8"19P 7.5

LSQ-AA-04PF 415 20.5 24 16 BsP1/214P 7.5

PARTNO. [Pl C 17 [ A [T(PT)] d |

LSQ-AA-02PM 365 20.5 14 9.5 PT1/4"19P 7.5
LSQ-AA-03PM 395 20.5 17 13 PT3/8"19P 7.5
LSQ-AA-04PM 425 20.5 22 15 PT1/2"14P 7.5

---

LSQ-AA-01PP 40 20.5 6*4

LSQ-AA-02PP 41 20.5 14 15 8*56 7.5
LSQ-AA-03PP 43 20.5 17 17 10*6.5 7.5
LSQ-AA-04PP 455 20.5 19 19 12*8 7.5

T(PT)

d—
|
|

d~

I

i
T(BSP)

Jooaz)

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
ALxE

HaumeHoBaHue npoaykta: MydTta cepnmn LSQ-AB nonyasTomaTuueckumn @—/—%
TMN 6bicTpOpa3beMHoe coefuHeHue (CTasb)

MydTa c knanaHom BTynka 6e3 knanaHa

OcobeHHOCTW: yNpaBaeHNe OAHOM pyKon
MpeunmyliecTBa: ynpaBaeHne oAHON PyKOW, Masbiil Bec, kianaHx,
pPacCcYnTaHHbIN Ha UHTEHCUBHbBIN MOTOK, BO3MOXHbI pa3inyHble
coepnHeHUs

MpuMeHeHVe: MTHEBMATUYECKE MHCTPYMEHTDI,
aBTOMPOMbILWIEHHOCTb, YCTAHOBKM CXKATOro BO34yXa, MallMHHOE
obopyaoBaHuVe 1 KoMnpeccop

B3anmo3zameHsemocTb: cepuen Nitto HI-CUPLA, cepuen

CEJN 315, cepuen Rectus 13RF

Pabouee gaBnerune: 1.0 MlMa

Pabouait Temnepatypa: o1 -20C go +120C

LA
|_T B 7,7 % g
LS
A
o =
i LS i
'_d 1 = g
Ad s
77 /| -
oM I AEERE '630
c A
LP
A
VM —
gl S
c _A =
LP 7

d

1

%

I
T(PT) ‘

ario _Lisloals [ [ [0

LSQ-AB-01SH 72 22 22 20
LSQ-AB-02SH 77 22 22 25 9 5
LSQ-AB-03SH 77 22 22 25 112 7

oarto.us| 0] 4 | & lrsse) ¢

LSQ-AB-02SF 60 22 22 13 BsP1/4” 10
LSQ-AB-03SF 60 22 22 13 BSP3/8" 10
LSQ-AB-04SF 62 22 22 14 BSP1/2” 10

parTNo.is]en s A [P ] o]

LSQ-AB-02SM 60 22 22 13 pT1/4” 7
LSQ-AB-03SM 60 22 22 13 PT3/8” 10
LSQ-AB-04SM 61 22 22 14 PT1/2" 14

Hﬂh.ﬁﬂ“ﬂlllﬂ

LSQ-AB-01SP 22 6*4 2.8
LSQ-AB-02SP 62 22 22 15 8*5 3.8
LSQ-AB-03SP 64 22 22 17 10'6.5 5
LSQ-AB-04SP 64 22 22 17 12*8 6.5

ﬂﬂﬂlﬁﬂ“ﬂlﬂﬂﬂ

LSQ-AB-01PH 475 20.5 16 20 7
LSQ-AB-02PH 525 20.5 16 25 9 7.5
LSQ-AB-03PH 525 20.5 16 25 11.2 7.5

parTnoJip] c [y [ A Jrese)l o]

LSQ-AB-02PF 36.5 20.5 17 13 BSP1/4” 7.5
LSQ-AB-03PF 36.5 20.5 19 15 BsSP3/8” 7.5
LSQ-AB-04PF 41.5 20.5 24 16 BSP1/2" 7.5

parTNO.JLp] c [ ¥ [A [l a]
LSQ-AB-02PM 36.5 20.5 14 9.5 PT1/4" 7.5

LSQ-AB-03PM 39.520.5 17 13 PT3/8" 7.5
LSQ-AB-04PM 425 20.5 22 15 PT1/2" 7.5

Mﬂﬂlﬁﬂ“ﬂl‘l

LSQ-AB-01PP 40 20.5 6*4

LSQ-AB-02PP 41 205 14 15 8*5 7.5
LSQ-AB-03PP 43 20.5 17 17 10*6.5 7.5
LSQ-AB-04PP 455 20.5 19 19 12*8 7.5

—-105-

—-106—




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
@ { www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npogykra: Mydra cepun LSQ-C eanHon cucremsbl nogk./
OTKJ1.,, NTHeBMaTnueckoe 6bicTpopasbemHoe coeguHeHune (cTasb)

>

MyéTa c knanaHom BTynka 6e3 knanaHa

ATEY

HanmeHoBaHue npogykrta: Mydrta cepun LSQ-A nonyaBTomaTnueckm tvn,
6bicTpOpa3bemMHoOe coeuHeHne (NaTyHb)

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

@@
>

My¢Ta c knanaHom BTynka 6e3 knanaHa

Oco6eHHOCTU: LWMPOKO NCNOJIb3YeTCA Ha pblHKax A3nn
MpenmyuwiecTsa: NMpocTaa KOHCTPYKLUSA, NErKUN Bec,
BO3MOXHOCTb BbIMOJIHEHWSA PA3NNUYHbIX COEAUHEHUN
O6nactn npuMeHeHus: [THeBMaTUYECKNE UHCTPYMEHTDI,
aBTOMPOMBILIJIEHHOCTb, YCTaHOBKM CXXaToro BO3AyXa,
MexaHuyeckoe 060pyAOBaHNE N KOMMPECCOpbI.
B3anmo3zameHsemocTb: ¢ cepusamm Nitto HI-CUPLA, CEJN 315,
Rectus13KA.

Pabouee pgaBneHue: 1.0 MIMa

Paboune Temnepatypbl: o1 -20C go +120C.

Hep>xaBetowas cTanb M 1aTyHb He ABAAIOTCA 0683aTeNbHbIMU

oT
d=
oD

|
-
|

oD

T(PT)
-t

{ - “—7
ST 030
C A
LP
A
S e
C \ a
LP\Z

d,
|
i SE
;

T(PT) ‘

PARTNO. ---ﬂ

LSQ-C-01SH 62 255 19
LSQ-C-02SH 67.5 2565 19 25 9 5
LSQ-C-03SH 675 255 19 25 11 7

[PaRTNO. | L5 40| 4 | A |TG5P)] o |
LSQ-C-02SF 52.5 255 19 13 BSP1/4"9P 9
LSQ-C-03SF 52.5 255 19 15 Bsp3/8"9P 9
LSQ-C-04SF 55.5 255 24 16 BsP1/2"14P 9

-Iﬂ

LSQ-C-02SM 555 255 19 13 PT1/4" 19P
LSQ-C-03SM 56 255 19 13 PT3/8" 19P 10
LSQ-C-04SM 585 255 22 16 PT12"14P 14

oo, Jilolil s T

LSQ-C-01SP  56.5 255 19 6*4

LSQ-C-02SP 575 255 19 15 8*5 4
LSQ-C-03SP 595 255 19 17 10*6.5 5
LSQ-C-04SP 615 255 19 19 12*8 6.5

--l’l

LSQ-C-01PH 47.520.5 16 20 7
LSQ-C-02PH 52.520.5 16 25 9 7.5
LSQ-C-03PH 52.520.5 16 25 11 7.5

aRTNO. | Lp| G |4 | A|T5P) | u]
LSQ-C-02PF 36.520.5 17 15 BsPt/4"19P 7.5
LSQ-C-03PF 36.520.5 19 15 BsP3s'iop 7.5

LSQ-C-04PF 41520.5 24 16 BsP12"14P 7.5

ParTNo.  [iplc |y [alTPr)] ]

LSQ-C-02PM 365 20.5 14 9.5 PT1/4" 19P 7.5
LSQ-C-03PM 395 20.5 17 13 PT3/8” 19P 7.5
LSQ-C-04PM 425 20.5 22 15 PT12' 14P 7.5

----

LSQ-C-01PP 40 20.5 6*4

LSQ-C-02PP 41 20.5 14 15 8*5 7.5
LSQ-C-03PP 43 20.5 17 17 10*6.5 7.5
LSQ-C-04PP 455205 19 19 12*8 7.5

OcobeHHOCTM: YNpaBaeHNe O4HOW pPyKOn

Mpenmyuwectsa: KomnakTHbIN pa3mep, Nerknn Bec,
ynpasaeHune oAHOM PYyKON, BO3MOXHOCTb BbIMOHEHUSA

pa3nyYHbIX COSAVIHeHI/IVI

O6nactn npumeHeHus: [THeBMaTNYeCKNE UHCTPYMEHTHI,
YCTaHOBKM TEKCTUbHON NPOMBILIJIEHHOCTH, MeXaHnyeckoe

obopyaoBaHue.
Pabouee gaBnerue: 1.0 Mna
Pabouas Temnepatypa: o1 -20°C go +120°C

T(BSP)
i
|
|

oD

=

LP

T(BSP)

A 53 Y A
LSQ-A-01SH
LSQ-A-02SH 58 19 15 25 9 4.8
LSQ-A-03SH 58 19 15 25 11 7
LSQ-A-04SH 57 19 15 25 13.8 10

ParTNO. [ Lsliolics| A T(asP)] 4 |

LSQ-A-01SF 43 19 15 10 ssPis’2sp 6
LSQ-A-02SF 47 19 15 13 BSPua'top 6
LSQ-A-03SF 47 19 15 13 BSPas’1oP 6

[oaRTNO. |15 L0 foesl A L TCPT) o |

LSQ-A-01SM 49 19 15 9.5 pTi/8"28P 5
LSQ-A-02SM 525 19 15 13 PT1/4"19P 7
LSQ-A-03SM 525 19 15 13 PT3/8" 19P 10

e Lihokeds Lo 1o
LSQ-A-01SP 535 19 15 14
LSQ-A-02SP 545 19 15 15 8*5 4

LSQ-A-03SP 565 19 15 17 10*6.5 5

---ﬂ

LSQ-A-01PH 51.5 20.5 13

LSQ-A-02PH 515 20.5 13 25 9 5
LSQ-A-03PH 515 20.5 13 25 1 7
LSQ-A-04PH 515205 16 25 13.8 10

ParTNO. [P C 1y A ]TEsP) o ]

LSQ-A-01PF 335 20.5 14 10 BspPi/8"28P 4.8
LSQ-A-02PF 36.5 20.5 17 13 BsP1/4'19P 4.8
LSQ-A-03PF 36.5 20.5 19 13 BsP3i8"19Pp 4.8

[PARTNO. | 1P | G| 4 | A |TCPT)] d
LSQ-A-01PM 345 20.5 10 9.5 PT1/8" 28P 4.8
LSQ-A-02PM 37.5 20.5 14 13 PT1/4" 19P 4.8
LSQ-A-03PM 38 20.5 17 11 PT3/8" 19P 4.8

----

LSQ-A-01PP 375 20.5 12 64
LSQ-A-02PP 40 205 14 15 8*5 438
LSQ-A-03PP 41.520.5 14 17 10*6.5 4.8

—107-

—108—-




www.Isqg-coupling.ru

®
/8
@ { www.coupler.cn www.songqiao.com/

HammeHoBaHune npogykra: Mydta cepnn LSQ-17, eanHCTBEHHbIN K/1anaH, @—/—%

NMHeBMaTnyecKkoe 6b|crpopa3'beMHoe coeguHeHue (IlaTyHb)

MydTa c knanaHom BTynka 6e3 knanaHa

OcobeHHOCTM: ynpaB/ieHe O4HOW PYyKOW, enHas cuctema
BKJIFOUEHUA/OTKAOUEHNA

Ha UHTEHCMBHbIN MOTOK

MpuMeHeHWe: NHeBMaTMUeCKNE NHCTPYMEHTI,
KOHTPOJIbHO-N3MepUTeNbHoe obopysoBaHMe, N yCTaHOBKMN
ckaToro Bo3zyxa

B3anmo3ameHaemocTb: ¢ cepuein Rectus 17KA

Pabouee gaBneHue: 1.0 MMa

Pabouas TemnepaTtypa: o1 -20°C go +120°C.

MpeumyliecTsa: ynpaBieHne o4HOM PyKOW, KnanaH paccumTaH

LS

LP ﬁ

[T 11

bCP.
d
fg

LP

ST I A N A

LSQ-17-02SM 62.5 23.3 13 ZG1/4 o7
LSQ-17-03SM 59.56 23.3 19 13 ZG3/8 ¢11

LSQ-17-04SM 60 23.3 22 14 ZG1/2 ¢14

----ll
4

LSQ-17-02PM 4 14 13 ZG1/4 46
LSQ-17-03PM 44.5 25 17 13 ZG3/8 ¢4.6

LSQ-17-02SF 58 23.3 19 10 G1/4 14
LSQ-17-03SF 57 23.3 19 9 G3/8 14

LSQ-17-04SF 60 23.3 24 12 G1/2 ¢14

----El
1 17

LSQ-17-02PF 4 G1/4 ¢46
LSQ-17-08PF 41 25 19 13 G3/8 ¢46

--ﬂ

LSQ-17-01SH 72.5 23.3 19
LSQ-17-02SH 76 23.3 19 25 9 b5
LSQ-17-03SH 76 23.3 19 25 1 7.5

--EI

LSQ-17-01PH 47.5 25 $4.6
LSQ-17-02PH 525 25 15 25 9 $4.6
LSQ-17-03PH 525 25 15 25 1 $4.6

Jaori

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
ALxE

HanmeHoBaHue npoaykta: Mydrta cepumn LSQ-19, eaMHCTBEHHbIN K/l1anaH, @—/—%

nHeBMaTnuyeckoe 6bicTpopasbemHoe coeguHeHne (1aTyHb)

My¢Ta c knanaHom Btynka 6e3 knanaHa

OcobeHHOCTV: ynpaB/ieHVe O4HON PYyKOW, efuHas cuctema
BK/IHOUEHUNA/OTKAOUEHMNA

MpenmyuiecTBa: ynpaBaeHve oAHON PyKOW, KnanaH paccymTaH
Ha UHTEHCUBHbIN MOTOK, KOHCTPYKLMA OTBEPCTUA
ONTUMU3NPOBaHa 3a cyeT bonbLeln ry6uHbI BTYIKA
MpumMeHeHMe: NHeBMaTUUECKNE UHCTPYMEHTI,
KOHTPOJIbHO-N3MepUTesbHoe obopysoBaHMe, N yCTaHOBKMN
cKaToro Bo3zyxa

B3anmo3sameHaemocTb: ¢ cepuamm PCL 60, Rectus 19KA
Pabouee gaBneHuve: 1.0 Mna

Pabouas TemnepaTtypa: o1 -20°C go +120°C.

_s

G,

»CP
_d
E

LP

----ﬂ

LSQ-19-02SM 64.5 23.3 13 ZG1/4 &7
LSQ-19-03SM 63 23.3 19 13 ZG3/8 &1
LSQ-19-04SM 60.5 23.3 22 14 ZG1/2 $14

OGN ERE

LSQ-19-02PM 50.5 31.5 13 ZG1/4 $4.8
LSQ-19-03PM 51 315 17 13 ZG3/8 $4.8

LSQ-19-02SF 58.5 23.3 19 10 G1/4 14
LSQ-19-03SF 57.5 23.3 19 9 G3/8 14

LSQ-19-04SF 60.5 23.3 24 12 G1/2 ¢14

LSQ-23-02PF 47.5 31.5 17 13 G1/4 $4.8
LSQ-23-03PF 47.5 315 19 13 G3/8 $4.8

--ﬂ

LSQ-19-01SH 73 23.3 7
LSQ-19-02SH 76.5 23.3 19 25 9 b5

LSQ-19-03SH 76.5 23.3 19 25 11 $7.5

--II

LSQ-19-01PH 54 315 15 4.8
LSQ-19-02PH 59 315 15 25 ¢ $4.8
LSQ-19-03PH 59 315 15 25 11 4.8

—-109-

—-110-




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
@ { www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npogykra: Mydrta cepun LSQ-23, eaAMHCTBEHHbIN KNanaH, @_/_%

nMHeBMaTun4yeckKkoe 65|c1'popa3'beMHoe coeguHeHve (I'IaTYHb) MydTa c knanaHom BTynka 6e3 knanaHa

ALIEY

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
ALxE

HanmeHoBaHue npogykta: Mydrta cepumn LSQ-25, eaAMHCTBEHHbBIN KnanaH, @_/_%

nNHeBMaTunyeckoe 6b|c1popa3'beMHoe coegunHeHue (.ﬂaTYHb)

My¢Ta c knanaHom Btysnka 6e3 knanaHa

OcobeHHOCTM: JONYCTUMBbIN AnameTp 5.3 MM, cooTBeTCTBYET
ctaHaapTy ISO 6150B

MpevmMylLecTBa: K1anaH paccunTaH Ha MHTEHCUBHbIN NMOTOK,
ynpaBaeHue OAHON pyKomn

MpumMeHeHWe: NHeBMaTMYeCKNE NHCTPYMEHTI,
aBTOMPOMBILWIEHHOCTb, MEXaHWYeCcKoe obopyaoBaHMe
B3anmo3zameHsemocTb: ¢ cepusamm (Parker 20), Rectus 23KA,
Hansen 3000, CEJN 310

Pabouee gaBneHue: 1.6 MlMa

Pabouas TemnepaTtypa: o1 -20°C go +120°C

SN [N A I

LSQ-23-02SM 61 23.3 13 ZG1/4 o7
LSQ-23-03SM 59.5 23.3 19 13 ZG3/8 ¢ 11
LSQ-23-04SM 57 23.3 22 14 ZG1/2 14

Cranrno | plc 14 | Al 7] o)
°F_MU_L - LSQ-23-02PM 43 24 14 13 ZG1/4 ¢5.2
c 4 LSQ-23-03PM 43.5 24 17 13 ZG3/8 $52

LP

I [ A I

LSQ-23-02SF 55 23.3 19 G1/4 &14
LSQ-23-03SF 54 233 19 9 G3/8 414
LSQ-23-04SF 57 233 24 12 G1/2 914

TR
ur_UU_L - LSQ-23-02PF 24 17 G1/4 52

c \ LSQ-23-03PF 40 24 19 13 G3/8 52

--!I

LSQ-23-01SH 69.5 23.3 19
LSQ-23-02SH 73 23.3 19 25 9 b5
LSQ-23-03SH 73 23.3 19 25 1  ¢7.5

ST
d_

[ L[]

--II

& [
2{% E[ LSQ-23-01PH 46.5 24 $52
- A LSQ-23-02PH 51.5 24 15 25 9 52
LP

LSQ-23-03PH 515 24 15 25 11 $5.2

OcobeHHOCTM: AONYCTUMBIN AnaMeTp 7.6 MM., COOTBETCTBYeT
eBponenckomMy ctaHaapTy

MpenmyuiecTBa: KnanaH, pacCYnTaH Ha UHTEHCUBHbIN NOTOK,
ynpaBaeHue OAHOWN pyKon

MprmeHeHne: NHeBMaTMYeCKNE NHCTPYMEHTI,
aBTOMPOMBILWIEHHOCTb, MEXaHUYeckoe o6opysoBaHme
B3anmo3samenaemocTs: ¢ cepuamm CEJN 320, Rectus 25KA n
26KA

Pabouee gaBnexune: 1.6 Mna

Pabouas Temnepatypa: o1 -20°C go +120°C

;/////////

]

|

dCP

, [T 11 _";l

LP

T [ A S N

LSQ-25-02SM 61.5 23.3 13 ZG1/4 o7
LSQ-25-03SM 60 23.3 19 13 ZG3/8 ¢11
LSQ-25-04SM 57.5 23.3 22 14 ZG1/2 $14

----ﬂ

LSQ-25-02PM 39.5 20.5 13 ZG1/4 7.5
LSQ-25-03PM 40 205 17 13 ZG3/8 ¢7.5

LSQ-25-02SF 555 23.3 19 10  G1/4 ¢14
LSQ-25-03SF 54.5 23.3 19 9 G3/8 14

LSQ-25-04SF 57.5 23.3 24 12 G1/2 ¢14

parTno. el o g ] al 1] df

LSQ-25-02PF 36.5 20.5 17 13 G1/4 ¢7.5
LSQ-25-03PF 36.5 20.5 19 13 G3/8 ¢7.5

--!I

LSQ-25-01SH 70 23.3 19 7
LSQ-25-028H 73.523.3 19 25 9 b5
LSQ-25-03SH 73.523.3 19 25 1 ¢7.5

[ ParTio.  Lp ] c foce] Al 0T ] d |

LSQ-25-01PH 43 20.5 15 20 7 $7.5
LSQ-25-02PH 48 20.5 15 25 9 $7.5
LSQ-25-03PH 48 20.5 15 25 11  $7.5

-111-

-112-




www.Isqg-coupling.ru

®
8
@ { www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npoaykra: MydTa cepun LSQ-26 nonyaBTomaTuueckum tmn, @—/—%

6bicTpopa3beMHoe coeAnHeHMe (1aTyHb)

MyéTa c knanaHom BTynka 6e3 knanaHa

OcobeHHOCTW: JOMYCTUMBIN AnameTp 7.6 MM, COOTBETCTBYeT
eBpPOMNencKkoMy cTaHapTy

MpenmyliecTBa: ynpaBaeHne oAHOW PyKORN, CTaAbHOM KnanaHx
6N0KUpPYIOLLEN CUCTEMBI

MpuMeHeHMe: NTHeBMaTUYECKNE MHCTPYMEHTDI,
aBTOMPOMbILLNEHHOCTb, MEXaHNYecKoe obopysoBaHme.
B3anmo3sameHaemocTb: c cepuamu CEJN 320, Rectus 25KA n
26KA

Pabouee gaBsneHuve: 1.6 Mna

Pabouas TemnepaTtypa: o1 -20°C go +120°C

+D

oT

7

$CP
d
i
S
T

LF

----!l

LSQ-26-02SM 42 24.8 22 G1/4 $78
LSQ-26-03SM 42 248 22 9 G3/8 ¢10
LSQ-26-04SM 45 24.8 22 12 G1/2 ¢10

----ll

LSQ-26-02PM G1/4 ¢78
LSQ-26-03PM 33 20 19 9 G3/8 78
LSQ-26-04PM 38 20 24 12 G1/2 ¢78

LSQ-26-02SF 41.224.8 22 10 G1/4 &10
LSQ-26-03SF 41.224.8 22 10 G3/8 ¢10

LSQ-26-04SF 442248 24 12 G1/2 ¢10

----ﬂ

LSQ-26-02PF 33 20 17 G1/4 78
LSQ-26-03PF 32 20 19 9 G3/8 78
LSQ-26-04PF 35 20 24 12 G1/2 ¢78

KT [ T A R

LSQ-26-01SH 58 24.8 21

LSQ-26-02SH 58 24.8 21 25 915 $6
LSQ-26-03SH 58 24.8 21 25 1.5 ¢78
LSQ-26-04SH 58 24.8 21 25 145 ¢10

--ﬂ

LSQ-26-01PH $78
LSQ-26-02PH 48 20 12 25 9.5 ¢78
LSQ-26-03PH 48 20 12 25 1.5 ¢78
LSQ-26-04PH 48 20 15 25 145 ¢78

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
Q

HaunmeHoBaHue npoaykta: MydTta cepmumn LSQ-DG nonyaBromatuueckmm @_/_é

T1N, 6bICTPOPa3bemMHOe coeguHeHne (NaTyHb)

MydTa c knanaHom Brynka 6e3 knanaHa

-113-

OcobeHHOCTU: ynpaBieHe OfHOW PyKOW, LUIMPOKO
MCMONb3yeTCcs Ha eBPOMenNCcKOM pbliHKe

MpenmyliecTBa: ynpaBaeHne o4HOM pyKonl, BO3MOXHOCTb
BbIMOJIHEHWSA PA3/IMYHbIX COEANHEHW

MprMeHeHNe: NHeBMaTUUeCKMe MHCTPYMEeHTbI, n1abopatopun,
KOHTPO/NbHO-U3MepuTeNbHoe 060pyAOBaHMe, MeXaHNYeckoe
obopygoBaHue

B3anmo3zamensemocTb: ¢ cepuamm CEJN 320, Rectus 25KA n
26KA

Pabouee gasnexune: 1.0 Mna

Pabouas Temnepatypa: o1 -20°C go +120°C

H T - |:|2
A X
s
gl = R
d
LS
HTTro 2
A :{

LS
A=p—r—==F—d
€ ¥
LP
A

/
1
_

ZIITN Y A

LSQ-DG-02SM 52.5 25 174
LSQ-DG-03SM 52.5 25 22 13 3/8
LSQ-DG-04SM 544 25 22 14 1/2

ZETTN X K I

LSQ-DG-02SF 52.5 25 22 174
LSQ-DG-03SF 52.5 25 22 13 3/8
LSQ-DG-04SF 53.5 25 24 14 1/2

ZITIN 3 K

LSQ-DG-02SH 64.5 25
LSQ-DG-03SH 69.5 25 22 30 10.5
LSQ-DG-04SH 69.5 25 22 30 13

PART NO. ----

LSQ-DG-02PM 40 21 1/4
LSQ-DG-03PM 40 21 17 13 3/8
LSQ-DG-04PM 42 21 22 14 1/2

PART NO. ---

LSQ-DG-02PF 21 [ 17 | 13 1/4
LSQ-DG-03PF 38 21 19 13 3/8

LSQ-DG-04PF 38 21 24 14 1/2

o Ll Ll o |
1

LSQ-DG-02PH 5 14 25
LSQ-DG-03PH 56 21 ¢14 30 10.5

LSQ-DG-04PH 56 21 ¢14 30 13

—-114-




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
@ { www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npoaykra: MydTta cepumn LSQ-Q1 ana cneumanbHON INTENHOMN
¢opmbi 6bicTpopa3beMHOe coefiuHeHUe (Masoe) (naTyHb)

MydTa 6e3 knanaHa BTynka 6e3 knanaHa

OcobeHHocTh: CrieynanbHo pa3paboTaHa Ans cucTeM
OXJ1aXX,eHNA N OTIMBHbIX yCTaHOBOK

Mpenmyuectsa: MNpocTasa KOHCTPYKLMA, paccymMTaHa Ha
MHTEHCUBHbIN NOTOK, 6e3 kn1anaHoB

O6nactn npuMeHeHUs: JIMHUN MOAYNbHOW CUCTEMBI
oxXNaxzaeHuna.

B3anumo3ameHsieMocTb: ¢ cepueit PARKER MOLDMATE
Pabouee gaBneHue: 1.5 Mna

Paboune Temnepatypsbl: oT -15C go +150C

N
14 2 NN 5 T Y M

A ; LSQ-Q1-01SM 38 17 13 ZG1/8 &6
LS
( 7
Nl
854 2 PARTNO. |LS|#DJoCs| A | T | a
A - LSQ-Q1-03SH 49 18 16 22 1 b7
LS

2
5 i Ao, Pl o |4 Al T |
LSQ-Q1-01PM 275 11 12 9.5 ZG1/8 &5
c A LSQ-Q1-02PM 30 11 14 13 ZG1/4 &5
LP

---ﬂ

; LSQ-Q1-01PM ZG1/8
< LSQ-Q1-01PM 100 11 12  ZG1/8 &5
c LSQ-Q1-01PM 125 11 12  ZG1/8 &5
LSQ-Q1-01PM 150 11 12  ZG1/8 &5
--ﬂ

§ yrr7777s LSQ-Q1-02PM ZG1/4
<] - B :‘ LSQ-Q1-02PM 100 11 14  ZG1/4 &5
c % LSQ-Q1-02PM 125 11 14  ZG1/4 &5
LP LSQ-Q1-02PM 150 11 14  ZG1/4 &5

—-115-

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
y X

HanmeHoBaHue npoaykrta: Mydrta cepun LSQ-Q2 ansa cneumanbHon AUTENHON

dopmbl 6bicTpOpazbeMHOe coesuHeHne (cpeaHee) (naTyHb)

MydTa 6e3 knanaHa BTynka 6e3 knanaHa

OcobeHHocTu: CnieynanbHo paspaboTaHa And cucteM
OXNaXAEeHUA N OTNVBHbBIX YCTAaHOBOK.

Mpenmyuectsa: NpocTasa KOHCTPYKLMA, paccymMTaHa Ha
WHTEHCUBHbIN NOTOK, 6€3 KnanaHoB

O6nactn npuMeHeHUs: JINHUN MOAYIbHOW CUCTEMDbI
oxnaxpaeHus.

B3anmo3zameHsaemocTb: c cepueit (PARKER MOLDMATE).
Pa6ouee gaBneHue: 1.5 MlMa

Paboune temnepatypsbl: o1 -15C go +150C.

$CS

LP
i it
C \2
LP
N T,
C 2
LP

ParTNO._[LSonl g Al T ]

LSQ-Q2-03SM 49 24 22 13 ZG3/8 ¢10
LSQ-Q2-04SM 49 24 22 14 ZG1/2 $14

PARTNO. | LS|40 oo A | T | d |
LSQ-Q2-03SH 61 24 22 25 1 $7
LSQ-Q2-04SH 61 24 22 25 13.5 95

PARTNO. _JLPlc 1y al 1 ]|
LSQ-Q2-03PM 36 16.2 17 13 ZG3/8 &7
LSQ-Q2-04PM 37 16.2 22 16 ZG1/2 &7

--ll

LSQ-Q2-03PM 16.2 ZG3/8

LSQ-Q2-03PM 100 16.2 17 ZG3/8 &7
LSQ-Q2-03PM 125 16.2 17 ZG3/8 &7
LSQ-Q2-03PM 150 16.2 17 ZG3/8 &7

--ﬂ

LSQ-Q2-04PM 16.2 ZG1/2

LSQ-Q2-04PM 100 16.2 22 ZG1/2 &7
LSQ-Q2-04PM 125 16.2 22 ZG1/2 &7
LSQ-Q2-04PM 150 16.2 22 ZG1/2 &7

—-116—




www.Isqg-coupling.ru )

www.lsqg-coupling.ru

®
8
m { www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npoaykra: Mydrta LSQ-Q3 ansa cneumanbHON nNTemnHON
¢opmbl 6bicTpOpasbeMHOe coeanHeHue (60bLUOE) (1aTyHDb)

My¢Ta 6e3 knanaHa Btynka 6e3 knanaHa

OcobeHHocTy: CneynanbHo paspaboTaHa And cuctem
OX/TaXAEHWA U CEKL M BBOAA OT/IMBHbIX YCTAHOBOK.
MpenmyuectBa: Mpoctas KOHCTPYKLUSA, paccuynTaHa Ha
VHTEHCUBHbIV NOTOK, 6€3 KJanaHoB

O6nact npuMeHeHuUs: JIMHUN MOAYIbHOWN CUCTEMDbI
OX/laXAeHus.

B3anmo3zameHsaemocTb: c cepueit (PARKER MOLDMATE).
Pabouee gaBnexune: 1.5 MlMa

Paboune temnepatypsbl: o1 -15C go +150C

LS

>

LS

J e [ParTno.—|Lslon| 4 | Al T | o

LSQ-Q3-04SM 50.5 30 27 14 ZG1/2 14

] o PARTNO__[LSleDlg Al T | d

LSQ-Q3-04SF 485 30 30 14 G1/2 ¢14

=SS5 sernoLis[iolal i 1o ]
LSQ-Q3-03SH 56 30 25 14 10
LSQ-Q3-04SH 56 30 25 20.5 14

[ParTo [Pl c |4 A T |

LSQ-Q3-04PM 41 19 22 16 ZG1/2 10

--!I

i IR /4757555 LSQ-Q3-04PM ZG1/2 $10
p - - b
© LSQ-Q3-04PM 100 19 22 ZG1/2 $10
o] ¢ LSQ-Q3-04PM 125 19 22 ZG1/2 610
LP

LSQ-Q3-04PM 150 19 22 ZG1/2 ¢10

www.songgiao.com www.coupler.cn

foouz, S

HaumeHoBaHue npogykra: Mydra cepun LSQ-K ana cneumanbHon nuteiHom @—/—%
¢opmbI 6bicTpopasbeMHoOe coefiuHeHMe (eAVH. NOAKA./OTKA.)(NAaTYHb) Mydra c knanarom Bryaka 6es knanawa

OcobeHHocTn: CneymanbHo pa3paboTaHa A5 cucTem
OXNlaX/AeHNA N CeKLMN BBOAA OTNIMBHbIX YyCTaHOBOK,
eAUHCTBEHHOE NoAKAtoUeHNe/OTKAOUYEHeE.
MpenmyuiecTBa: YnpaBaeHne of4HON PyKOW, KOMMNaKTHbIN
pasmep

O6nactn npumeHeHUA: JIMHUM MOAYIBHOW CUCTEMBbI
oXNaxaeHuns.

B3anmo3zameHseMocTb: ¢ cepueit NITTO K.

Pabouee gaBnexue: 1.0 MlMa

Paboune Temnepatypsbl: o1 -20C go +120C

- 2 ParTNO._[LSeDl g Al T ]|

— LSQ-K-02SM 51 21 17 13 ZG1/4 &6
LS LSQ-K-03SM 51 21 17 13 2ZG3/8 &6

A
T O EA T B
P 2 LSQ-K-02SF 465 21 17 13 G1/4 &6
1 LSQ-K-03SF 51 21 19 13 G3/8 &6

LS

] [PaRTNO. |Ls[#0] 4 | A | o7 |4

=l
A LSQ-K-02SH 68 21 17 21 8 b5
] ¢ Ls LSQ-K-03SH 59 21 17 21 12 d7

$D

s D
d - [PARTNO.  [LPlc ]y Al T [d]

-117-

| LSQ-K-01PM 31 15 14 10 ZG1/8 &6
c ﬁ A LSQ-K-02PM 33 15 14 13 ZG1/4 &6
LP

--ﬂ

i LSQ-K-02PM ZG1/4
© [T " LSQ-K-02PM 100 15 14 2zG1/4 &6
c ‘ﬁ LSQ-K-02PM 125 15 14 7zG1/4 ¢6
Lp LSQ-K-02PM 150 15 14 7G1/4 ¢6
---!I

i N LSQ-K-03PM 15 17  zG3/8
© {4 1 LSQ-K-03PM 100 15 17 zG3/8 &6
c > LSQ-K-03PM 125 15 17 7zG3/8 ®6
LP LSQ-K-03PM 150 15 17 zG3/8 &6

—-118-




www.Isqg-coupling.ru

/

®
8
@ { www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npogykra: Mydra cepun QKD 158 eguH. noakn./oTka.

>

nNHeBMaTU4yeckoe 6bicTpopasbemHoe coesnHeHne (60bI0e)(CTaNb)  Mygra c knanarom Bryaka 6es knanawa

OCobeHHOCTH: LULMPOKO UCMONb3YyeTCs Ha pbiHKe Kutas
MpenmyLLecTBa: NpocTas CTPYKTypa, BO3MOXHOCTb
BbIMNONHEHNA Pa3NINYHbIX COANHEHNN

MpuMeHeHMe: NHeBMaTMUeCKME MHCTPYMEHTHI,
aBTOMPOMbILINEHHOCTb, yCTAaHOBKM CXXaTOro BO34yXa,
cypocTpoeHue

Pabouee pgaBsieHuve: 1.0 Mna

Pabouas Temnepatypa: ot -20°C go +120°C

I—F ,,,,, ail 1o
Sy [ [T <
A 1
LS
A
i e
=
1
LS
ErH =)
el 2
A 1
LS
i i S [ Y
AT RN
C A
LP
A
riﬂﬁﬁ! =1
Ol - [ SR 7))
M8
C Z
LP

earrio-—is (40 4 |a | o7 4]

QKD158-06SH 91 36 32 40 205 14
QKD158-08SH 101 36 32 50 27 20

parTNO s [4n s [ A [Tesp)] @

QKD158-06SF 61 36 32 16 BsP3/414P 14
QKD158-08SF 64 36 36 20 BSP1'11P 14

N 5 I P2 S G

QKD158-06SM 64 36 30 16 PT3/4"14P 18
QKD158-08SM 70 36 36 20 PT1"11P 25

N [ G E R
QKD158-06PH 75 26 29.6 40 20.5 10.5
QKD158-08PH 85 26 33.6 50 27 10.5

ParTNO__Jiplc [# [ A [T(35P)] o

QKD158-06PF 46 26 32 16 BsP3/414P10.5
QKD158-08PF 51 26 36 20 Bsp1”11P 10.5

el
QKD158-06PM 50 26 27 16 PT3/4"14P 10.5
QKD158-08PM 56 26 36 20 PT1"11P 10.5

HanmeHoBaHue npogykrta: Mydrta cepun QKD 156 eaunH. noakn./oTka.
nHeBMaTnyeckoe 6bicTpopasbeMHoe coeanmHeHUe (cpeaHee)(cTanb)

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

@ ®
>

MydTa c knanaHom Brynka 6e3 knanaHa

OCobeHHOCTM: LUMPOKO NCNONb3yeTcs Ha pblHKe Knutas
MpenmylecTBa: npocTas CTPYKTypa, BO3MOXHOCTb
BbIMOJIHEHNA PAa3INYHbIX coe,qMHeHvu?l

MpruMeHeHVe: MTHEBMaTUYECKUE NHCTPYMEHTHI,
ABTOMPOMBIWNEHHOCTb, YCTAHOBKW CXXaTOro BO34yXxa,
CyAOCTpOeHMne

Pabouee gaBnexune: 1.0 Mna

Pabouas TemnepaTtypa: o1 -20°C go +120°C

LS

T(PT)
d—t
i
|

LS

D

T
CcP

S [ 11771

LP

e

T(PT)

parrio—[us ool 4 | A o7 La

QKD156-04SH 77.5 30 24 30 16 10
QKD156-06SH 87.5 30 24 40 20.5 14

Parrio—[us 0] 4 | |rese)| o

QKD156-04SF 63.5 30 24 14 BSP1/214P 12
QKD156-06SF 65.5 30 30 16 BSP3/414P 12

PARTNO. s[04 [A [T(PT)]

QKD156-04SM 655 30 24 14 PT1/2"14P 11
QKD156-06SM 67.5 30 27 18 PT3/4"14P 11

earto—Jiel o Jopl a1 o]
QKD156-04PH 65 27 24 30 16 8.5
QKD156-06PH 75 27 24 40 20.5 8.5

ParTNO__Juplc ¥ [ A JT(esP)] o

QKD156-04PF 45 27 24 14 BsP1/2"14P 8.5
QKD156-06PF 47 27 30 16 BsP3/4'4P 8.5

Pario el o [y [a TPl @

QKD156-04PM 50 27 22 16 PT1/2'14P 8.5
QKD156-06PM 52 27 27 18 PT3/4"14P 8.5

-119-

—-120-




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
@ { www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npogykrta: Mydrta cepun QKD 153 eauH. noakn./oTka. @—/—%
nHeBMaTUu. 6bicTpopa3beMHoOe coefuHeHue (MaseHbkas)(cTanb) MydTa c knanaHom BTyska 6e3 knanaHa

OcobeHHOCTH: LLMPOKO UCMONb3yeTCs Ha pbiHke Kutas
MpenmMyLlecTBa: NpocTas CTPYKTypa, BO3MOXHOCTb
BbIMONHEHWS PAa3/INUHbIX COEAUHEHUN

MprMeHeHNe: MHeBMaTMUeCckre MHCTPYMEHTSI,
aBTOMPOMbILLNEHHOCTb, yCTaHOBKM CXXaTOro BO34yXxa,
cysocTpoeHue

Pabouee gaBneHune: 1.0 Mna

Pabouas Temnepatypa: o1 -20°C go +120°C

$D

T(PT)
d=
|
|

L

|

|

|
¢D

Ul’ - B ’1:[11":.«3%
(] A
LP
A

[o] 2yl A

e Llioli i Ll

QKD153-01SH 65 26 22 25 7

QKD153-02SH 765 26 22 30 9 5)
QKD153-03SH 765 26 22 30 11 7
QKD153-04SH 825 26 22 35 13 S

[orsno—is | 0] 4 | A | Ts57) o |

QKD153-02SF 59 26 22 13 BsP1/4"9P 8
QKD153-03SF 59 26 22 13 Bsp3s"ioP 10
QKD153-04SF 60 26 22 14 Bsp12"14P 10

PARTNO. [Ls] o0l LA [T(PT)] ]

QKD153-02SM 595 26 22 13 PT1/4"19P 7
QKD153-03SM 595 26 22 13 PT73/8” 19P 10
QKD153-04SM 68 26 22 18 PT1/2"14P 10

oo sloli L

QKD153-01SP 60.5 26 6*4

QKD153-02SP 615 26 22 15 8*5 4
QKD153-03SP 64 26 22 17 10*6.5 5
QKD153-04SP 655 26 22 19 12*8 6.5

--!I

QKD153-01PH 48 23 155 20
QKD153-02PH 58 23 155 30 @ 6
QKD153-03PH 58 23 155 30 1 6

a0 el o |4 | A lTesP)
QKD153-02PF 39 23 17 13 BSP1/4"19P 6
QKD153-03PF 39 23 19 13 BSP3/8"19P 6

QKD153-04PF 41 23 24 14 BsP1/2'14P 6

PART NO. T(PT) d
QKD153-02PM 42 23 14 13 PT1/4"19P 6
QKD153-03PM 41 23 17 13 PT3/8"19P 6

QKD153-04PM 47 23 22 18 PT1/2"14P 6

----ll

QKD153-01PP

QKD153-02PP 44 23 14 15 8*5 6
QKD153-03PP 46 23 17 17 10*6.5 6
QKD153-04PP 48 23 22 19 12*8 6

-121-

0046

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
Q

HanmeHoBaHune npogykra: Mydra cepun QKD-Z nonyaBTomaTnueckoro tmna, @—/—%

6bIcTpOpazbeMHOe coeaunHeHre (CTab)

MydTta c knanaHom Brynka 6e3 knanaHa

Ocob6eHHOCTW: ynpaB/ieHVe O4HON pyKoW

MpenmyuiecTsBa: ynpaBaeHne o4HOW PyKORN, KnanaH paccuymntaH
Ha UHTEHCMBHOE JjaBieHne

MprvMeHeHMe: NPON3BOACTBO CTaNN, METANNYPrus,
MexaHuyeckoe obopyaoBaHue

Pabouee gaBneHue: 3.5 Mna

Pabouas TemnepaTtypa: o1 -20°C go +120°C

D

LS

T

ININNE

LP

PoseTka | | Hunnenb

QKD-Z-SM 99 21 575 46 ZG1"

QKD-Z-SH 1345 57.5 50.5 46 27

parTvo. [Pl Ay ] T

QKD-Z-PM 725 21 375 36 ZG1"

oamino.[ie| # o on| 41

QKD-Z-PH 110 57.5 37.5 345 27

CoegniHeHne B cbope

—-122-




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
@ { www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npogykra: Mydrta cepumn QKD-X MuHuM TMn, nosyaBToMaTnu. @_/_%

nHeBMaTUuyeckoe 6bicTpopasbeMHOe coefuHeHNe (/1aTyHb) My®ra ¢ knanarow Brynka 6es knanaka

OcobeHHOCTH: YpaBAeHWe OfHOWN PYKOW, MOAXOANT ANS
MCMONb30BaHWA B OFPaHUYEHHOM NPOCTPaHCTBE, eAVHCTBEHHOE
noAKAtoUYeHe/oTKIoUEHNE.

MpeunmyLecTBa: YnpaBaeHue ofHOM pyKoOn, KOMNaKTHbIN pa3mMep,
K/1anaH, pacCUnTaHHbIN Ha MIHTEHCUBHBbI MOTOK, BO3MOXHOCTb
BbIMOJIHEHWSA Pa3NNYHbIX COEANHEHU

O61acTn NpUMeHeHNs: MeguLIMHCKOoe 0bopyoBaHue,
cTomaTosnormyeckoe obopysoBaHue, 1abopaTopHoe obopysoBaHue,
XUMUYECKOE, U3MepUTENbHOE 1 KOHTPOIbHOE 060PYAOBaHMe, aHan3
npoekTa, MVHU-MHeBMaTMyecka, MexaHn4eckoe obopyoBaHus.
B3anMo3ameHsemMocTb: ¢ cepreit Rectus 21KA

Pabouee gaBnerne: 1.0 Mna

Paboune Temnepatypsbl: o1 -20°C go +120°C

--ﬂ

QKD-X-01SH 55 14 20 6.3 38
QKD-X-02SH 57 16 14 25 9 $48

----ﬂ

QKD-X-01SF 435 16 10 G1/8 &5
QKD-X-02SF 46 16 17 12 G1/4 &7

engrno (s o014 [ A | T L]
QKD-X-01SM 40 16 14 9 2ZG1/8 &5
QKD-X-02SM 41 16 14 13 ZG1/4 o7

ane Jislolils o

QKD-X-01SP 46 13  6*4 28
QKD-X-02SP 48 16 14 15 8*6 ?48

I I E Y

QKD-X-01PH 37 14.3 $12 20 3.8

¢}
A
Lp QKD-X-02PH 42 14.3 12 25 9 »5
A
5 e L E Y B
-c‘r = QKD-X-01PF 275143 14 10 G1/8 48
QKD-X-02PF 30514.3 17 13 G1/4 48
C ?zi
LP
A

. , PaRTNO.__Jiplc ]y Al T ld]

b - QKD-X-01PM 29514.3 10 9.5 ZG1/8 $48
. P i QKD-X-02PM 32 14.3 14 13 ZG1/4 348
LP
A
! = N [ Y FA Y A
<L - QKD-X-01PP 32 14.3 12 13  6*4
c d QKD-X-02PP 34 14.3 14 15 8*6 48
L

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
Q

HanmeHoBaHue npogykra: Mydrta cepumn QKD-T nHeBMaTuueckoe

6bIcTpOpazbeMHOe coeaunHeHmre (CTanb)

My¢Ta 6e3 knanaHa Brynka 6e3 knanaHa

OcobeHHocTu: Mpamas. He knanaH
MHTEHCUBHOE aBeHne
obopysoBaHueE MaLIH.

Pabouee gaBneHue: 3.5 Mna
Pabouas TemnepaTtypa: o1 -20°C go +120°C

Mpeumyectsa: MpocTas CTPyKTypa, KNanaH paccynTaH Ha

an/IMeHeHI/IeZ NnpousBoOACTBO CTaJiKn, MeTannyprusa,

oD

LS

¢T
CP

LP

oT
oD

ParTNO__[is | A ool ] T

QKD-T25-SM 91 22 58 41 G1”

TN Y R

QKD-T25-PH 106 57 39 42

ST N A ) A

QKD-T25 160 G1” 58 41

PoseTka | | Hunnenb

CoegviHeHne B c6ope

—-123-




www.Isqg-coupling.ru )

[/ N
Lx ]
{ www.coupler.cn www.songqlao.com/

0049

HanmeHoBaHue npogykra: Mydra cepmn LAM amepurkaHCKOro tTuna eanHCTB. @—/—%
noakatoueHne/oTKIIOUEHNE 6bICTPOpasbeMHOE COeAMHEHUE (N1aTyHb) Mydra c knanarom Bryna 63 knanana

OcobeHHOCTM: coOTBeTCTBYeT cTaHgapTy ISO 6150B.
MpenmyuectBa: NpocTas KOHCTPYKLUA, NErKNIA BeC,
BO3MOXHOCTb BbIMOJHEHWA Pa3NIMYHbIX COANHEHU
O6nactn npuMeHeHus: [THeBMaTUYECKNE UHCTPYMEHTDI,
aBTOMPOMbILWIEHHOCTb, YCTAHOBKM CXXaTOT0 BO34yXa,
MeXxaHuyeckoe obopyoBaHUE U KOMNPeECCopbl
B3avmo3ameHsiemocTb: c cepusamm (Parker 20), Rectus 23KA,
Hansen 3000, CEJN 310

Pa6bouee pgaBneHue: 1.0 Mna

Pabouune Temnepatypbl: o1 -20°C go +120°C.

AN S K 2 I

LAM-02SM 51 25 19 12 1/4
A Vi LAM-03SM 51 25 19 13 3/8
LS LAM-04SM 53 25 22 14 1/2

> : ---

,_r% W [ LAM-02SF  49.5 25 14

LAM-03SF 49.5 25 19 12 3/8

‘ LS LAM-04SF 53.5 25 24 15 1/2
N 3

"f”[’mg i~ rla 1S LAM-02SH 25

A 1 LAM-03SH 68 25 19 30 10.5

LS LAM-04SH 68 25 19 30 13
AT 2 R N

- LAM-02PM 1/ 4

LAM-03PM 42 24 17 13 3/8

LAM-04PM 44 24 22 14 1/ 2

s TN 21 7

/77
R fﬁ,,:[ LAM-02PF 114
c \\f( LAM-03PF 40 24 19 13 3/8
Lp LAM-04PF 44 24 24 16 172

| ---

RS R LAM-02PH 24 014 30
c A LAM-03PH 59 24 14 30 105
LP LAM-04PH 59 24 14 30 135

Jooso)

HanmeHoBaHue npogykra: Mydrta cepun LAO nonyaBromaTuueckui tun,

6bICTpOPaB'beMHOE coegnHeHue

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

@ ®
>

My¢Ta c knanaHom Btynka 6e3 knanaHa

ncnosib3yeTcs Ha pbiHkax LWBenyapun

610KMpYytOLLER CUCTEMDI

obopypoBaHue

CEJN 300
Pa6ouee gaBsieHue: 1.0 MMa
Pabouas Temnepatypa: ot -20°C go +120°C

I'IpmmeHeHme: nNHeBMaTNn4Yeckmne MHCTPYMEHThI,
NMPOU3BOACTBEHHbIE U c6opoqule JINHUUN, MeXaHN4YeckKoe

OcobeHHOCTU: ynpaBaeHne OAHOWN PyKOW, LUMPOKO

MpeumyliecTBa: ynpaBieHUe 04HOW PyKOW, CTabHOW KnanaH

B3anmosameHsemocTb: ¢ cepusamm (Parker 50), Rectus 22KA,

LS

oD

LAO-02SM
LAO-03SM

LAO-02SF
LAO-03SF

LAO-02SH

LAO-03SH

LAO-02PM 40.5 22

LAO-03PM 40.5 22

LAO-02PF

AY LAO-03PF 36 22

46 26.8 22 115 1/ 4
47 26.8 22 12.5 3/8

43.5 26.8 22 11 1/4
455 26.8 22 1 3/8

TN 7 U

57.5 26.8 22 25
57.5 26.8 22 25 9

PARTNO. ----

11.5 174

17 12.5 3/8

PART NO. ----

174

19 1 3/8

---

—-125-

ST manmH
I~ ~ i e e e I i
4“(D:;L A LAO-02PH 48.5 22 12 | 25
LA |
LP LAO-03PH 48.5 22 12 25 9
—-126—




www.Isqg-coupling.ru

/

o 2

www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npoaykta: Mydra cepum LSQ-CC eanHcTBeH. nogkitoueHne/ @—/—é
OTKJ/IlOUEeHMEe NHeBMaTHY. 6biIcTpopasbeMHOe coeguHeHne (NaTyHb) My¢rTa ¢ knanaHom Brynka 6e3 knanaHa

OcobeHHOCTM: PasnnyuHble cneundmkaumm, UCNoab3yroT pasHuLy
uBeTa, UTobbl OTANUUTL cpeay. CuHUE My Tbl MCMONb3YIOT ANA
yrnexkucnoro rasa. KpacHble My@Tbl UCMONB3YOT AN aLeTUAeHa.
3eneHble MypTbl UCMONB3YHOT A5 KUCAOPOAA U HE NIACTUKOBBIX
NOKPbLITUIA A5 UCMONb30BaHUA B KaUeCTBE BOAb! M BO3AyXa.
[locTonHCcTBa: CMOb3yeTCs LBeT, YTOObl OTANUUTL CPpeay, 1
Kaxgas mydTa uMeeT cBOM pasmep, UTobbl n3bexartb
HenpaBWAbHOTO COeANHEHNSA, TMBKOCTM 1 Be3onacHOCTH.
MpumeHeHne: CyfoCTPOEHNE, PEMOHT CYyAOCTPOEHUSA 1 Apyrue
CUCTEMbIMPOMBbILLINEHHOCTH, TAe HeobXoaMMO n3bexaTtb
HenpaBnUAbHOTONOAKAOYEHNA.

Pabouee gaBsneHue: 1.0 MMa

Paboune Temnepatypbl: oT -20C go +120C

A
f [a]
1
LS
F [ o
- AR
C A
LP
= 2
A 1
LS
1
N A
[] A
LP
A
r i
o L L
1
LS

y = v—[n.
S T T d=e

LP

ParTNO__us [eoly LAl T d

LSQ-CC1-SM 662 36 30 17 ZG1/2 913

ParTNO- P Al clcpl ot |d

LSQ-CC3-PH 656 34 235 22 14 128

PaRTNO__Jus [opl 4 [ Al o1 |d

LSQ-CC4-SH 80 30 24 36 ¢13.5 9.5

EMHM!II!HIIIIEEIEIIII

LSQ-CC2-PH 63 335 215 $20 14

PaRTNO__us [epl 4 [ Al T d

LSQ-CC5-SM 59 255 22 16 ZG1/2 14

EMHM!II!HIIIIEHIHIIII

LSQ-CC6-PH 56 30 205 $22 $7.5

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
Q

HanmeHoBaHue npoaykra: Mydta cepun LSQ-CC eanHcTBeH. nogkatoueHne/ Q / <
OTK/IlOUEHMe NHeBMaTUU. 6bicTpopasbeMHOe coeAUHEHME (1aTyHb) Myéra c knanasom Bryaka 6es knanaka

—-127-

] 2
A 1
Ls
=] g
A 1
LS

C
2,
LP
o E
A
1
LS
A
& -
l—‘GF g
T
LS
ol f a
S
C A
LP

oarrio.is [0l 4 | A | o1

LSQ-CC7-SH 727 24 17 31 8.5 &5

ParTrO[is ool [ Al ot ld

LSQ-CC10-SH 727 24 17 31 8.5 95

PaRTNO__uswol g [ Al T

LSQ-CC8-SM 60.5 24 22 16 ZG1/2 125

EMHMIII!HIIIIEHIEIIII

LSQ-CC9-PH 56 30 19.8 $16 $6.3

a0 ie Ao 4] T o

LSQ-CC14-PF 378 11 19.8 19 M16*1.5% $6.3

EHHMIII!HEIIIIIIHIIII

LSQ-CC13-SH 745 24 17 30 b5

ParTNO__us ool g LAl T a

LSQ-CC11-SM 60.5 24 22 16 ZG1/2 125

EHHMIII!HIIIIEHIHIIII

LSQ-CC12-PH 56 30 20 16 $6.4

onsrnoie| Al 4| 1 |a

LSQ-CC15-PF 38 11 20 19 M16*1.5 ¢6.4

—128-




© www.lsqg-coupling.ru

/

Q) -
0066 ( www.coupler.cn www.songqlao.com/

HaumeHoBaHue npogykra: Mydra cepun LSQ-HX ctanbHOM KnanaH 3akp. Tuna @—/—%
nHeBMaTuyeckoe 6b|CTpOpa3'beMHOe coegunHeHue (ﬂaTyHb, CTal'lb) Mydra c knanaHom Brynka 6e3 knanaHa

OcobeHHOCTU: yipaBaeHne 04HON PyKOW, A1 Pa3INUNSA HOCUTENS
MCMONb3YIOT pa3Hble LBeTa. LiBeTHOe NoKpbITME ncnoab3yeTcs Aas
BO3Ayxa 1 BoAbl. KpacHble MydTbl MCMONL3YIOTCA ANA aLeTUAEHA.
3eneHas MydTa ncnonbsyertca 4na kucaopoga. lonybas mydprta
MCMONb3yeTca ANA ANOKCUAa yraepoga. 3T MypTbl LUINPOKO
MCNoNb3yoTCA ANA pbiHKa FepMaHuu.

MpenmyuiecTBa: ynpaBaeHvie o4HOM PYKOW, CTalbHOWN KaanaH
6710KMpYHOLLLEN CUCTEMBI.

MprMeHeHWe: MPON3BOACTBO CYAOB, PEMOHTHbIE U APYTe CUCTEMBI
NPOMBbILINEHHOCTW, FAe AO/KHbI n3beraTb HenMpaBUAbLHOTO
coefnHeHus.

Pa6ouee pgaBneHune: 1.0 MlMa

Pabouune Temnepatypsbi: ot -20C go +120C

$D

LS

$D

T
CP

LT

LP

PART NO. ---ﬂ

LSQ-HX-04SF 64.8 36 G1/2 12
LSQ-HX-06SF 66 36 32 16 G3/4 $12

PaRTNO |15 oD 4 A | T |d
LSQ-HX-04SM 66 36 32 14 2ZG1/2 12
LSQ-HX-06SM 678 36 32 16 ZG3/4 912

earino—us | s0lcal 4 | o7 ¢

LSQ-HX-04SH 895 36 34 38 16 ¢12
LSQ-HX-06SH 895 36 34 38 21 12

o Lalalclorl it T
LSQ-HX-03PH 74 26 37 195
LSQ-HX-04PH 75 26 38 195 16 10

LSQ-HX-06PH 75 26 38 24 21 $10

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
ALxE

HanmeHoBaHue npoaykrta: Mydrta cepun LSQ-HX cranbHoM knanaH 3akp. Tuna @ ) <

nHeBMaTU4veckoe 6bicTpopazbeMHoOe coeguHeHue (naTyHb, CTasb)

MydTa c knanaHom BTynka 6e3 knanaHa

—-129-

OcobeHHOCTU: ypaBaeHVe OAHONW PYKOW, A/If pa3nnymns Hocutens
MCMONb3YHOT pasHble LBeTa. LipeTHoe nokpbitne

NCMonb3yeTcs AN BO3AyXa U BoAbl. KpacHble MydTbl

MCMONb3YOTCA ANA aueTuaeHa. 3eseHasn mydTa MCnonb3yeTcs

ansa kucnopoga. lonybas mydra ucnonbsyetca Ansa gnokcmaa
yrnepoga. 3Tm MydTbl LLMPOKO UCMO/Ib3YHOTCA AS PbiHKa
lFepmaHuu.

MpenMyLecTBa: ynpaBaeHve 04HOM PYKOW, CTalbHOW KnanaH
6710KMpYyOLLLEN CUCTEMBI.

MpviMeHeHne: NPON3BOACTBO CYZ 0B, PEMOHTHbIE U APYT1ecucTemsl

Pabouee gaeneHue: 1.0 MMa
Paboune Temnepatypsbl: ot -20C go +120C

MPOMbILWIEHHOCTH, rAe AOJIXKHbI |/|36eraTbHenpaB|/|anoro coeguHeHus.

LS

LS

C

bl [ T

LP

eartno. s s0] 5 | a | T Lo

LSQ-HX-O-SM 524 30.4 24 14 ZG1/2 $8.3

--ﬂ

LSQ-HX-O,-PH 56 20.5 16 30

parTro. s looly ]l T a

LSQ-HX-KR-SF 52 302 24 12 G1/4 $83

e Ll ol Ll

LSQ-HX-KR-PH 56 20.5 $16 30

parTNo. _ Jislepl g lal T |¢ |

LSQ-HX-CO,-SF 52 30.2 24 12 G1/4 83

---ﬂ

LSQ-HX-CO,-PH 56 20.5$16 30

—-130-




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
@ { www.coupler.cn www.songqiao.com/

HanmeHoBaHue npoaykra: MydTta cepum LSQ-CC50 3akpbiTuit TMN
nHeBMaTU4yeckoe 6bicTpopasbeMHOe coefuHeHune (naTyHb)

>

MydTa c knanaHom BTynka 6e3 knanaHa

www.lsqg-coupling.ru

www.songgiao.com www.coupler.cn

®
Q

HaumeHoBaHue npoavkra: MyvdTa cepumn LSQ-DD 3akpbiTnil TMN @—/—%
nHeBMaTUUYecKoe 6bICTpopasbeMHOe coeguHeHne (NaTyHb)

OcobeHHOCTM: PasnmnyuHble cneundmkaLmm, UCnonb3yroT
pasHuLy LBeTa, YTobbl OTANUUTL cpeay. KpacHyto MypTy
NCMNONb3YHOT ANA aueTnaeHa. XXentble MypTbl UCMONb3YIOT AN
avokcnga yrnepoga. Cepble My¢oTbl MCNOB3YHOT ANA
kmncnopoga. Lnpoko ncnonb3yetcs Ha AMOHCKOM pbIHKe.
MpeumylecTBa: ynpaBieHne og4HOMN PyKOW, AMOHCKUIA TH.
MpumeHeHne: cyaoCTpOeHMe, PEMOHTHbIE U ApyTMne CUCTEMbI
NPOMbILNEHHOCTW, e AO/XKHbI U36eraTb HEMPaBUABHOTO
coeAMHeHMs.

Pabouee gaBneHue: 1.0 MMa

Paboune temnepatypbl: o1 -20C go +120C

r—uﬁ -— - 2
;
LS
37777777
T T oL L e
c 1 A
LP
A
=
|—131: - o - 2

LS

CP

=y |

LP

PaRTNO. i [oD g [al T ]d]

LSQ-CC51-SM 56.5 24.5 19 13 ZG3/8 ¢7.5

--ﬂ

LSQ-CC51-PH 64 30.5$12233.5

ParTNO lis[on ]y [al T |4

LSQ-CC52-SM 56.5 245 19 13 ZG3/8 ¢7.5

ParTNo._[iplc fcplal et [ o]

LSQ-CC52-PH 64 30.5 $13233.5 9 945

earrno.us oo 4| Al T o]

LSQ-CC50-SM 59524.5 19 13 ZG3/8 75

parTNo. _fiplcforlaloT | o |

LSQ-CC50-PH 64 30.5412833.5 9 $4.5

MydTa c knanaHom BTynka 6e3 knanaHa

OcobeHHocTH: NpodeccnoHanbHasn KOHCTPYKLMA A1 FOPENKU
B CYyAOCTPONTENbHON MPOMbILLIAEHHOCTH, 3arayllika umeeT
obpaTHbI knanaH 1 MOXeT aBTOMaTUYeCckn ocTaHaBAMBaThb
BO34YyLWHbIA noTok. DD5 ncnonb3yetca gns ayetuneHa. DD11
ncnoabsyetca ana kncaopoga. Linpoko ncnonbsyetca Ha
pbiHke Kopen.

MpenmyuiecTsa: ynpaBaeHne ogHon pykon, DD5 ¢ KOHTpOabHbIM
K/1lanaHOM M YepHbIM KAanaHoOM Alf ABONHOMO CTPaxoBaHMA.
MprmeHeHne: cyaoCcTpOeHMe N CYyJOPEMOHT

Pabouee gaBnexue: 1.0 MlMa

Paboune temnepatypsbl: o1 -20C go +120C

H == T o
A !
Ls
A
o
C
Lp
e E
A 1
LS

=
i o mA

-131-

SN S T EA EY K

LSQ-DD5-SH 718 20 16 30

ParTNO_ [Pl l g lal T |4

LSQ-DD5-PF 44 212 19 11 me15(%) 5.8

C AT

LSQ-DD11-SH 72 15 30

----II

LSQ-DD11-PF 44 21.2 19 M16*1.5 $4.8

-132-




www.Isqg-coupling.ru )

www.lsqg-coupling.ru

T3
Lx ]
0069 { www.coupler.cn www.songqlao.com/

HanmeHoBaHue npogykTta: Mydrta cepun LSQ-CC20 3aKkpbITbi TUN @—/—%
nHeBMaTUueckoe 6bicTpopasbemMHoe coeiuHeHne (NaTyHb) My¢Ta c knananom Bryska 6e3 knanawa

OcobeHHoCTU: PaznnuHble cneynpmrkaumm, NCNonb3yoTcs
pasnunuHble LBeTa, YTo6bl OTANUNTL Ccpeay. [Inda aLeTuneHa
MCMNOIb3YIOT NaTyHHYO LiBETOBYO My dTy. [lna yraekncaoro
rasa MCrnoJsib3ytoT HUKeNNpOBaHHble MydTbl. [na Kncaoposa
ncnonb3yetca kpacHaa MejgHasa uBetHaa mydpTa. OHu Wnpoko
MCMNONb3YHOTCA Ha aMePUKaHCKOM PblHKE.

JlocTonHCcTBa: UCNONIb30BaHbI LiBETA, YUTOOLI OTANUNTL Cpesy.
MpumeHeHMe: cysocTpoeHmne

Pabouee gaBnenue: 1.0. MMa

Pabouas Temnepatypa: -20°C to +120°C

parTNo. Jislepl g Jal T |d]

LSQ-CC22-SM 525 22 22 14 ZG1/2 6

| [parTno. [Pl c fcp Al o [ 4]

c P N— LSQ-CC22-PH 717 22 ¢15 30.5 9 45

parTro. [isloolylal T la

LSQ-CC20-SM 525 20 22 14 ZG1/2 $14

ey | CEEEEEEEE
m LSQ-CC20-PH 625 21 &15 30.5 $3.3

TRV PaRTNO.  [islenl g Al T |¢ |

LSQ-CC21-SM 595 22 22 14 ZG1/2 14

D

LS

s, --!I

LSQ-CC21-PH 65 24.5$15 30.5 4.5

www.songgiao.com www.coupler.cn

KHOMEP MATEHTA \

200520134272.7

- /

LSQ-02
[ HE CMELLUMBATb s j%
LSQ-KR FMBKOCTb U Y,06CTBO

ZG1/4
=

ja

~

[ BE3SOMACHOCTb

KOMGMHVIPOBaHHOE 6bICTpOG coeamnHeHune ansa
Kuciaopojga n auetuszieHa

JTa MoJenb OTAMYAETCA NPOCTOTON KOHCTPYKLIMK, XOPOLLEN
repMeTusaymnen n JONTOBEYHOCTbIO.

OHa MoXeT BblgepXXnBaTb NAOXYHO Cpeay, HanpumMep, Mbljib AU NECOK, U
€ro MOXHO Nerko yAaaunTb h o4ncTuTb. Katou npogykra cOCTOMUT B TOM, YTO
MyPTbl A8 KUCAOPOJa M aleTUneHa nayT B ABe crneyndurkaynm, Kotopble
He ABNAOTCA B3aMMO3aMeHAeMbIMW, YTOObI pa3fennTb NyTb ABYX BUAOB
rasos n obecneuntb 6e3onacHocTb. KOHCTPYKLMA, KaK MPaBuao, Moae3Ha
ANA CYOXO4HOrO NPOU3BOACTBA, Fa30BOM CBAPKN B PEMOHTHbIX

cnyxbax v 1.4,

\_ v

—-133-

—-134-




—-135-

www.lsqg-coupling.ru

®
ALX

www.songgiao.com www.coupler.cn

6053,

JTS GUTUHT peryanpyrowmmn CKOpocTb BO34YLWHOro NOToKa B
coeaAUHEeHUN (NaTyHb)

Ncnonb3oBaHue: CoeAMHUTE LUAUHAP C BMYCKHbIMWU U BbIMYCKHbIMW TpyH6amMu, uTobbl

KOHTPO/NIMpPOBaTb 06bEM BO34YyXa, OCOOEHHO B CEKLLMU C HU3KMM 06beMOM, YTO6bI

yCTaHOBUTb pabouee cocTosHue. MakcumanbHoe gaBnaeHue: 1,0 MIMa.

YcTaHoBKa:

1. MoaKkNrOUNTL XXecTKMe TPyObl, MONYXECTKME HENIOHOBbIE TPYHbl, M1aCcTUKOBbIE
TpyObl. PazpelwbTe Tpybbl M yaannTe cTep>KeHb U BCTaBbTe TPYOY rnyboko B oCHOBaHMe

2. Korpa ypanute Tpyby, 3akpennte coefnHeHne 1 BblTawmuTte Tpybonposog.

3. OTpeXbTe N3HOCOCTOMKYHO YacCTb TPYObl MOC/€ MHOTOKPATHOTO yAaleHus.

4.MoBepTuTe coegnHeHne, UTo6bI OTperyanpoBaTb HanpaBaeHne

Mogenb: I GUTUHT peryanpyrowmin CKOpoCTb BO3AYLWHOMO NOTOKa B COEANHEHUM

bukcupyrowero TMna, HOMUHaNbHbIM BHYTPEHHUN gnameTtp 10mm, pe3bba ZG3/8"

Mopenb: JTS-JSM-Z10 (ZG3/8")

DUTUHT peryanpyroLmnin CKoOpocTb BO3YLWHOro NoToKka B

coeguHEeHUN (KOHTpFaMKa ™n FlpﬂMOVI yFOﬂ

JTS-JSM-Z2.5 4 5

L2

DUTUHT peryanpyrownin CKOpocTb BO3AYLWHOro NoToka B

coegnHeHUn p,aBneHme ™n rlpﬂMOVl erﬂ)

JTS-JKH-22.5 23 5

3 g7- s JTS-JKH-Z4 6 1/4 M8*1 14 14 265 6
JTS-JKH-Z6 8 5/16 M10*1 NPT1/8 G1/8 2ZG1/8 14 14 26 7

“ : JTS-JKH-Z8 10 3/8 M1241.25 NPT1/4 G1/4 2zG1/4 19 17 31 9
~MJ JTS-JKH-Z10 12 1/2 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 2G3/8 19 17 32 10

M6*1

215 5 41
2 e JTS-JSM-z4 6 1/4 4 M8*1 14 14 215 6 42
JTS-JSM-26 8 5/16 6 5 M10*1 NPT1/8 G1/8 ZG1/8 14 14 285 7 42
JTS-JSM-Z8 10 3/8 8 6.5 M12*1.25 NPT1/4 G1/4 ZG1/4 19 17 26 9 49

JTS-JSM-z10 12 1/2 10 8 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 ZG3/8 19 17 26 10 50

' L
|
4 R _IIIHI

42
42
49
50

—-136—




www.lsqg-coupling.ru

www.Isqg-coupling.ru )

®
y X

www.songgiao.com www.coupler.cn

®
8
@ { www.coupler.cn www.songqiao.com/ @

NMponyckHON GUTUHI MaHOMETP KONNebpoBLUK AaBNEHMUSA (1aTYHDb) OUTUHT ANA TPYBOMPOBOAOB CEPUM JSM TUN 3AKPENNAIOLWAA TANKA

3TOT TMN TPYOHOTrOo PUTUHIa NCMONAb3yeTCA Ha MaHOMeTpax.

X KT NCTUKa: N X NT And ncnoib BaHNA H
YeThipe Tuna: apakTepucTuKa: NoAXOANUT 4 CrnonbL30Ba a

COeAVHEHNAX HEWIOHOBBIX M NNaCTMacCoBbIX TPY6.

HaXXVMHOW Tun, ==

PEXYLLMI TN 060MMBbI MakcumanbHoe gaBneHue: 1.0 MMa, yao6Ho n
P NKCUpPYeTCA NAOTHO

TUMN CTOMNOPHOW ramku, i ¢ py

YcTaHOBKa: CHavasa yAaanuTe ranky, nogcoeanHunTe
TPyOy K CThIKY U 3aKpyTUTE ranky

= Mogens:

[ ®UTWHT c NpAMBIM yraoM GuKCUpyrowmni

= BHyTpeHHUI gnameTp: 6 MM.

Pe3sbba: M10 * 1.

Moaenb: JISM-J-Z6 M10 * 1

BbICOKOMPOYHbIN PeXYLLMN TUN 060AMBbI.

YcTaHOBKa: CMOTpeTb COOTBETCTBYOLLMIN HOMEP

MpumeyaHue: PUTUHT € pe3bboi, 0643aTeNbHO yKa3aHO MeTpMuyUeckasn v aHTAnnckas
eAVHMLA N3MepeHnsa

duTuHr npaAMoHanpaBJIEHHOINo Ha>XkMMHOTO TUMa 4nA

[I TpexxopoBOM NepexoaHMK

MaHOMeTpa KannbpoBKy faBaeHus
AnameTp: 6 MM

L
Pe3sbba: M10 * 1

Jne-zs M10*1  NPT1/8 G1/8  ZG1/8 28.5 Mogenb: JSM-3T-Z6 M10 * 1

JKH-B-4 6 1/4

0.D.

M12*1.25 NPT1/4 G1/4 ZG1/4 17 345 13
JKH-B-6 8 5/16
M16*1.5 NPT3/8 G3/8 2zG3/8 19 37 13

JKH-B-8 10 3/8
M20*1.5 NPT1/2 G1/2 2ZG1/2 24 39 14

JKH-B-10 12 1/2

OUTKHT Ana TPY6 pe3bb0BOM KOHEUHOW puKcaLum

LB
OUTUHT NpAMOHanpaBieHHOro pe3b6oBoro Tuna %7%71 JSM-22.5 4 5 M6 10 10 215 5
HakOHeYHUK —
- -8 JSM-z4 6 1/4 4  M8*1 12 12 225 6
L o R o
- W v TUBE s JSM-Z6 8 5/16 6 5 M10*1 NPT1/8 G1/8 ZG1/8 14 14 26 7
| JSM-Z8 10 3/8 8 6.5 M12*125NPT1/4 G1/4 ZG1/4 17 17 305 9
JKY-B-2.5 o
. vie |verel e | e JSM-Z10 12 1/2 10 8 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 ZG3/8 19 19 32 10
10 JKY-B-4 6 1/4 12
M12125 NPT1/4 G1/4  ZG1/4 17 38 13 M rankom
Teea 5 oG 14 PUTUHT s TPpyb € 3anNOpHON rankon
M16*1.5 NPT3/8 G3/8 2G3/8 19 41 13
JKY-B-8 10 3/8 17
M20*1.5 NPT1/2 G1/2 ZG1/2 24 44 14 PART NO.
JKY-B-10 12 12 19 ) L
JSM-2.5 29.5
-—a-n—n—r—-nrlelg JSM-4 6 1/4 4 29.5 12 12
JSM-6 8 5/16 6 5 34 14 14
1 2
JSM-8 10 3/8 8 6.5 38.5 17 17

®OUTUHT CTONOPHOM ranku
12 10 8 39 19 19

JSM-10 12
X L PARTNO. | TUBE L [L1
DUTUHT 4151 TPY6 € Pe3b60i C NPAMbBIM YTIOM
N KOHEeUHOM duKcaumum
JSM-B-25 4 1/8 2.5
BEE M10*1 NPT1/8 G1/8 ZG1/8 14 ' 26 10 . TueE
JSM-B-4 6 1/4 4 12 . — PART NO.
M12125 NPT1/4 G1/4 ZG1/4 17 3113

0.D.

JSM-B-6 8 5/16 6 5 14 !
M16*1.5 NPT3/8 G3/8 ZG3/8 19 3313 oy JSM-JZ2.5 4 2.5 M6*1 1010 215 6 20
JSM-B-8 10 3/8 8 6.5 17 =Rt T
M20*1.5 NPT1/2 G1/2 ZG1/2 24 34 14 2 ! = JSM-J-Z4 6 1/4 4  M8*1 1212 215 7 215
JSM-B-10 12 1/2 10 8 19
o JSM-J-Z6 8 5/16 6 5 M10*1 NPT1/8 G1/8 ZG1/8 1414 24 8 23
“ | JSM-J-Z8 10 3/8 8 6.5 M12*1.25 NPT1/4 G1/4 ZG1/4 1717 28 9 255
N \J
i JSM-J-z10 12 1/2 10 8 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 ZG3/8 2219 28 10 28
PUTUHT Peryavpyrowmn C NPAMbIM Yr10M KOHEYHOWN
®OUTUHT BbICOKOMPOYHOTO pe3bboBoro Tmna dukcaumn
JKG-B-2.5 JSM-JJ-Z2.5 4 1/8 2.5 M6*1 10 19 55 23
M10*1  NPT1/8 G1/8 ZG1/8 27 10 .
IKG-B-4 6 1/4 JSM-JJ-Z4 6 1/4 4 M8*1 1212 19 7 25
M12*1.25 NPT1/4 G1/4 ZG1/4 17 33 13 .
JKG-B-6 8 5/16 14 JSM-JJ-Z6 8 5/16 6 5 M10*1 G1/8 14 14 22 7 27
M16*1.5 NPT3/8 G3/8 ZG3/8 19 355 13 T "
rene | o s JSM-JJ-Z8 10 3/8 8 6.5 M12"1.25 G1/4 17 17 255 115 36
M20*1.5 NPT1/2 G1/2 ZG1/2 24 40 14 =l «
TSm0 | @ um - JSM-JJ-Z10 12 1/2 10 8  M16*1.5 G3/8 19 19 27 10 38

—-137- —-138-




a

www.Isqg-coupling.ru

www.coupler.cn www.songgiao.com

®UTUHT C NPAMbBIM YTI0M

TUBE

JSM-J-2.5 21.5

JSM-J-4 6 1/4 4 21.5 12
JSM-J-6 8 5/16 6 5 24 14
JSM-J-8 10 3/8 8 6.5 28 17
JSM-J-10 12 1/2 10 8 28 19

®UTUHT B BUAE TPONHMKA KOHEYHOW duKkcaunm

JSM-3T-Z22.5 4 1/8 2.5 M6*1

101043 6 195
JSM-3T-z4 6 1/4 4 M8*1 121243 7 215
JSM-3T-Z6 8 5/16 6 5 M10*1 NPT1/8 G1/8 ZG1/8 14 1448 8 23
JSM-3T-Z8 10 3/8 8 6.5 M12*1.25 NPT1/4 G1/4 ZG1/4 171754 9 255

JSM-3T-Z10 12 1/2 10 8 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 ZG3/8 22195610 28

®UTUHT B BUAE TPOMHUKA KOHEYHOW pukcauum

JSM-3T-2.5 21.5

JSM-3T-4 6 1/4 4 21.5 43 12
JSM-3T-6 8 5/16 6 5 24 48 14
JSM-3T-8 10 3/8 8 6.5 27 54 17
JSM-3T-10 12 1/2 10 8 28 56 19

PUTUHT KpecToobpasHbI AKOHEYHON dukcaumm

TUBE
M6*1

JSM-4T-22.5 4 1/8 . 101041 6 19

JSM-4T-z4 6 1/4 4 M8*1 121242 7 205
JSM-4T-z6 8 5/16 6 5 M10*1 NPT1/8 G1/8 ZG1/8 141450 8 23
JSM-4T-Z8 10 3/8 8 6.5 M12*1.25 NPT1/4 G1/4 ZG1/417 1755 9 25

JSM-4T-Z10 12 1/2 10 8 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 ZG3/8 2219 57 10 285

DUTUHT KpecToobpasHbI

JSM-4T-2.5

JSM-4T-4 6 1/4 4 42 12
JSM-4T-6 8 5/16 6 5 50 14
JSM-4T-8 10 3/8 8 6.5 55 17
JSM-4T-10 12 1/2 10 8 57 19

®UTUHT c pe3bboil 1 puKCUpytoLLen rankon

JSM-ZC-2.5

JSM-ZC-4 6 1/4 4 14 12 40 10*1
JSM-ZC-6 8 516 6 5 17 14 45 121
JSM-ZC-8 10 3/8 8 65 17 17 49 141
JSM-ZC-10 12 1/2 10 8 19 19 50 16*1

55

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
y X

JKG BbicokOonpouHbIM MeTannnyeckmm GUTUHT c pe3bbon ansa Tpy6 (natyHb)

AHanornyHo cepun JKY B ncnonb3oBaHnn n yctaHoBKe.

Mogaenu:

I BoicokonpouHas pe3bba MeTanamyeckoro
HaKOHEeYHMKa,TUMNPAMON

nepexoAHUK,BHYTPEHHUN AnameTp:6MM,Pe3b6a:M10*1
Mogaenb:JKG-Z6

[IBbicokonpouHas pe3bba MyPpTbl, TUMTPONHUK-

nepexoaHuK,

MeTpuyeckas N aHIIMNCKan e4UHNULLbI N3MepeHMS,
BHYTPEHHUN anameTp:
M10mm*1 Pe3bba:ZG3/8

Mogaensb: JKG-

0D

L1

0.0

-139-

3T-Z10ZG3/8

BblCOKOMPOYHbBIN GUTUHT C pe3bbon AN MaHOMeTpa
KONNe6pPOBKMN AaBieHUs

TUBE

JKG-2.5 1/8

JKG-4 6 1/4 34.5 12 12
JKG-6 8 5/16 38.5 14 14
JKG-8 10 3/8 43.5 17 17
JKG-10 12 1/2 51 19 19
JKG-15 18 5/8 60 24 27
JKG-20 22 3/4 66 30 32
JKG-25 28 1 76 36 36

BblcOKOMPOUHBIN GUTUHT C pe3b6oWt ANA CKBO3HOTO
KOHEYHOrO CoenHeHNna

SN I I P Pl N
JKG-22.5 1/8 M6*1 225 5
JKG-Z4 6 1/4 M8*1 12 12 25/ 6
JKG-Z6 8 5/16 M10*1 NPT1/8 G1/8 ZG1/8 14 14 28 7
JKG-Z8 10 3/8 M12*1.25 NPT1/4 G1/4 zG1/4 17 17 33 9
JKG-Z10 12 1/2 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 zG3/8 19 19 38 10
JKG-Z15 18 5/8 M20*1.5 NPT1/2 G1/2 zG1/2 24 27 44 11
JKG-Z20 22 3/4 M27*2 NPT3/4 G3/4 2G3/4 32 32 51 14
JKG-Z25 28 1 M33*2 NPT1 G1 ZG1 36 36 59 16

BbICOKOMPOYHbBIN GUTUHT C pe3bb0o1 AN CKBO3HOTO 3aTBOPa

JKG-ZC-2.5 42.5

JKG-ZC-4 6 1/4 14 12 45 10*1
JKG-ZC-6 8 5/16 17 14 49.5 121
JKG-ZC-8 10 3/8 17 17 54 141
JKG-ZC-10 12 1/2 19 19 62.5 16*1
JKG-ZC-15 18 5/8 27 27 72 22*1.5
JKG-ZC-20 22 3/4 32 32 80 27*1.5
JKG-ZC-25 28 1 41 36 88 33*1.5

BblCOKOMPOUHBIN GUTUHT C pe3bboit, NPsAMON yron Ans
perynmoBaHusa KOHEYHOTO CoeMHeHA

it v I PP

JKG-JJ-22.5 4 1/8 M6*1

23

JKG-JJ-Z4 6 1/4 M8*1 12 12 215 7 25
JKG-JJ-Z6 8 5/16 M10*1 G1/8 14 14 24 7 27
JKG-JJ-z8 10 3/8 M12*1.25 G1/4 17 17 26 115 36
JKG-JJ-Z10 12 1/2 M16*1.5 G3/8 19 19 | 33 |10 38
JKG-JJ-Z15 18 5/8 M20*1.5 G1/2 24 27 395 11 45
JKG-JJ-Z20 22 3/4 M27*2 G3/4 30 32 45 14 58
JKG-JJ-Z225 28 1 M33*2 G1 41 36 535 16 73

—140—-




a

www.Isqg-coupling.ru

www.coupler.cn www.songgiao.com

BbICOKOMPOUHBIN GUTKHT C pe3bbon, MPAMON yroa Ans
peryampyeMoro KOHeYHOro CoeAnHeHns

TUBE
o [ | L

JKG-J-Z22.5 1/8 M6*1 10 21 6 18.5
JKG-J-Z4 6 1/4 M8*1 12 12 225 7 195
JKG-J-Z6 8 5/16 M10*1 NPT1/8 G1/8 ZG1/8 14 14 26 8 21.5

JKG-J-Z8 10
JKG-J-Z10 12
JKG-J-Z15 18

3/8 M12*1.25 NPT1/4 G1/4 ZG1/4 17 17 30.5 9 24.5
1/2 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 ZG3/8 22 19 34 10 27.5
5/8 M20*1.5 NPT1/2 G1/2 zG1/2 27 27 42.5 11 35

JKG-J-Z20 22
JKG-J-Z25 28

3/4
1

M27*2
M33*2

NPT3/4
NPT1

G3/4

G1

ZG3/4 32
ZG1 41

32 47.5 12 41.5
36 56.5 14 47.5

BbICOKOMPOUHBIN GUTUHT C pe3bboi, NPAMOWN yros

JKG-J-2.5 1/8

JKG-J-4 6 174 22.5 12
JKG-J-6 8 5/16 26 14
JKG-J-8 10 3/8 30.5 17
JKG-J-10 12 1/2 34 19
JKG-J-15 18 5/8 42.5 27
JKG-J-20 22 3/4 47.5 32
JKG-J-25 28 1 56.5 36

BbICOKOMPOUHBIN GUTUHT C pe3bbo, TPOMHUK, ANA
KOHEUYHOro CoeMHeHNA

Ll e I P

JKG-3T-Z2.5 4 1/8 M6*1 10 42.5 6 18.5
JKG-3T-Z4 6 1/4 M8*1 12 12 46 7 19.5
JKG-3T-Z6 8 5/16 M10*1 NPT1/8 G1/8 ZG1/8 14 14 52.5 8 21.5
JKG-3T-Z8 10 3/8 M12*1.25 NPT1/4 G1/4 ZG1/4 17 17 61 9 25
JKG-3T-Z10 12 1/2 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 zG3/8 22 19 70 10 28.5
JKG-3T-Z15 18 5/8 M20*1.5 NPT1/2 G1/2 zG1/2 27 27 85 11 35
JKG-3T-Z20 22 3/4 M27*2 NPT3/4 G3/4 zG3/4 32 32 95 12 41.5
JKG-3T-Z25 28 1 M33*2 NPT1 G1 ZG1 41 36 110 14 45.5

BbicOKOMPOYHBIN GUTUHT C pe3b601N, TPOMHUK

TUBE

JKG-3T-2.5 1/8 42.5

JKG-3T-4 6 174 46 23 12
JKG-3T-6 8 5/16 52.5 25.5 14
JKG-3T-8 10 3/8 61 30.5 17
JKG-3T-10 12 1/2 70 35 19
JKG-3T-15 18 5/8 85 42.5 27
JKG-3T-20 22 3/4 95 47.5 32
JKG-3T-25 28 1 110 55 36

BblcOKOMPOUHBIN GUTUHT C pe3bbo, TN KPpecToBMHa

TUBE
--

JKG-4T-2.5 1/8 43.5

JKG-4T-4 6 1/4 47 12
JKG-4T-6 8 5/16 54.5 14
JKG-4T-8 10 3/8 60 17
JKG-4T-10 12 1/2 70 19
JKG-4T-15 18 5/8 86 27
JKG-4T-20 22 3/4 98 32
JKG-4T-25 28 1 110 36

BblCOKOMPOUHBIN GUTUHT C pe3b60W, TN KPeCTOBWHA, ANA
KOHEYHOro coefiuHeHunA

TUBE
o Lt ] e ]

JKG-4T-Z2.5 4 1/8 M6*1 0 10 425 6

JKG-4T-24 6 1/4 M8*1 12 12 46 7 20.5
JKG-4T-Z6 8 5/16 M10*1 NPT1/8 G1/8 zG1/8 14 14 52.5 8 23
JKG-4T-Z8 10 3/8 M12*1.25 NPT1/4 G1/4 ZG1/4 17 17 61 9 25
JKG-4T-Z10 12 1/2 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 zZG3/8 22 19 70 10 28.5
JKG-4T-Z15 18 5/8 M20*1.5 NPT1/2 G1/2 zG1/2 27 27 85 11 35
JKG-4T-Z20 22 3/4 M27*2 NPT3/4 G3/4 ZG3/4 32 32 95 12 41.5
JKG-4T-Z25 28 1 M33*2 NPT1 Gt 41 36 110 14 47

o

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
ALX

®uTtuHr cepum JKY c pesbb6on, meTtannimueckmm HaKOHEUYHUK (1aTyHb)

Moaens:

L1

—141-

N

MprmeHeHME: coefUHEHME METAaNNNUYECKNX TPYO,
>KECTKUX HEMIOHOBBIX TPY6/
MakcumanbHoe gaBneHue: 1,0 Mlla

YctaHoBka: OTexbTe TpyOy v yAannute U3HOCUBLLYHOCA
YyacTb, 3aTeM BCTaBbTe TPYOY rnyboKO 0 OCHOBaHUS;
HeobxoaunMm elle NOBOPOT BUHTa 1/3 Kpyra nocne
bukcauunm TpyObl.

I MeTannnyecknit HaKOHeYHUK C pe3bbon, TUMN: NPAMOM
nepexoaHuK,
Mopenb: JKY-
Il MeTannnuyecknit HaKOHeYHMK C pe3bbon,

TUMN: NePEeXOAHUK-TPONHUK, BHYTPEHHUN AnameTp: 10mm,
pe3bba: ZG3/8" JKY-3T-Z10 ZG3/8"

BHYTPEHHMN AnameTp: 6MM, pe3bba: 10*1
Z6 M10*1

OUTUHT, MeTanANYeCcKUn HAKOHEUYHUK C pe3bbon
KOHEUYHOTO CoeuNHEHMA

TUBE
I I IR P P T

JKY-Z2.5 1/8 M6*1 10 8 275 5
JKY-Z4 6 1/4 M8*1 12 12 305 6
JKY-Z6 8 5/16 M10*1 NPT1/8 G1/8" ZG1/8" 14 14 335 7
JKY-Z8 10 3/8 M12*1.25 NPT1/4 G1/4" zG1/4” 17 17 36 9
JKY-Z10 12 1/2 M16*1.5 NPT3/8 G3/8” zG3/8" 19 19 39.5 10
JKY-Z15 18 5/8 M20*1.5 NPT1/2 G1/2” ZG1/2" 24 24 46 11
JKY-Z20 22 3/4 M27*2 NPT3/4 G3/4" ZG3/4" 32 30 54 14
JKY-Z25 28 1 M33*2 NPT1 G1" ZG1" 36 36 615 16

DUTUHT, METaNNNYEeCKMNA HAKOHEYHWK C pe3bbon ans
coefnHeHnn

JKY-2.5 1/8

JKY-4 6 174 46 12 12
JKY-6 8 5/16 50 14 14
JKY-8 10 3/8 53 17 17
JKY-10 12 1/2 57.5 19 19
JKY-15 18 5/8 67.5 27 24
JKY-20 22  3/4 77.5 32 30
JKY-25 28 1 85.5 41 36

OUTUHT, MeTanNNYeCcKUn HAKOHEYHUK C pe3bbon,
npsmMow yron

JKY-J-2.5 1/8 26.5

JKY-J-4 6 1/4 30.5 12
JKY-J-6 8 5/16 34 14
JKY-J-8 10 3/8 37.5 17
JKY-J-10 12 1/2 40.5 19
JKY-J-15 18 5/8 49 24
JKY-J-20 22 3/4 56.5 30
JKY-J-25 28 1 64.5 36

OUTUHT, METaNNNYeCKNN HAKOHEUYHWK C pe3b60oi, MpsaMoNn
Yron ANl KOHEYHOTO COeANHEHUSA

EESS I I P N
JKY-JZ22.5 4 1/8 M6*1 10 8 265
JKY-J-Z4 6 1/4 M8*1

JKY-J-Z6 8 5/16 M10*1 NPT1/8 G1/8
JKY-J-Z8 10 3/8 M12*1.25 NPT1/4 G1/4
JKY-J-Z10 12 1/2 M16*1.5 NPT3/8 G3/8
JKY-J-Z15 18 5/8 M20*1.5 NPT1/2 G1/2 ZG1/2 27 24 49 11 35
JKY-J-Z20 22 3/4 M27*2 NPT3/4 G3/4 ZG3/4 32 30 565 12 415
JKY-J-Z25 28 1 M33*2 NPT1  G1 ZG1 41 36 645 14 465

12 12 305 7 20
ZG1/8 14 14 34 8 22
ZG1/4 17 17 375 9 245
ZG3/8 22 19 405 10 29

—142—-




a

www.Isqg-coupling.ru
www.coupler.cn www.songgiao.com

www.lsqg-coupling.ru

0.D.

M

L1

PUTUHT, MeTaNNIMYEeCKUIN HAaKOHEYHWK C pe3b60oI, TPONHUK

JKY-3T-2.5

JKY-3T-4 6 174 59 29.5 12
JKY-3T-6 8 5/16 68 34.5 14
JKY-3T-8 10 3/8 76 38 17
JKY-3T-10 12 1/2 80.5 40.5 19
JKY-3T-15 18 5/8 98 49 24
JKY-3T-20 22 3/4 113.5 57 30
JKY-3T-25 28 1 126.5 63 36

DUTKHT, MeTaNNMyeckmin HaKOHEYHUK C Pe3b6bon, TPOMHUK
AN KOHEYHOTO COeANHEHNS
19

e S L
JKY-3T-22.5 1/8 M6*1 8 53
JKY-3T-Z4 6 1/4 M8*1 12 12 59 7 920
JKY-3T-z6 8 5/16 M10*1 NPT1/8 G1/8 2G1/8 14 14 68 8 225
JKY-3T-z8 10 3/8 M12*1.25 NPT1/4 G1/4 2G1/4 17 17 76 9 25
JKY-3T-210 12 1/2 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 2G3/8 22 19 80.5 10 28.5
JKY-3T-Z15 18 5/8 M20*1.5 NPT1/2 G1/2 2G1/2 27 24 98 11 35

JKY-3T-Z20 22 3/4 M27*2 NPT3/4 G3/4 2G3/4 32 30 113512 415
JKY-3T-Z25 28 1 M33*2 NPT1 G1  ZG1 41 36 1265 14 455

DUTKHT, MeTaNNNYecknin HaKOHEYHUK C pe3bbon,
KpecToobpa3Hoe coefnHeHne

TUBE
--

JKY-4T-2.5 1/8

JKY-4T-4 6 1/4 59 12
JKY-4T-6 8 5/16 70 14
JKY-4T-8 10 3/8 75 17
JKY-4T-10 12 1/2 81 19
JKY-4T-15 18 5/8 99 24
JKY-4T-20 22 3/4 113.5 30
JKY-4T-25 28 1 126.5 36

PUTKHT, MeTaNNNUYeCcknn HaKOHEYHUK C pe3bbon,
KpecToobpa3Hoe KOHEYHOE CoeuHEHNE

7 T O

JKY-4T-22.5 4 1/8 M6*1 8 10 6 19
JKY-4T-Z4 6 1/4 M8*1 12 12 59 7 205
JKY-4T-Z6 8 5/16 M10*1 NPT1/8 G1/8 zZG1/8 14 14 70 8 23
JKY-4T-Z8 10 3/8 M12*1.25 NPT1/4 G1/4 ZG1/4 17 17 75 9 25
JKY-4T-210 12 1/2 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 ZG3/8 19 22 81 10 285
JKY-4T-Z15 18 5/8 M20*1.5 NPT1/2 G1/2 ZG1/2 24 27 99 11 35
JKY-4T-Z20 22 3/4 M27*2 NPT3/4 G3/4 ZG3/4 30 32 113512 41.5
JKY-4T-Z25 28 1 M33*2 NPT1 G1 ZG1 36 41126514 47

DUTUHT, MeTaNNNYeCKUIN HaKOHEeYHWK € pe3bbol, ¢
duKcupytoLen rankom

JKY-ZC-2.5 1/8 12*1
JKY-ZC-4 6 1/4 17 12 46 14*1
JKY-ZC-6 8 5/16 19 14 50 16*1
JKY-ZC-8 10 3/8 24 17 53 18*1
JKY-ZC-10 12 1/2 24 19 57.5 20*1
JKY-ZC-15 18  5/8 32 24 67.5 27*1.5
JKY-ZC-20 22 3/4 41 30 77.5 33*1.5
JKY-ZC-25 28 1 46 36 85.5 38*1.5

—143—-

www.songgiao.com www.coupler.cn

®
ALxE

PUTUHT, MeTaNNMYeCKNN HAaKOHEYHWK C pe3bboi, NpAMon
Yyron Ansi KOHEYHOTO pPeryanpyemMoro co

o LGS L L e

JKY-JJ-22.5 1/8 M6*1 8 255 55

JKY-JJ-z4 6 1/4 M8*1 12 12 27 7 25
JKY-JJ-Zz6 8 5/16 M10*1 G1/8 14 14 305 7 27
JKY-JJ-Zz8 10 3/8 M12*1.25 G1/4 17 17 34.5 115 36
JKY-JJ-Z10 12 1/2 M16*1.5 G3/8 19 19 38 10 38
JKY-JJ-215 18 5/8 M20*1.5 G1/2 24 24 44 11 45
JKY-JJ-220 22 3/4 M27*2 G3/4 30 30 55 14 58
JKY-JJ-225 28 1 M33*2 G1 41 36 61 16 73

PUTUHT, MeTaNNNYeCKUN HaKOHEYHWK C pe3bbon, TPOMHUK,
ANA Perynmpyemoro c

TUBE
e i TR ¥ N I

JKY-J3T-Z22.5 4 1/8 M6*1 615) §28
JKY-J3T-Z4 6 1/4 M8*1 12 12 54 7 25
JKY-J3T-Z6 8 5/16 M10*1 G1/8 14 14 61 7 27
JKY-J3T-z8 10 3/8 M12*1.25 G1/4 17 17 69 15 36
JKY-J3T-210 12 1/2  M16*1.5 G3/8 19 19 76 10 38
JKY-J3T-Z15 18 5/8 M20*1.5 G1/2 24 24 88 11 45
JKY-J3T-Z20 22 3/4 M27*2 G3/4 30 30 110 14 58
JKY-J3T-225 28 1 M33*2 G1 41 36 122 16 73

MpAMoOn MeTanNnyeckkMin HaKOHEYHUK C pe3bbon
Nano4YKOBUAHbBIN NePEXOAHUK

JKY-G-2.5 1/8

JKY-G-4 6 1/4 12 4 6 8 10
JKY-G-6 8 5/16 14 4 6 8 10 12
JKY-G-8 10 3/8 17 6 8 10 12 18
JKY-G-10 12 1/2 19 8 10 12 18 22
JKY-G-15 18 5/8 24 10 12 18 22 28
JKY-G-20 22 3/4 30 12 18 22 28
JKY-G-25 28 1 36 18 22 28

MeTannnuecknin HaKOHeUYHWK C pe3bb0on, MaNoUYKOBUAHbIN
NnepexoAHUK C NPAMbIM YI10M

XN 5 P

JKY-JG-2.5 1/8 26.5
JKY-JG-4 6 174 12 30.5 4 6 8 10
JKY-JG-6 8 5/16 14 34 4 6 8 10 12

JKY-JG-8 10 3/8 17 | 37.5 6 8 10 12 18
JKY-JG-10 12 1/2 19 405 8 10 12 18 22
JKY-JG-15 18 5/8 24 49 10 12 18 22 28
JKY-JG-20 22 3/4 30 56.5 12 18 22 28
JKY-JG-25 28 1 36 64.5 18 22 28

MeTannnuecknin HaKOHEYHWK C pe3b60on, MaNoUYKOBUAHbIN
TPONHUK-NEPEXOAHMK

TUBE

JKY-3G-2.5 1/8

JKY-3G-4 6 174 12 59 4 6 8 10
JKY-3G-6 8 5/16 14 68 4 6 8 10 12
JKY-3G-8 10 3/8 17 76 6 8 10 12 18

JKY-3G-10 12 1/2 19 80.5 8 10 12 18 22
JKY-3G-15 18 5/8 24 98 10 12 18 22 28
JKY-3G-20 22 3/4 30 1135 12 18 22 28
JKY-3G-25 28 1 36 126.5 18 22 28




www.Isqg-coupling.ru )

®
8
@ ( www.coupler.cn www.songqiao.com/

®utuHr cepun JKH BctaBHOro tun (1atyHb)

Mcnonb3oBaHune: CoegnHeHNE XXECTKUX TPYH,
NONY>XECTKUX TPYH, NNacTUKOBLIX TPYO.
MakcumanbHoe gasneHue: 1,0 Mla.

MoHTax:
1.Ypannte U3HOCKBLUYHOCA YacTb TPYObl M TNy60OKO

BCTaBbTe TPyOKy rnyb6oko Ao AHa.

2.Mpwv cHATUKM TPpYy6bI, 3adUKCUpPYyNTE COeAMHEHME U

BbiTawuTe TpyOY.

3.Mocne MHOroKpaTHOrO yaneHuna oTpexbTe
M3HaWMBaeMyto YacTb TPYObI.

4.ToBepHUTe COeANHEHME, UTODObI OTPeryampoBaTb
HanpasaeHue

BctaBHOM NpAMON GUTUHT

L
TUBE
rArhle 0.D.

: JKH-2.5 4 1/8 34.5
3 JKH-4 6 14 39.5
JKH-6 8 5/16 40.5
JKH-8 10 3/8 45
JKH-10 12 172 47.5

BcTaBHOM NPAMON GUTUHT AN KOHEUHOTO COEANHEHUA

TUBE
LN I I P A

JKH-Z2.5 4 1/8 M6*1 23 5
JKH-Z4 6 1/4 M8*1 12 2715 6
JKH-Z6 8 5/16 M10*1 NPT1/8 G1/8 ZG1/8 14 28 7

JKH-Z8 10 3/8 M12*1.25 NPT1/4 G1/4 ZG1/4 17 305 9
JKH-Z10 12 1/2 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 zG3/8 19 32 10

BctaBHOM C NPAMBIM YyrNOM GUTUHT

u

JKH-J-2.5 4 1/8 22
JKH-J-4 6 1/4 245
JKH-J-6 8 5/16 26.5
JKH-J-8 10 3/8 30
JKH-J-10 12 1/2 32

BcTaBHOWM C NPAMbBIM YTIOM GUTUHT ANS KOHEYHOTO

coeanHeHUs ¢ pesbbon

TUBE
2T I T ] (Y E

JKH-J-Z2.5 4 1/8 M8*1 215
JKH-J-Z4 6 1/4 M8*1 11 245 7 215
JKH-J-Z6 8 5/16 M10*1  NPT1/8 G1/8 ZG1/8 14 265 7 20
JKH-J-Z8 10 3/8 M12*1.25 NPT1/4 G1/4 ZG1/4 17 30 9 235
! JKH-J-Z10 12 1/2 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 ZG3/8 19 32 10 265

OUTUHT nMeeT GYHKLMIO BbICTPOro HaXXaTUsA U U3BAEYEHUA.

L2

L1

0.

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
y X

BcTaBHOM TPOMHUK-PUTUHT

TUBE

JKH-3T-2.5 1/8 43.5 21.8
JKH-3T-4 6 1/4 49 245
JKH-3T-6 8 5/16 53 27
JKH-3T-8 10 3/8 61 30.5
JKH-3T-10 12 1/2 63.5 31.7

BcTaBHOM TPOMHUK-QUTUHT ANA KOHEYHOTO COeAMHeHNA
c pesbbon

TUBE
e e I N 1

JKH-3T-22.5 4 1/8 M8*1 435 7 215
JKH-3T-Z4 6 1/4 M8*1 11 49 7 215
JKH-3T-Z6 8 5/16 M10*1 NPT1/8 G1/8 ZG1/8 14 53 7 205
JKH-3T-z8 10 3/8 M12*1.25 NPT1/4 G1/4 ZG1/4 17 61 9 24
JKH-3T-Z10 12 1/2 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 ZG3/8 19 63.5 10 26

BctaBHOM Y Mogenn UTUHT ANA KOHEYHOTO COeAMHEHMNA

c pesbbon
TUBE
a5 I ) A F

JKH-3Y-22.5 4 1/8 M8*1 7 215
JKH-3Y-Z4 6 1/4 M8*1 11 46 7 245
JKH-3Y-26 8 5/16 M10*1 NPT1/8 G1/8 ZG1/8 14 46.5 7 27
JKH-3Y-Z8 10 3/8 M12*125 NPT1/4 G1/4 ZGi/4 17 545 9 30.5
JKH-3Y-Z10 12 1/2 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 2G3/8 19 57.5 10 31.7

BctaBHOM kpecToobpasHbI GUTUHT

TUBE
--

JKH-4T-2.5 1/8

JKH-4T-4 6 1/4 20 40
JKH-4T-6 8 5/16 27.5 55
JKH-4T-8 10 3/8 30 60
JKH-4T-10 12 1/2 34 68

BctaBHOM kpecToO 6|oa3Hb||/| OUTUHT ANA KOHEYHOTOo
coefHeHUA c pe3bbo

TUBE
o 5 IR Vi I

JKH-4T-Z2.5 4 1/8 M8*1

JKH-4T-Z4 6 1/4 M8*1 11 20 7 42
JKH-4T-Z6 8 5/16 M10*1 NPT1/8 G1/8 ZG1/8 14 27.5 7 485
JKH-4T-Z8 10 3/8 M12*1.25 NPT1/4 G1/4 ZG1/4 17 30 9 51
JKH-4T-Z10 12 1/2 M16*1.5 NPT3/8 G3/8 zZG3/8 19 34 10 60

—145-

—146—




a

www.Isqg-coupling.ru
www.coupler.cn www.songgiao.com

L2
A

BcTaBHOWM C MPAMbBIM YTIOM GUTUHT ANA KOHEYHOTO
peryanpyemoro coeAunHeHus

TUBE
22 I 1 P I

JKH-JJ-Z2.5 4 1/8 M6*1 21.5 55 23
JKH-JJ-Z4 6 1/4 mg*1 12 245 7 25
JKH-JJ-Z6 8 5/16 M10*1 G1/8 14 26 7 27
JKH-JJ-Zz8 10 3/8 M12*1.25 G1/4 17 29.5 11.5 36
JKH-JJ-Z10 12 1/2 M16*1.5 G3/8 19 132.5 10" "38

BcTaBHOM TPEXCTOPOHHUIN PUTUHT ANA KOHEYHOTO
peryampoBaHusa cCoeinHeHns

22 I IR P T I
8 M6*1

JKH-J3T-Z2.5 4 1/ 425 55 23
JKH-J3T-z4 6 1/4 M8*1 12 49 7 25
JKH-J3T-z6 8 5/16 M10*1 G1/8 14 52 7 27
JKH-J3T-Z8 10 3/8 M12*1.25 G1/4 17 59 11.5 36
JKH-J3T-2z10 12 1/2 M16*1.5 G3/8 19 64.5 10 38

BcTtaBHOM NanoukoBUAHBI QUTUHT

TUBE

JKH-G-2.5 4 1/8 4 6 8 10 12
JKH-G-4 6 1/4 4 6 8 10 12
JKH-G-6 8 5/16 4 6 8 10 12
JKH-G-8 10 3/8 4 6 8 10 12
JKH-G-10 12 1/2 4 6 8 10 12

BctaBHOM QUTUHT c pe3bboi N pUKCUMpytoLLen rankom

T I I 2 T
JKH-ZC-2.5 1/8 M12*1 17 34.5
JKH-ZC-4 6 1/4 M14*1 17 40
JKH-ZC-6 8 5/16 M16*1 19 40.5
JKH-zC-8 10 3/8 M18*1 24 45
JKH-zC-10 12 1/2 M20*1 24 47.5

—147-

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

®
ALxE

BcraBHOU dutnHr cepumn KH (natyHb)

Ncnonb3oBaHue: CoegnHeHme XXeCcTKUX Tpy6, MoNyxKecTknux Tpy6, NnacTMkoBbIX TPY6.

MakcumanbHoe gasneHue: 1,0 Mla

®PUTUHT MMeeT GYHKLIMIO BbICTPOro HaXkaTus U 3BJIeYEHUS.

MoHTax:

1. YpannTte U3HOCUBLLYHOCA YacCTb TPY6bl M rny6oKo

BCTaBbTe TPybKy A0 AHa

2. Mpwv cHATUM TpYy6bI, 3adNKCUpPYNTE COeANHEHME U

BbITalUTe TPyOYy.

3.Mocne MHOTOKpPaTHOro ygaJseHna OoTpexXbTe

M3HaWMBaeMyto YacTb TPYObI.

4.ToBepHUTe COeANHEHME, UTODObI OTPeryampoBaTb

HanpaBiaeHue

BctaBHOM NpAMON GUTUHT

TUBE
O.D.
4

KH-4

KH-6 6
KH-8 8
KH-10 10
KH-12 12

31.5
35
38
43

41.5

BcTaBHOM NPAMON GUTUHT AN KOHEUYHOTO COEANHEHNSA

KH-4 1/8 BSP 4 1/8 BSP
KH-6 1/4 BSP 6 1/4 BSP
KH-8 3/8 BSP 8 3/8 BSP
KH-10 3/8 BSP 10 3/8 BSP
KH-12 3/8 BSP 12 3/8 BSP

14 215 7
19 235 8
19 | 2ok | ©
19 285 8

—148—-




a

www.Isqg-coupling.ru
www.coupler.cn www.songgiao.com

— 5
£ o)
1

=1 a
(o]

1

3 .

h
T
M

L2

(™~

L1

O.D/

BctaBHOM C NpAMbBIM yrnom GUTUHT

TUBE

KH-J-4 4 20.5
KH-J-6 6 22.5
KH-J-8 8 25
KH-J-10 10 28.5
KH-J-12 12 Sil

BctaBHOM C NPAMBIM YTN1OM QUTUHT ANA KOHEYHOTO
coefuHeHus c pe3bbon

KH-J-4 1/8 BSP 1/8 BSP 20.5 5.5 20
KH-J-6 1/4 BSP 6 1/4 BSP 14 225 7 22
KH-J-8 3/8 BSP 8 3/8 BSP 19 25 8 245
KH-J-103/8BSP 10  3/8 BSP 19 28.5 8 27.5
KH-J-123/8BSP 12 3/8 BSP 19 31 8 28

BctaBHOM TPOMHUK-GUTUHT

KH-3T-4 20.5
KH-3T-6 6 45 22.5
KH-3T-8 8 50 25
KH-3T-10 10 57 28.5
KH-3T-12 12 62 31

BctaBHOM TPOMHUK-GUTUHT ANA KOHEYHOTO
coefuHeHus c pe3bbon

KH-3T-4 1/8 BSP 1/8 BSP 5.5 20
KH-3T-6 1/4 BSP 6 1/4 BSP 14 45 7 22
KH-3T-8 3/8 BSP 8 3/8 BSP 19 50 8 24.5
KH-3T-10 3/8 BSP 10 3/8 BSP 19 57 8 27.5
KH-3T-12 3/8 BSP 12 3/8 BSP 19 62 8 28

(O

MakcumanbHoe gasneHue: 1,0 Mla
Mogens:

BHyTpeHHUN gnameTp: 6 MM
Pesbba: M10 * 1
Mogenb: JZH-3T-Z6M10 * 1

[IMNepexoaHUK C NPAMBIM YTA10M
BHyTpeHHU gnametp: 10 mm
Pe3pba:G3/8"

Mopenb: JZH-J-Z10 G3 / 8"

www.lsqg-coupling.ru
www.songgiao.com www.coupler.cn

L1

—149-

®
y X

JZH KkoM6UMHMPOBaHHbIN PUTUHT (NaTyHb)

Cepusa JZH - 370 HOBbIN KOMOBUHUPOBAHHbIA MHEBMaTUYECKMN GUTUHT. OH MOXeT
COeAVHATbL pa3inyHble TPyObl U3 pas3HbIX MaTepuranoB N BHYTPEHHUX AMAaMETPOB,
MHOTOQYHKLIMOHaNbHbIN, 6bICTPOPa3bEMHbIN.

I KoMBUHNPOBaAHHBIV TPEXCTOPOHHMUA MEPEXOAHMK

KoM6WHMpPOBaHHHbIN GUTUHT ANA KOHEYHOTO
coenHeHns

e L L L L L

JZH-Z2.5 M6*1 13.5

JZH-z4 4 M8*1 12 15.5 6
JZH-Z6 5 M10*1 G1/8 ZG1/8 NPT1/8 14 18 7
JZH-Z8 7 M12*1.25 G1/4 2ZG1/4 NPT1/4 17 22.5 9
JZH-Z10 10 M16*1.5 G3/8 ZG3/8 NPT3/8 19 25 10
JZH-Z15 14 M20*1.5 G1/2 ZG1/2 NPT1/2 24 28 11
JZH-220 18 M27*2 G3/4 2G3/4 NPT3/4 30 36 14
JZH-Z25 25 M33*2 G1 ZG1  NPT1 36 42 16

KoM61HMpOBaHHbIN GUTUHT ANA COEAUHEHNA

AN KN U TR N

JZH-2.5 M6*1
JZH-4 4 M8*1 12 20 8
JZH-6 6 M10*1  G1/8 ZG1/8 NPT1/8 14 23 10
JZH-8 8 M12*1.25 G1/4 ZG1/4 NPT1/4 17 29 13
JZH-10 10 M16*1.5 G3/8 ZG3/8 NPT3/8 22 30 13
JZH-15 14 M20*1.5 G1/2 ZG1/2 NPT1/2 27 31 14
JZH-20 18  M27*2 G3/4 2G3/4 NPT3/4 32 40 16
JZH-25 25  M33*2 G1 ZG1  NPT1 41 46 20

KoM6MHMpPOBaHHbIN C NPAMbBIM YTNOM GUTUHT ANA
KOHEUHOro CoeNHeHUA

XY ] T P T

—_L
| JZH-J-22.